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Al ser las cuatro de la tarde del día 28 de marzo de 2016, se reúne el Concejo Municipal 

de Corredores, en la Sala de sesiones del Concejo en el Mercado Municipal, con la 

asistencia de los Señores Regidores y Síndicos Municipales. 
 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 

Ernesto Pérez Cortes      Nereida Jiménez  López                                                                                                             

Presidente Municipal       Vicepresidenta Municipal   
 

Minor Castro Aguilar      Jorge L. Jiménez Sánchez 
 

Víctor Vega Naranjo 
 

REGIDORES SUPLENTES 
Marlene Salazar Arias              Aurelia Martínez Ríos 

     (Ausente) 
  
Jorge Morgan Moreno      Denis Cerdas Sibaja 

Vidal Flores Alfaro 
 

SINDICOS PROPIETARIOS 
 

José Abel Gómez Gómez        Gerardo Ruiz Rodríguez 
 

William Jiménez Hernández                      Edgar Vásquez Sánchez  

(Ausente) 

SINDICOS SUPLENTES 
Rosalba Jiménez Cisneros       Ana Granados Gamboa 

          (Ausente)                         
              

Lic. William Pérez Quirós     Lic. Erick Miranda Picado 

              Director Administrativo                                      Asesor Legal 
 

Sonia González Núñez 

Secretaria Municipal 

AGENDA 

 
Artículo I: Saludo y oración  

Articulo II: Comprobación del quórum y Aprobación de la agenda 

Artículo III:  Atención a los miembros del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de      

Corredores  

Artículo IV: Aprobación de  Actas  

Artículo V: Lectura de correspondencia 

Artículo VI: Informes de Regidores  y Síndicos  

Artículo VII: Informes de Alcaldía  

Artículo VIII: Asuntos de Regidores y Síndicos  

Artículo IX: Acuerdos 

Artículo X: Mociones 

Articulo X: Propuestas rechazadas 

Articulo XI: Cierre de Sesión 
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ARTÍCULO I. 

 

SALUDO Y ORACIÓN 

 

El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y seguidamente delega en el 

Señora Regidora Nereida Jiménez López, dirigir la oración del día. ……………………… 

  

ARTICULO II: 

 

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA: …………………………. 

 

El Señor Presidente Municipal procede a realizar la comprobación del quórum, 

determinándose que existe quórum para sesionar, por lo que de inmediato procede a dar 

por abierta la sesión………………………………………………………………………. 

 

Antes de someter a votación la agenda del día solicita se altere el orden del día para 

atender a las señoras:……………………………..……………………………………….  

 

1- Enriqueta Amaya, vecina de Barrio San Jorge……………………..…………….. 

2- Magdalena Ortega, Colegio de Ciudad Neily, para su juramentación como 

miembro de la Junta Administrativa de dicha institución……………………….. 

3- Esther Aguilar Rubí, Evelina Alvarado Molina, Colegio Finca Naranjo, para su 

juramentación como miembro de la Junta Administrativa de dicha institución…… 

4- Alexander Saavedra, para exponer sobre el Festival de las Artes 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal acuerda alterar el orden del día para atender  a 

las Señoras Miembros de las Juntas Administrativas de los Colegios de Ciudad Neilly y 

Finca Naranjo, así como a la Señora Enriqueta Amaya. 

   

Seguidamente el Señor Presidente Municipal somete a votación la agenda del día……. 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba la agenda del día……….....…………… 

Se recibe a la Señora Magdalena Ortega Ortega, miembro de la Junta Administrativa 

del Liceo de Ciudad Neily, la cual se presenta para su respectiva juramentación como 

miembro de esta Junta Administrativa……………………………………………………  

El Señor Presidente Municipal procede a juramentar a la Señora Magdalena Ortega 

Ortega, como miembros de la Junta Administrativa del Liceo de Ciudad Neily………….  

Seguidamente se recibe a las  Señoras Esther Aguilar Rubí, Evelia Alvarado Molina, 

miembros de la Junta Administrativa del Colegio Finca Naranjo, quienes se 

presentan para su respectiva juramentación como miembro de esta Junta Administrativa.  

 

El Señor Presidente Municipal, procede a juramentar a las Señoras Esther Aguilar Rubí, 

Evelia Alvarado Molina,  como miembros de la Junta Administrativa del Colegio Finca 

Naranjo…………………………………………………………………………………… 



ACTA 
  SESIÓN  ORDINARIA N° 13 

28 de marzo del 2016 
 

3 
 

Se recibe a la Señora Enriqueta Amaya, vecina de Barrio San Jorge………………… 

El Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que a Doña Enriqueta le habían matado 

un hijo de 25 tiros, esto sucedió el 24 de diciembre y ahora en semana santa se le murió 

el otro hijo por un disparo en el estómago (accidental), ella y su familias son personas de 

escasos recursos, tuvieron que pedir fiado en la funeraria porque no tenían  los recursos, 

para hacerle frente a los gastos del funeral,  entonces ella se hace presente para ver qué 

posibilidad existe para que se  le ayude para cancelar la deuda que tienen con la funeraria 

El Edén S.A………………………………………………………………………………. 

De mi parte estoy de acuerdo en que se ayude, los conozco perfectamente y sé que Doña 

Enriqueta es una persona de muy  escasos recursos……………………………………… 

El Regidor Minor Castro Aguilar pregunta, ¿cuál es el monto de la factura?.................... 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que es el costo del ataúd por un monto de 

¢300.000.00……………………………………………………………………………….  

El Regidor Minor Castro Aguilar manifiesta hay que ver como procede……………… 

El Licenciado Erick Miranda Picado, Asesor Legal del Concejo manifiesta hay un 

acuerdo de ustedes, pero no han aprobado el reglamento, pero hay antecedentes donde 

este Concejo ha brindado ayudas similares. Entonces  con base en ese acuerdo, ustedes 

toman el acuerdo…………………………………………………………………………. 

El Regidor Víctor Vega Naranjo manifiesta que este Concejo no ha hecho ayuda 

específica con respecto a esto, pero si parecidas, entonces como es un caso de humanismo, 

viendo la condición de la señora y el aporte de Don Jiménez estoy de acuerdo en que se 

les ayude…………………………………………………………………………………..  

El Regidor Minor Castro Aguilar manifiesta que está de acuerdo……………………… 

El Señor Presidente Municipal somete a votación el acuerdo para autorizar a la 

Administración, para que del rubro de ayudas sociales, se proceda al realizar el pago por 

un monto de ¢300.000.00, a Funeraria El Edén, correspondiente a la compra de un ataúd. 

Sometida a votación es definitivamente aprobada………………………………………..  

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba este acuerdo como definitivamente 

aprobado. Ver capítulo de acuerdos……………………………………………………….  

 

Se recibe al joven Alexander Saavedra, vecino de Ciudad Neily y Presidente el 

Comité Cantonal de la Persona Joven de Corredores………………………………… 

El Joven Alexander Saavedra manifiesta que se hace presente como el vocero del 

Festival Nacional de las Artes. Este año el Ministerio de Cultura y Juventud tomó como 

base del proyecto a zona sur, Osa, Golfito y Corredores………………………………….  

¿Cómo será?......................................................................................................................... 
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El cantón de Osa cubrirá Sierpe y Ciudad Cortes, se tomara como referencia las esferas 

precolombinas y se hará el festival primero con ellos, en Golfito se hace el realce y 

enlazan con la Universidad Costa Rica y luego en Corredores habrá una móvil (expobus) 

estará moviéndose a lugares de difícil acceso como Naranjo, Comté, Pavones y Coto 

Brus………………………………………………………………………………………. 

Doña Laura es la organizadora está pidiendo un espacio físico, no es monetario, es un 

lugar donde se puede editar todo el material audiovisual y audio video que se hará en este 

Festival de las Artes, ahora pueden ver la importancia de este proyecto en la página 

www.cepag.clc.cr................................................................................................................  

El miércoles tenemos reunión a las tres de las tarde, será en el Local de la Asociación de 

Desarrollo, ahí se hará la logística…………………………………………………………  

Sé que tenemos una comisión de cultura, quisiera que delegaran a alguien y se empoderara 

ya esa Comisión, en razón  que será la cara de Corredores la que se verá representando 

en el Festival de las Artes y el presupuesto es del Ministerio de Cultura y Juventud, todos 

se verán beneficiados……………………………………………………………………...  

Ellos lo que necesitan es un espacio donde puedan tener sus computadoras, su equipo de 

grabación y edición para poder hacer el material. Eso sería el cuatro de octubre a las tres. 

Sería bueno que el día miércoles haya una representación del Concejo, Municipalidad o 

la Comisión de Cultura…………………………………………………………………… 

Según nos comentan hay una carta que se envió a la Alcaldesa y el Alcalde que va a 

entrar, explicándoles el proyecto del Festival de las Artes……………………………….  

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta cuando hablaban del espacio 

físico le dije que la Municipalidad no tenía un espacio y él me decía que si hay un espacio 

apto, adecuado y acorde a lo que se trata, porque el Comité está relacionado, y me decía 

que el espacio que tenían nada más que lo ayudaran a adecuarlo a las personas que iban 

a trabajar ahí, me parece que la oficina es muy apta, en el salón de sesiones no serviría ya 

que aquí se están haciendo reuniones constantemente y ellos lo van a ocupar un tiempo 

prolongado, el espacio que tiene el Comité de la Persona Joven es el espacio idóneo, aquí 

lo que hay que hacer es solicitarle a la Administración que adecuen el local, incluso Alex 

decía que el presupuesto está para darle camino a eso, para que ellos vengan a reunirse 

ahí, no hay mucho que decir, simplemente tomar el acuerdo para que se le brinde el 

espacio que tiene el Comité de la Persona Joven y solicitarle a la Administración que 

acelere el proceso de adecuación del local. Ahora pediré el permiso para ver si los 

acompaño el miércoles……………………………………………………………………  

El Señor Presidente Municipal ¿qué les hace falta?........................................................ 

El Joven Alexander Saavedra manifiesta que la modificación que les habían presentado 

el año pasado para las instalaciones eléctricas, pero gracias a Dios la Administración la 

dono, hay un presupuesto que quedo de superávit y ese presupuesto se puede utilizar para 

hacer las divisiones, poner el aire acondicionado, cubículos y la bodega donde se puede 

guardar el equipo…………………………………………………………………………..  

http://www.cepag.clc.cr/
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El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que si está en superávit va en el 

extraordinario que tenemos que aprobar hoy, el problema sería que no se puede ejecutar 

hasta dentro de 22 días, aquí sería mejor que la Administración valore la posibilidad de 

adecuación que la sala…………………………………………………………………….  

El Joven Alexander Saavedra manifiesta que para el festival faltan cinco meses para 

que se realicen, en ese lapso se puede ir modificando…………………………………….  

El Señor Presidente Municipal somete a votación el acuerdo de solicitar a la 

Administración que se utilice el superávit del Comité de la Persona Joven por un monto 

de dos millones y resto para el acondicionamiento de la oficina del comité para que sea 

utilizada por el Comité de la Persona Joven y momentáneamente para el departamento de 

Producción del Festival de las Artes……………………………………………………….  

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba este acuerdo. Ver capítulo de acuerdos.. 

ARTÍCULO III 

 

Los miembros del Comité Cantonal de Deportes no se hizo presente en su totalidad, solo 

llego el Señor Ronald González, por lo tanto el Concejo Municipal de Corredores, acuerda 

convocar a cada uno de los miembros para el lunes 11 de abril del 2016, a las 4:00 de la 

tarde, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal. Con la advertencia de que si no se 

hacen presentes se tomaran las medidas pertinentes sometida a votación es aprobado. Ver 

capítulo de acuerdos……………………………………………………………………... 

 

 

ARTÍCULO IV. 

APROBACIÓN DE ACTAS  

El Señor Presidente Municipal somete a votación la aprobación del acta de la sesión 

extraordinaria N°06……………………………………………………………………….. 

 

Por mayoría de cuatro votos el Concejo Municipal aprueba el acta de la sesión 

extraordinaria N°06 sin objeciones……………………………………………………….. 

 

La Señora Regidora Nereida Jiménez López manifiesta que ella no  vota esta acta 

porque no estuvo presente en esa sesión…………………………………………………. 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que cuando se habló en el informe 

de Rendición de Cuentas de la Alcaldía Municipal del tema del edificio municipal se dijo 

que uno de los problemas  o de las manchas que había tenido el Concejo Municipal había 

sido la construcción del edificio y como regidor no  comparto ese comentario, porque no 

es un tema del Concejo, ni es un informe que estaba dando el Concejo………………….. 

 

Además de ser el informe de la alcaldía siento que el Concejo ha ido más allá de su deber 

para resolver el tema de construcción del edificio municipal…………………………….  

 

Por otro lado me deja un sinsabor, y desmotivado de que se diga que el tema del edificio 

municipal es la razón por la que hubo muy poca ejecución presupuestaria, pero pudimos 
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ver que la ejecución presupuestaria desde el 2011 al 2015es muy similar y nunca supero 

el 50%, eso quiere decir que la ejecución presupuestaria ha venido siendo inferior al 50% 

según el informe de la señora alcaldesa y eso no es bueno, ni en este mundo ni el venidero 

y no como se dijo ahí que se le echo la culpa al edificio municipal porque esas platas no 

se habían gastado. Como regidor no quedo satisfecho con esa ejecución presupuestaria 

informada por la señora alcaldesa.   ………………………………………………………  

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que lo hice ver, fue una expresión del 

compañero Abel y tal vez no lo quiso decir así pero así lo dijo “que el punto negro es el 

edificio municipal del Concejo” y no era un informe del Concejo………………………… 

 

El Síndico José Abel Gómez manifiesta que ese día solicito nuevamente la palabra pero 

no se la dieron,  no quise decirlo con mala intención, que era el punto negro que la gente 

veía pero al final este Concejo está bien, más bien quedo plasmado el agradecimiento por 

los que hemos estado aquí trabajando…………………………………………………… 

 

Acto seguido el Señor Presidente Municipal somete a votación la aprobación del acta de 

la sesión ordinaria Nº11, misma  a la que se le presenta la siguiente objeción.  ………… 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez presenta objeción en el acuerdo N°12 sobre 

aprobación de becas, para que se elimine el nombre de Andrea Vargas Varela y se incluya 

a Katherine Vargas Varela, por las siguientes razones: ………………….………………  

 

1- En el artículo Nº 1 de los lineamientos se indica que la beca se otorgará a una 

persona por familia del productor………………………………………………….  

 

2- El Asesor Legal del Concejo Municipal recomienda que no se aprueban 

solicitudes de Sociedades, en razón que en el transitorio único de la Ley 7459, de 

impuestos  municipales, cobro de otros impuestos, producción de palma por 

tonelada métrica, indica que: sobre el valor de la venta de cada tonelada métrica 

de palma producida en el cantón de Corredores lo destinará la Municipalidad  para 

otorgar becas a estudiantes de escasos recursos del cantón, hijos de productores 

de palma. En el presente caso se tiene que la persona productora es una entidad 

jurídica denominada Capacitación y Servicios CAPACER S.A, por lo que no 

pueden ser tomados en cuenta como productores, sino como accionistas de la 

empresa CAPACER S.A. en consecuencia no es posible el otorgamiento de becas 

a esta estudiante, que no califica como hija de productor de palma……………….  

 

Se acoge la objeción del Regidor Jorge Jiménez Sánchez, por lo que por unanimidad 

el Concejo Municipal acuerda en base a la solicitud y recomendación del Regidor Jorge 

Jiménez Sánchez que se elimine la beca aprobada a  Andrea Vargas Varela y en su lugar 

se le aprueba a  Katherine Vargas Varela…………………………………………………  

 

El Señor Regidor Víctor Vega Naranjo manifiesta que estaba viendo el acuerdo N°04, 

y quisiera preguntarle a Don William, que se ha hecho con respecto al tema de las 

alcantarillas en el Colegio La Cuesta. …………………………………………………… 
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El Licenciado William Pérez, Director Administrativo manifiesta que envió hacer una 

inspección y ellos lo que quieren es que se les ponga todas las alcantarillas y que se les 

haga todo el trabajo y eso no porque es un montón de plata…………………………….. 

 

El Señor Regidor Víctor Vega Naranjo manifiesta que había traído la propuesta porque 

el día que converse con el miembro de la junta me habían hecho ver que era por donde 

pasaban los muchachos, en realidad eran como dos alcantarillas, entonces les dije con dos 

es más que suficiente pero más de ahí no…………………………………………………  

 

El Licenciado William Pérez, Director Administrativo manifiesta que hasta que le 

dijeron al Ingeniero que querían que entubaran parte de la quebrada, y eso es ilógico, por 

otro lado eso es terreno del Colegio y para eso está el Ministerio de Educación Público  

se les pregunto ¿Cuál es el aporte del Colegio? Y respondieron que ninguno, no, jamás…  

 

El Señor Regidor Víctor Vega Naranjo manifiesta que en ese caso puedo hablar con 

Freddy porque en aquel entonces hablamos de dos alcantarillas………………………… 

 

El Licenciado William Pérez, Director Administrativo manifiesta que lo vuelva hacer 

y lo presente, pero que diga exactamente eso, porque la Directora las boto……………….  

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez presenta objeción al acuerdo N°09,  ya que  

no dice que se mantenga la estructura organizacional   …………………………………..  

 

El Licenciado Erick Miranda Picado Asesor Legal del Concejo sería que se mantenga 

la estructura operacional y organizacional hasta tanto el Concejo no resuelva en definitiva 

sobre cual manual que se va aprobar……………………………………………………… 

 

Se acoge la objeción del Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez, por lo que después 

del párrafo final de dicho acuerdo se les agrega:   Que se mantenga la estructura 

operacional y organizacional hasta tanto el Concejo no resuelva en definitiva sobre cual 

manual que se va aprobar…………………………………………………………………. 

 

Con las objeciones planteadas, el Señor Presidente Municipal  somete a votación la 

aprobación del el acta ordinaria N°11…………………………………………………….. 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba el acta de la sesión ordinaria Nº11………..    

 

ARTICULO V: 

 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA:………………………………………………     

Se recibe nota  a nombre de los miembros de la Asociación de Desarrollo Integral de 

la 22 de Octubre y la Cartonera solicitan la donación de un parque infantil que tiene ya 

asignados para su instalación en el cantón de Corredores, como es sabido en la Ciudadela 

22 de Octubre existe un área dispuesta en donde siempre ha contado con una estructura 

en donde todos los niños pasan un rato de alegría con la supervisión de los padres, la 

instalación embellecería más las áreas circundantes  que con la partida municipal #9019 

y recursos de la asociación se elaboró el enmallado perimetral y al reparación de la acera 
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alrededor de la cancha de césped, al terminar la causa expuesta queremos de corazón se 

nos ayude a dar este parque infantil es importante en el desarrollo de los pequeños de 

casa, el pasar ratos de ocio en compañía de otros, ocupamos el empujoncito del Concejo 

Municipal para seguir mejorando las áreas verdes dadas en administración a nuestro ADI. 

 

Sería una gran obra en el periodo 2010-2016 para los futuros ciudadanos de este cantón 

el que la instalación se efectué aquí en esta ciudadela llena de niños, seria hermoso ver 

esos rostros iluminados al tener su lugar para jugar………………………………..…….  

 

Se recibe oficio BRU-ARSC-RS-OS-045-2016, suscrito por el Ingeniero Ronny 

González Acosta, Código 11-24976, Coordinador de equipo de Regulación de la 

Salud, Ministerio de Salud de Corredores con el fin de proteger  la salud pública y el 

ambiente, en atención del informe técnico BRU-ARSC-RS-IT-102-2016 el cual 

corresponde a visita de inspección en la Soda Yariela y al determinarse que existe 

incumplimientos físico – sanitario  importantes de subsanar, aspectos debidamente 

detallados en el informe indicado arriba, el cual está a su disposición en el Área Rectora 

de Salud de Corredores para lo que estime conveniente…………………………………  

 

Es por tanto que en el plazo indicado, la Municipalidad deberá:………………………… 

 

Punto único: instalar un único cilindro de gas GLP en un área ventilada, segura y 

debidamente protegida, fuera del área de preparación de alimentos de las sodas, que 

abastezca a todas las sodas que se ubican dentro del mercado Municipal, de la misma 

forma contar con una bitácora donde se anote el mantenimiento preventivo y correctivo 

de las instalaciones de gas GLP………………………………………………………… 

 

Por ser este asunto de carácter administrativo el Concejo Municipal toma nota y se da por 

enterado………………………………………………………………………………… 

 

Se recibe oficio EFN-051-2016, suscrito por el Licenciado Félix Zapata Castro, 

Director de la Escuela Finca Naranjo solicita la colocación de cuatro reductores de 

velocidad en la ruta principal, frente a la iglesia Católica, frente a la Fuerza Pública y dos 

frente al Colegio Finca Naranjo…………………………………………………………..  

 

De igual manera solicita se realice el presupuesto correspondiente para colocar asfaltado 

en la carretera de piedra que pasa frente a la escuela Finca Naranjo, (ruta cantonal), así 

mismo se realice la señalización respectiva y se coloquen dos reductores frente a la 

escuela a una distancia de 100 metros de cada uno………………………………………..  

 

En cuanto la ruta cantonal el Concejo Municipal acuerda trasladarlo  a la Junta Vial, 

para que analicen la solicitud. Ver capítulo de acuerdos…………………………………. 

 

En cuanto a la solicitud de reductores en la ruta nacional se acuerda apoyar esta gestión 

ante el MOPT, para que analice la posibilidad  de aprobar esta solicitud………………… 

 

De igual manera  se le externa la preocupación que tiene esta Municipalidad por el mal 

estado en que se encuentra  esta ruta en el sector de Bambito.  Ver capítulo de acuerdos… 
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Se recibe nota de la Licenciada Cristina Tello Zapata, Directora Escuela Finca 

Mango, con el visto bueno de la Supervisora envía nomina para el nombramiento Flory 

Iveth Villalobos Villalobos, cedula 7-0136-0712, como nuevo miembro de la Junta de 

Educación de dicha institución, en sustitución de la Señora Marjorie María Baltodano 

Hernández, cedula 6-0258-0493, debido a que presento la renuncia a su cargo en la junta.  

 

Analizada la nómina el Concejo Municipal de Corredores acuerda aprobar el 

nombramiento de la Señora Flory Iveth Villalobos Villalobos, cedula 7-0136-0712, en 

sustitución de la Señora Marjorie María Baltodano Hernández, cedula 6-0258-0493, 

quien renuncio a su cargo…………………………………………………………………  

 

Se recibe nota de los miembros del Comité Distrital de Deportes y Recreación de 

Laurel solicita permiso para la realización del campeonato de futbol distrital de Laurel 

que dará inicio el primero de mayo próximo y terminara el 11 de setiembre del 2016, en 

el que participaran todas las comunidades del distrito y tendrán un beneficio cuando le 

corresponda la cede a cada una de ellas, se adjunta el cronograma de actividades y 

seguidamente enviaran el nombre de las comunidades que participaran. Ver capítulo de 

acuerdos………………………………………………………………………………….  

 

Se recibe nota de los miembros del Comité Distrital de Deportes y Recreación de 

Laurel solicita el aporte económico para realizar actos culturales el 01 de mayo del 2016, 

día del trabajador en la inauguración del campeonato de futbol distrital de Laurel donde 

participaran las comunidades del distrito. Ver capítulo de acuerdos…………………… 

 

Se recibe nota de la Señora Vera Meléndez Zúñiga, Presidenta ADI Rio Bonito 

presenta informe de actividad que se llevó a cabo los días 12 y 13 de marzo del 2016, 

dejando una ganancia de 452.000.00 así como el plan de inversión de dichos recursos que 

se emplearan en: obras de mantenimiento en la infraestructura y zonas verdes de la 

comunidad………………………………………………………………………………...  

 

El Concejo Municipal de Corredores toma nota y se da por enterado…………………….  

 

Se recibe copia de oficio AM-0010-2016, suscrito por la Licenciada Xinia Contreras 

Mendoza, Alcaldesa Municipal, dirigido al Licenciado Eddy Camacho Madrigal, de 

acuerdo a lo indicado por el Señor Marino Rodríguez Esquivel  en oficio 01-DGC-2016, 

el expediente que le estoy remitiendo a nombre de Chavarría Arroyo Alexis no se ha 

resuelto nada por lo que le solicito analizar el caso y realizar lo que corresponde y poder 

resolver como corresponde, ya que es un caso que tiene bastante tiempo sin realizar 

ninguna gestión y no se ha brindado respuesta al solicitante……………………………..  

 

Presentar un informe sobre el estado y que procedería al respecto para efectos de mantener 

informados al Concejo Municipal, ya que existe un acuerdo donde están solicitando 

informe sobre el estado del proceso……………………………………………………….  

 

El Concejo Municipal toma nota y se da por enterado……………………………………..  
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Se recibe documento vía correo, suscrito por la Licenciada Xinia Contreras 

Mendoza, Alcaldesa Municipal dirigido a Don William y Doña Sonia, investigar sobre 

si existe acuerdo municipal y otros documentos donde se respalde esa erogación, quizás 

fue en años anteriores, es decir en la administración anterior, no tengo conocimiento del 

asunto. Por lo tanto Don William por favor investigue con los mismos GAT sería otra 

fuente de investigación para que me informe hoy mismo………………………………… 

Documento adjunto, por Proyectos GAT SUR BAJO……………………………………. 

En el presente correo se adjunta el control de cuotas de afiliación y anualidades 

organizaciones afiliadas al GAT SUR BAJO, esto con el fin de informar el estado actual 

de la organización Municipalidad de Corredores…………………………………………. 

Además, se les recuerda que en la última asamblea se comentó  que para poder participar 

en las próximas asambleas se debe estar al día con la cuota que se estableció por concepto 

de afiliación y de anualidad en los estatutos del GAT…………………………………….  

Es importante indicar que el GAT es una plataforma que promueve la participación de 

los actores del territorio, buscando que los mismos promuevan soluciones que mejoren la 

calidad de vida de los habitantes…………………………………………………………..  

 

 
Sobre este documento  el Concejo acuerda que se le cancele la suma  de ¢82.000.00 

por afiliación…………………………………………………………………………….. 

 

De igual manera que en vista que no se recibió ningún beneficio  del GAT  y por falta de 

convocatoria a los miembros  de este Concejo se acuerda  comunicar al GAT que se 

proceda a desafiliar a esta Municipalidad de dicha organización.  Ver capítulo de 

acuerdos…………………………….…………………………………………………….  

 

Se recibe oficio AM-00322-2016, suscrito por la Licenciada Xinia Contreras 

Mendoza, Alcaldesa Municipal de Corredores a solicitud del Señor Auditor Municipal 

en oficio AIMC-0062-2015, donde solicita que se le compensen vacaciones que tiene 

pendientes, esta solicitud se remitió a Recursos Humanos para que realizara el estudio 

pertinente, Recursos Humanos remite oficio RH-0012-2016 sobre el estudio realizando 

aclaración de total de vacaciones a compensar en oficio RH-0019-2016, por lo que se le 

remite el respectivo estudio para efectos de su análisis y aprobación de compensar dichas 

vacaciones de acuerdo lo indicado por el Departamento de Recursos Humanos………… 

 

RH-0012-2016 de fecha 22 de febrero  del 2016…………………………………………. 
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Brinda respuesta al oficio AM-4351 de fecha 16 de diciembre del 2015 en la cual solicita 

estudio de ese Departamento sobre la compensación de vacaciones de 30 días al Señor 

Auditor Interno, esto a efecto de cumplir con el acuerdo Nº8 de la sesión Nº47…………. 

 

Revisando el expediente personal del funcionario Edgar Hernández Auditor Interno 

municipal, se verificó que consta de acción de personal de vacaciones parciales  del 

periodo 2013, teniendo pendientes los siguientes periodos:………………………………. 

 

Periodo 2013                  11 días 

Periodo 2014                  29 días  

Periodo 2015                  29 días 

Periodo 2016                  29 días     

Total                              98 días 
 

El Condigo de Trabajo en su artículo 156 señala lo siguiente:……………………………. 

 

Las vacaciones son absolutamente incompensables, salvo las siguientes excepciones:…... 

  
a) Cuando el trabajador cese en su trabajo por cualquier causa, tendrá derecho a recibir 

en dinero el importe correspondiente por las vacaciones no disfrutadas……………. 

b) Cuando el trabajo sea ocasional o a destajo………………………………………….. 

 

 

Cuando por alguna circunstancia justificada el trabajador no haya disfrutado de sus vacaciones, 

podrá convenir con el patrono el pago del exceso del mínimo de dos semanas de vacaciones por 

cada cincuenta semanas, siempre que no supere el equivalente a tres períodos acumulados. Esta 

compensación no podrá otorgarse, si el trabajador ha recibido este beneficio en los dos años 

anteriores…………………………………………………………………………………………..

. 

 

De acuerdo a dicho artículo este trabajador no cumple con  los incisos a y b, de dicho 

artículo, ya que es un empleado activo en propiedad en la plaza, solo en el caso del inciso 

c) se podría valorar la posibilidad de que se le realice esta compensación……………….  

 

De acuerdo al oficio AIMC-0062 del 11 de febrero del 2016, del Licenciado Edgar 

Hernández Matamoros, Auditor Municipal, solicita la compensación de 30 días, sin 

embargo no propone como va a disfrutar de las vacaciones que le quedarían  acumuladas, 

así mismo en el mismo oficio indica  que dado la cantidad de trabajo pendiente de 

desarrollar en ese Departamento, dado que es el único departamento.  Entre el trabajo 

pendiente se tiene: Informe de cumplimiento del plan de trabajo, informe de control 

interno, estudio de los fondos utilizados en la construcción del CECUDI y otros informes 

que solicita el Concejo Municipal………………………………………………………… 

 

Aparte que se nombró a la Señora Yansy Córdoba, como Asistente de Auditoria en enero 

del 2016, quien apenas está recibiendo la inducción del trabajo que ella va a realizar, 

debido a que esta es una plaza nueva y la idea de la misma es que le colabore al Auditor 

en las labores que debe realizar, haciendo que el trabajo sea más ágil y oportuno……….     
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Debido a los periodos de vacaciones que tiene pendiente el Señor Auditor, se recomienda 

que se le compense un periodo completo que comprende  29 días, en este caso sería el 

periodo 2014, ya que del periodo 2013 solo tiene 11 días el cálculo sería el siguiente:….. 

 

 

Salario 2014 Subsidio diario Días Monto a recibir 

¢1.374.940.00 49.105. 29 1.424.045.00 

Total   1.424.045.00 

 

En este cálculo de las vacaciones del periodo 2014 se le deben presupuestar las cargas 

sociales establecidas  por ley……………………………………………………………… 

 

Si se compensa el periodo 2014 se le debe solicitar  al Auditor que presente un 

cronograma de las fechas previstas para el disfrute de las vacaciones pendientes, de 

manera que no se sigan acumulando, las cuales serían las siguientes: …………………… 

 

Periodo 2013                  11 días 

Periodo 2014                  compensarlas  

Periodo 2015                  29 días 

Periodo 2016                  29 días     

Total                              69 días 
Por tanto este Departamento concluye de la siguiente manera:…………………………… 

 

Que se acuerdo con el artículo 156 del Código de Trabajo al funcionario Edgar Hernández 

Matamoros nunca ha recibido compensación de vacaciones y que acuerdo a su 

justificación cumple con el inciso c) de dicho artículo…………………………………… 

 

Que de acuerdo al cálculo que se hizo a este funcionario, el monto de pago del periodo 

2014 asciendo al monto de  1.424.045.00 de 29 días sin tomar en cuenta las cargas sociales 

estipuladas por ley………………………………………………………………………… 

 

Según tengo  entendido no hay presupuesto para dicho pago, por lo tanto el Encargado de 

Presupuesto de Presupuesto debe de indicar si existe de donde presupuestar dichos 

recursos…………………………………………………………………………………… 

 

Aunque  se le compense ese periodo de vacaciones, con el fin de que no se acumulen más, 

el funcionario Edgar Hernández Matamoros debe de presentar un cronograma indicando 

como va a disfrutar  las vacaciones que tiene pendientes, ya que la idea es que no se sigan 

acumulando………………………………………………………………………………..  

 

RH-019-2016 

 

Brinda respuesta al oficio AM-225-2016 de fecha 22 de febrero del 2016, en la cual me 

solicita corregir el informe de las vacaciones a compensar 11 días del periodo 2013 y 19 

días del periodo 2014……………………………………………………………………...  

 

Vacaciones a compensar por el funcionario Edgar Hernández Matamoros………………. 
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Periodo Salario bruto Subsidio 

diario 

Días Monto a 

recibir 

2013 1.215.980.00 44.713.57 11 491.849.27 

2014 1.374.940.00 49.105.00 19 932.995.00 

Total   30 1.424.844.27 

 

El Señor Presidente Municipal somete a votación las recomendaciones de la Encargada 

de Recursos Humanos, respecto a las vacaciones y compensación de vacaciones del Señor 

Auditor Interno……………………………………………………………………………    

 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba estas recomendaciones.  Ver capítulo 

de acuerdos……………………………………………………………………………….. 

 

Se recibe oficio AM-00322-2016, suscrito por la Licenciada Xinia Contreras 

Mendoza, Alcaldesa Municipal de Corredores  en respuesta al acuerdo N°03 aprobado 

en sesión ordinaria N°44 donde solicita que se informe el estado de la apelación con 

respecto al pago de alquiler de la soda, ubicada en la Terminal de Buses, se solicitó un 

informe al departamento de Gestión de Cobros respondiendo el mismo en oficio 01-DGC-

2016, el cual indica que en el momento que el ocupo el departamento de Gestión de Cobro 

el Señor abogado en su momento, licenciado Emilio Jiménez hizo entrega del expediente 

en cuestión a la señora Abogada externa, licenciada Shirley Zúñiga para que siguiera con 

el proceso del señor Chavarría……………………………………………………………..  

 

No haciendo ninguna clase de gestión para proseguir con el caso según lo manifiesta el 

expediente mismo. El mismo fue solicitado a la señora y será trasladado al departamento 

Legal de la Municipalidad para que se resuelva lo antes posible…………………………  

 

El Concejo Municipal toma nota y se da por enterado…………………………………..  

 

Se recibe nota de la Secretaria de la Alcaldía Municipal, Municipalidad de 

Corredores con instrucciones de la Señora Alcaldesa Municipal se convoca a los síndicos 

a reunión el día jueves a las 10:00 a.m., en el Salón de Sesiones del Concejo, a efectos de 

ver las partidas específicas………………………………………………………………..  

 

Los señores Síndicos manifiestan que ese día no pueden, por lo tanto que se reúnan el 

próximo  lunes a las 2:00 p.m.……………………………………………………….……  

 

Se recibe oficio DRMS-027-2016, suscrito por el Señor Ronny Monge Salas, 

Diputado, Asamblea Legislativa A lo largo de su historia, el Sistema de las Naciones 

Unidas ha promovido los derechos y el bienestar de las personas con discapacidad. La 

Convención sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad reafirma el principio 

fundamental de universalidad de los derechos humanos para todos………………………. 

En el 2007, la Asamblea General de las Naciones Unidas (ONU), muy preocupada por la 

prevalencia del autismo en todas las regiones del mundo, declaró por unanimidad el 2 de 

abril como "Día Mundial de Concienciación sobre el Autismo"………………………….. 
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Por resolución 62/139 del 18 de diciembre de 2007 (A/RES/62/139), la Asamblea instó a 

los Estados Miembros, las organizaciones competentes del sistema de las Naciones 

Unidas y otras organizaciones internacionales, así como a la sociedad civil, incluidas las 

organizaciones no gubernamentales y el sector privado, a que observen debidamente este 

día y tomen las medidas para hacer conciencia a través de la sociedad, sobre los niños con 

autismo……………………………………………………………………………………. 

El fin de la ONU al asignar un día en particular, es el de aumentar la conciencia pública 

sobre este trastorno que representa una crisis de salud global de gravedad creciente; y a 

la vez generar actividades .de difusión sobre la importancia del diagnóstico y la 

intervención temprana. Esto, por medio de que en eventos comunitarios se contemplen 

personas con este trastorno……………………………………………………………….. 

Junto a la Asociación Costarricense de Padres y Amigos de Personas con Autismo (A S 

COPA), hemos iniciado una campaña de concienciación para promover la inclusión social 

de personas con Trastorno del Espectro Autista (TEA)…………………………………… 

El color azul se ha transformado en un símbolo del autismo; representa de alguna manera, 

lo que viven a diario las familias y las personas con este síndrome. Hay veces que el azul 

es brillante como el mar en un día de verano, y otras veces ese azul oscurece y se disipa 

como un mar de tempestad, representando "la tempestad del mar y la calma del cielo"; en 

referencia directa a los cambios bruscos de la ansiedad a la relajación que sufren las 

.personas con esta afección……………………………………………………………….. 

Las acciones en color azul incluyen diferentes actividades como el principal gesto de 

conciencia global; iluminando de color azul los monumentos emblemáticos tanto cívicos 

como naturales del país, para hacer conciencia en la sociedad sobre esta causa…………. 

Es por ello, que los invitamos a que sean parte de esta campaña y nos apoyen, iluminando 

de azul, decorando con globos azules, colocando banderas y mantas azules en las 

instituciones y hogares, vistiéndonos de color azul, poniéndonos un botón azul, que 

llenemos de azul las instituciones, nuestros hogares. Asimismo, masificar esta iniciativa 

con sus funcionarios, familiares y amigos, difundiendo en redes sociales desde su propio 

perfil de Facebook, Twitter, Google Plus, etc., uniéndose a la campaña del "Día 

Internacional del Autismo" para su concienciación………………………………………. 

El Concejo Municipal toma nota y se da por enterado…………………………………..  

 

 

ARTICULO VI: 

 

INFORME DE REGIDORES Y SINDICOS 

 

Reunida la Comisión de Hacienda el día lunes 28 de marzo del 2016, con la asistencia de 

los siguientes regidores: Ernesto Pérez Cortes, Jorge Jiménez Sánchez, Víctor Vega 

Naranjo y por parte de la Administración el Licenciado Carlos Oviedo Ávila…………… 
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Se analizó el presupuesto extraordinario N°01-2016 y se recomienda la aprobación del 

presupuesto por un monto de ¢3.193.273.935.31, con las siguientes recomendaciones:  

1- Con recursos del superávit libre denominado Parque Las Piscinas por un monto 

de ¢10.940.772.19, se tome parte del recurso para la Federación de 

Municipalidades de la Región Sur (FEDEMSUR), y se elimine nombre del Parque 

Las Piscinas……………………………………………………………………….  

 

2- Del superávit libre se presupueste al proyecto Construcción de Accesos Plaza de 

la Mujer ¢40.000.000, se le rebaje seis millones para FEDEMSUR para completar 

el aporte a la federación de Municipalidades en ¢17.000.000.00………………… 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que la Regidora Nereida solicita una 

aclaración, ustedes recuerdan que se había solicitado se presupuestaran diez millones para 

el Cementerio, de Ciudad Neily,  sin embargo en el presupuesto solo dice para el 

cementerio, por lo tanto  debe decir específicamente cementerio de Ciudad Neily, para 

que eso se corrija………………………………………………………………………….  

La Señora Regidora Nereida Jiménez López manifiesta que lo mejor es que diga 

Cementerio de Ciudad Neily. Para el arreglo del cementerio de Ciudad Neily necesita 

veinticinco millones según la exposición que nos hicieron aquí, sería bueno que se 

termina de arreglar ese cementerio y esté en las condiciones aptas……………………….   

El Síndico José Abel Gómez manifiesta que lo tiene preocupado el cementerio del 

Triunfo, ya que la muchacha representante llamo al abogado en San José para que nos 

ayudara de manera que la municipalidad firmara, pero no he visto interés de la 

Municipalidad, el documento está listo……………………………………………………  

El Señor Presidente Municipal somete a votación el presupuesto extraordinario N°01-

2016, con todos sus componentes y la distribución de los recursos de la Ley 8814,  hecho 

por la Junta Vial Cantonal…………………………………………………………………   

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba el presupuesto extraordinario Nº01-2016, 

así como la distribución de los recursos de la Ley 8114. Ver capítulo de acuerdos……… 

ARTICULO VII: 

INFORMES DE ALCALDIA 

El Licenciado William Pérez Quirós, Director Administrativo, manifiesta que la 

Señora Alcaldesa Municipal no asistió el día de hoy, ya que está renovando el depósito a 

plazo de la garantía que se le debe depositar a SETENA con respecto al Edificio 

Municipal, ella tuvo que estar hoy a las dos de la tarde firmando el depósito a plazo en el 

banco………………………………………………………………………………………  

Lo otro es que la Señora Alcaldesa me solicita que les entregue el convenio de 

colaboración para la administración del centro de acopio municipal ubicado en Barrio 22 

de Octubre, entre la Municipalidad y la Asociación Ambientalista Corredor Sur, para que 

lo analicen y lo aprueben………………………………………………………………….  
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Además les traía el addendum con la empresa JOF S.A, pero leyendo el acuerdo dice que 

la Alcaldesa debía presentar hoy una recomendación, traigo el documento pero no la 

recomendación que se le pidió a la Alcaldesa, pero no les voy a dejar el documento para 

que Doña Xinia traiga el documento………………………………………………………  

El Señor Presidente Municipal manifiesta que  lo veamos en una sesión extraordinaria 

que puede ser para el próximo viernes a las cinco de la tarde y que Doña Xinia la Señora 

Alcaldesa convoque la sesión……………………………………………………………..  

El Síndico Gerardo Rodríguez hace referencia al convenio con la Asociación del 

reciclaje, pero tengo entendido que la mayoría de la gente de la Asociación Ambientalista 

Corredor Sur había renunciado, que solo quedaba la presidenta, entonces hacer un 

convenio con una Asociación que esta desintegrada como que no, ellos tendrían que hacer 

una asamblea para nombrar la nueva……………………………………………………..  

El Síndico José Abel Gómez manifiesta estoy viendo que van a firmar, me preocupa 

porque aquí vino un grupo de personas y el compañero Gerardo Ruiz les ayudo a 

conformarse, pero no sé porque no se le dio pelota a esa gente, pero vean hasta donde 

llega la falta de interés de trabajar con las organizaciones del distrito, ojala no me salgan 

a mí con domingo siete firmando un convenio en Canoas con otra organización porque 

ahí sí es cierto que me voy parar porque ya es demasiado que aquí dan recomendaciones, 

el asesor da sus recomendaciones, el Auditor da sus consejos y el Concejo lo pasa a la 

administración y no pasa nada…………………………………………………………….  

Me preocupa que se hagan convenios con personas que ni siquiera han venido a 

presentarse al Concejo, de la noche a la mañana sale alguien ahí y hay que darle pelota. 

En lo personal voy a pedir que se respeten las organizaciones de cada distrito que las 

cosas no se hagan al antojo, porque para eso están los representantes de cada distrito para 

que las cosas se hagan como debe ser……………………………………………………..   

El Síndico Gerardo Ruiz Rodríguez manifiesta yo le había dicho a Doña Xinia que 

tomara la decisión quedara quien quedara, pero el problema es que las decisiones las 

tomaron mal, como representante de este distrito me voy a oponer, no soy dueño de la 

Municipalidad, en estos momento ahí está trabajando una señora con el marido y sus hijos 

porque la gente se le fue, entonces ahora como van hacer un convenio cuando se degrado 

la mayoría de la gente, mientras la gente que organice nadie ha renunciado, está la cedula 

jurídica que esta de ley, Doña Xinia tiene todo eso, pero le dije a ella que si tiene miedo 

de tomar decisiones agárrelo en grupos y lo divide para un viaje del cantón, pero ella tiene 

esto y el abogado esto, donde todo está de Ley y aquí no ha renunciado nadie. Lo que 

quiero decir es que me opongo y sé que este grupo a saber de qué eso está ahorita delegado 

y nosotros que estamos bien nos están dejando afuera……………………………………. 

Vuelvo y repito este grupo no le va a gustar esta división cuando ellos están en línea y 

ahora hay un grupo que no está en línea y por preferencia, recuerden que un alcalde de 

San José fue denunciado por influencia y aquí hay un problema de la Alcaldesa por tráfico 

de influencia recuerden que es una entidad del gobierno………………………………….  
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La Señora Regidora Nereida Jiménez López manifiesta que a como dijeron  los 

compañeros ellos defienden sus grupo yo defiendo el mío, voy a decir una cosa si hay una 

revelación no hay problema se vuelve a llamar a la persona y que más diciéndoles las 

cosas a las personas no se les habla por detrás y se les dicen las cosas a las personas. El 

problema está en que hay muchos intereses propios y el problema está en que aquí hubo 

un concurso y hasta ahora sale resucitando lo que saco del curso, si había otra persona el 

grupo que habla Ruiz y no tenían los requerimientos cuando concursaron ya eso no es 

culpa de la Alcaldesa ni de los que están aquí…………………………………………….. 

El Síndico Gerardo Ruiz Rodríguez manifiesta que aquí está el concurso está el grupo 

de Laurel………………………………………………………………………………….. 

La Señora Regidora Nereida Jiménez López manifiesta que el concurso termino en 

una fecha y además se lo dije a Doña Xinia sentada ella decide y si no quiere a nadie pues 

no decida a nadie. Aquí siempre se le ha pedido que por favor tome la decisión. Se lo dije 

por esto, aquí hay un asunto muy delicado aquí y no sé porque ninguno de ustedes piensa 

en analizar la situación. Se hace un aumento de basura por dos días de basura de los que 

ustedes saben que se recogen todo el tiempo, se hace el aumento, se hace un supuesto 

plan piloto sin tener un convenio con ninguna parte de reciclaje para recoger el reciclaje 

una vez a la semana, en la zona de nosotros solo un día pasa la basura punto y se acabó, 

hubo un aumento de basura hay un hecho de ilegalidad ahí. Discúlpeme pero lo hay pero 

si ustedes pelean por un centro de acopio, empiecen a pensar por la ilegalidad que estamos 

haciendo que es absolutamente revelada y si nos hacemos ojos ciegos de esta situación 

somos cómplices, discúlpeme pero es la realidad………………………………………… 

Ahora este concurso estuvo y gano la que gano, si ahora hay otra, Ana María, se llama la 

persona y se le dice en su cara para saber cómo esta Ana María y respecto a los centros 

de acopio creo que aquí se hacen convenios con Canoas, Laurel, La Cuesta; porque es 

una institución propia de la Municipalidad………………………………………………. 

Ahora Abel habla de la Señora Yorleny por las irregularidades que más que el distrito 

primero esas señoras ni bolsas le dan por recoger la basura que nosotros botamos, ha sido 

un pleito por el carro porque solo uno hay, ellas trabajan a pura miseria y esas señoras 

son las que dejaron botadas cuando empezó la figura del centro de acopio………………. 

Ahora hay más peces en el agua y el agua se está agotando, le digo una cosa que a pesar 

del convenio llamemos a las personas y aparte del convenio arreglemos el problema que 

se hizo aumento de basura sin tener el servicio apropiado porque no lo tenemos porque 

en mi comunidad solo un día pasa y se hizo aumento de basura por dos días de basura 

cumplen un plan piloto que no existe porque no pasa el carro en la zona que yo vivo. No 

sé cómo lo ven ustedes eso si lo ven bonito y a ver cuál de todos va ir a pelear el asunto. 

¿Cuál de ustedes ha peleado? Abel no porque es de Canoas, usted Ruiz ha peleado el 

problema de la basura del cantón del distrito primero porque el plan piloto es del distrito 

primero no de Laurel, La Cuesta, Canoas; la única que vine hablar ese problema de los 

dos dias fui yo y lo expuse ante esta mesa porque aquí vino la cámara de comercio salieron 

premiados porque el plan piloto es del distrito primero vea que premio nos dieron. 

Siempre he dicho que Doña Xinia mete al distrito primero pertenece a Laurel, La Cuesta 
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o Canoas, la única que pelea el distrito primero soy yo, peleo la basura aquí vino la 

Cámara de Comercio se le dio los dos días de basura y un día de reciclaje, como es eso y 

yo vivo en un mismo distrito y que quede esto en actas porque aquí no hay irregularidad 

administrativa directamente………………………………………………………………. 

El Señor   Regidor Jorge Jiménez manifiesta que para ordenar a los compañeros, ustedes 

ya se van pero las consecuencias nos siguen diez años y aquí ustedes están defendiendo 

y están diciendo, yo defiendo a mi grupo, el otro dice el grupo que yo hice, el otro que yo 

tengo; vea eso es tráfico de influencias y usted misma lo está diciendo, tengan cuidado 

con lo que hagan o con lo que dicen. Porque usted misma está metiendo la pata con lo 

que dicen, usted defienda a su grupo y yo el mío, compañeros aquí nadie debe de tener 

grupos y nadie debe de venir a meter grupos personales aquí se defienden una legalidad 

según lo que establece el reglamento nadie puede venir a defender grupos, porque son sus 

grupos…………………………………………………………………………………… 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que tienen el proyecto ahí y se está mandando 

al asesor legal y que cada uno que lo estudiemos y en el momento que haya que analizarlo 

lo vamos a definir así……………………………………………………………………… 

El Licenciado Erick Miranda Picado, Asesor Legal del Concejo manifiesta que si el 

contrato que están presentando ante ese convenio producto de que nace, si es de un 

concurso público………………………………………………………………………….. 

La Señora Regidora Nereida Jiménez López manifiesta que para explicarle al señor 

Asesor el problema es eso que ella dice que el problema en el sentido del riesgo del 

concurso Doña Xinia abrió un concurso con la Señora María de la Unidad Ambiental y 

ese fue el resultado……………………………………………………………………….. 

El Licenciado Erick Miranda Picado, Asesor Legal del Concejo manifiesta que como 

va el Concejo  aprobar un convenio que ni si quiera tenemos conocimiento de lo que 

consta en el expediente del concurso…………………………………………………….. 

La Señora Regidora Nereida Jiménez López manifiesta que porque nunca el Concejo 

le pidió cuentas a la Alcaldesa, siempre lo he expuesto aquí y le he dicho a Doña Xinia 

que por favor si no quiere hacer nada, ustedes me han oído, Doña Xinia si no quiere hacer 

nada no haga nada………………………………………………………………………… 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que hay que consultarle a la Alcaldesa y que 

aporte el expediente.  Ver capítulo de acuerdo.   ………………………………………... 

ARTICULO VIII: 

 

ASUNTOS DE REGIDORES...……………………………………………………. 

 

El Señor Regidor Minor Castro manifiesta que en Carretera hacia La Palma se cayó un 

puente y ahorita viene la lluvia y se están pasando por debajo de la quebrada, pero una 

vez que empiece a llover esa quebrada no va a permitir el transporte. Ese puente se 

empezó casi desde diciembre y no veo que haya ningún movimiento. No sé en qué 

condiciones están ni cómo se llama la quebrada………………………………………….. 
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El Señor Presidente Municipal manifiesta que le digan al Ingeniero que haga la 

inspección y que le soliciten al CONAVI o al Ministerio de Obras Públicas, que realicen 

lo que corresponde para la reparación de ese puente……………………………………… 

 

ARTICULO IX: 

 

ACUERDOS:          EL CONCEJO MUNICIPAL DE CORREDORES ACUERDA: 

 

Acuerdo Nº01: En razón de la difícil situación que enfrenta la Señora Enriqueta 

Amaya Gómez, vecina del Barrio San Jorge de Paso Canoas, la cual sufre la pérdida de 

un hijo, el cual falleció el martes 22 de marzo  y   aunado a ello la Familia de la Señora 

Amaya Gómez es de bajos recursos, y para hacer frente a los gastos de los funerales de 

su familiar tuvo que recurrir a que le dieran un crédito, pero no cuenta con los recursos 

económicos para hacer frente al mismo…………………………………………………… 

 

En ese sentido la Señora Amaya Gómez califica para que le brinden la ayuda que 

establece el artículo 62 del Código Municipal, donde indica que las Municipalidades 

podrán dar ayudas temporales a vecinos y vecinas del Cantón que enfrentan situaciones 

debidamente comprobadas de desgracia o infortunio…………………………………….. 

 

Por otra parte se cuenta con un rubro el presupuesto de la Municipalidad para ayudas 

sociales…………………………………………………………………………………… 

 

En base a lo anterior se acuerda autorizar a la Administración, para que del rubro de 

ayudas sociales, se proceda al realizar el pago por un monto de ¢300.000.00, a Funeraria 

El Edén, correspondiente a compra de un ataúd.     Acuerdo definitivamente aprobado. 

 

Acuerdo Nº02:           Vistos los oficios Nº RH-0012-2016, RH-019-2016, de Recursos 

Humanos y AM-00322-2016 de la Alcaldía Municipal, referente a solicitud del Señor 

Auditor Interno, para que se le  compensen vacaciones………………………………….. 

 

De conformidad con la recomendación de la Encargad de Recursos Humanos, y de 

acuerdo con el artículo 156 del Código de Trabajo el funcionario Edgar Hernández 

Matamoros, Auditor Interno nunca ha recibido compensación de vacaciones y que de 

acuerdo a su justificación cumple con el inciso c) de dicho artículo……………………… 

 

Por lo anterior se acuerda aprobar el pago de compensación de vacaciones, al licenciado  

Edgar Hernández Matamoros, Auditor Interno,  que corresponde al periodo 2014, por un 

monto  de  ¢1.424.045.00 de 29 días sin tomar en cuenta las cargas sociales estipuladas 

por ley…………………………………………………………………………………….. 

 

Que según lo que indica la Encargada de Recursos Humanos, aparentemente no  hay 

presupuesto para dicho pago, por lo tanto el Encargado de Presupuesto  debe de indicar 

si existe de donde presupuestar dichos recursos, por lo que el pago de la citada 
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compensación de vacaciones  queda sujeta a que exista el respectivo contenido 

presupuestario…………………………………………………………………………….. 

 

Por otra parte  dado que el Señor Auditor Interno todavía le queda periodos de vacaciones 

sin  disfrutar,  a efecto que las mismas no se acumulen más, el funcionario Edgar 

Hernández Matamoros debe de presentar un cronograma indicando como va a disfrutar  

las vacaciones que tiene pendientes, con el fin  que no se sigan acumulando…………….  

 

Acuerdo Nº03: Se acuerda solicitar a la Administración que se utilice el superávit 

del Comité de la Persona Joven por un monto de dos millones y resto para el 

acondicionamiento de la Oficina del Comité para que sea utilizada por el Comité de la 

Persona Joven y momentáneamente para el Departamento de Producción del Festival de 

las Artes, que se realizará en Corredores en el mes de octubre.  Que con carácter prioritario 

se realicen los trabajos que se requieren en dicha oficina, a efecto que esté lista para 

cuando los funcionarios del Ministerio de Cultura la soliciten……………………………  

 

Acuerdo Nº04: Por unanimidad el Concejo Municipal de Corredores acuerda 

otorgar vacaciones a la Señora Sonia González Núñez, Secretaria del Concejo Municipal, 

los días 31 de marzo y 01 de abril del año 2016.         Acuerdo definitivamente aprobado. 

 

Acuerdo Nº05: Visto la nota  de la Asociación de Desarrollo Integral de la 22 de 

Octubre y la Cartonera solicitando la donación de un parque infantil de los que tienen 

presupuestados para su instalación en el cantón de Corredores…………………………… 

Se acuerda aprobar la solicitud  de la Asociación de Desarrollo Integral de la 22 de 

Octubre y la Cartonera y se le solicita a la Administración que de los implementos a 

adquirir para el parque infantil del Distrito primero, se instale en la comunidad de la 

Veintidós de Octubre……………………………………………………………………… 

Así mismo se le solicita a la Administración, que en el menor tiempo posible se adquieran 

los implementos para los cuatro parques infantiles y se proceda a la instalación de los 

mismos en los cuatro distritos…………………………………………………………….. 

Acuerdo Nº06: De conformidad con la recomendación de la Comisión de Hacienda 

por unanimidad el Concejo Municipal de Corredores acuerda aprobar el presupuesto 

extraordinario 01-2016, con sus componentes, así como  la  distribución de los recursos 

de la Ley 8114, que fuera aprobado por la Junta Vial Cantonal de Corredores, en la sesión 

extraordinaria N°003-2015, celebrada el 07 de marzo del 2016………………………….. 

Acuerdo Nº07: Que de acuerdo con denuncia de la Regidora Nereida Jiménez 

López  ha ido en aumento la cantidad de personas que se reúnen en los alrededores del 

parquecito infantil y la plaza de la comunidad de la Veintidós de Octubre a consumir 

drogas y hacer daños a la propiedad privada, se acuerda solicitar a la Fuerza Pública se 

brinde más vigilancia en ese sector a efecto que este  fenómeno disminuya en vez de ir en 

aumento………………………………………………………………………………… 
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Acuerdo Nº08: Se acuerda aprobar solicitud permiso del Comité Distrital de 

Deportes y Recreación de Laurel a  para la realización del campeonato de futbol distrital 

de Laurel que dará inicio el primero de mayo próximo y terminara el 11 de setiembre del 

2016, en el que participaran todas las comunidades del distrito y tendrán un beneficio 

cuando le corresponda la sede a cada una de ellas, de acuerdo al cronograma de 

actividades y que oportunamente enviaran de las comunidades que participaran………… 

 

Acuerdo Nº09:           Analizada la solicitud de los miembros del Comité Distrital de 

Deportes y Recreación de Laurel quienes solicitan el aporte económico para realizar actos 

culturales el 01 de mayo del 2016, día del trabajador en la inauguración del campeonato 

de futbol distrital de Laurel donde participaran las comunidades del distrito……………..  

 

Por unanimidad el Concejo Municipal acuerda darles un aporte  de ¢250.000.00, de los 

recursos de actividades culturales…………………………………………………………  

 

Acuerdo Nº10:           Vista la solicitud del GAT SUR Bajo, para que se cancele la suma 

de ¢82.000.00, por afiliación a esta organización y que corresponde a los años 2011, 2012, 

2013, 2014, 2015 y 2016………………………………………………………….............. 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal acuerda autorizar a la Administración para 

cancelar al GAT SUR Bajo la suma de ¢82.000.00  por afiliación a esta organización….. 

 

De igual manera que en vista que no se recibió ningún beneficio  del GAT  y por falta de 

convocatoria a los miembros  de este Concejo se acuerda  comunicar al GAT que se 

proceda a desafiliar a esta Municipalidad de dicha organización.   

 

Acuerdo Nº11: Se acuerda convocar al Comité Cantonal de Deportes para que 

participen en la sesión del próximo 11 de abril, a las 4:00 p.m. del presente año, de no 

presentarse se tomaran las medidas pertinentes………………………………………….. 

Acuerdo Nº12: Se acuerda solicitar a la Administración envíe al ingeniero para que 

realice inspección al puente de la Palma que se cayó y es un peligro latente y se haga la 

gestión ante el MOPT, para la reparación del mismo……………………………………… 

Acuerdo Nº13: Se acuerda trasladar al Asesor Legal del Concejo convenio entre la 

Municipalidad y la Asociación Ambientalista Corredor Sur, para que lo analice y brinde 

un informe al Concejo sobre lo procedente………………………………………………      
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Acuerdo Nº14: Se acuerda apoyar las gestiones que realiza el Director de la 

Escuela de Finca Naranjo ante el Departamento de Ingeniería de Transito, COSEVI, 

CONAVI del Ministerio de Obras Públicas y Transportes a efecto que analicen la 

posibilidad de colocar reductores de velocidad en la ruta nacional 611, dado el riesgo que 

corren los estudiantes que asisten  a la escuela y colegio al transitar por esa ruta, por la 

cual circulan diariamente gran cantidad de vehículo, lo cual la convierte en una vía 

riesgosa para transitar…………………………………………………………………….. 

De igual forma este Concejo les externa la preocupación por la no existencia de una 

adecuada demarcación, no hay señalización en esa ruta, principalmente por el sector de 

Bambito…………………………………………………………………………………... 

Acuerdo Nº15: Se acuerda trasladar a la  Junta Vial Cantonal solicitud del Director 

de la Escuela de Finca Naranjo, para que se analice la posibilidad que se pavimente la 

carretera que pasa frente a esta escuela.  De igual  manera realicen el estudio 

correspondiente para que se coloquen al menos dos reductores de velocidad en dicha 

carretera, dado el riesgo con que transitan los niños hacia ese centro educativo…………   
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MARCO GENERAL 

1. Nombre de la institución:  Municipalidad de Corredores  

2. Panorama institucional:  

     2.1.  Marco jurídico institucional:  

 En el Capítulo XII de la Constitución Política se establece que los intereses y servicios locales en cada cantón, estará 

a cargo del Gobierno Municipal el cual es autónomo.  El Código Municipal, Ley No. 7794 del 30 de abril de 1998, 

contempla las disposiciones generales, organización municipal, hacienda, personal, etc, que regula al régimen 

Municipal Costarricense.  Adicionalmente, este Municipio cuenta con la siguiente normativa específica:  

Reglamentos de:  Ventas Ambulantes (Gaceta No. 22 del 22/02/1982), Locales Municipales (Gaceta No. 160 del 

25/08/1983), General del Mercado Municipal y su Reforma (Gacetas No. 52 del 14/03/1985 y No. 169 del 

06/09/1991), Sesiones, Acuerdos y Comisiones Municipales (Gaceta No. 76 del 22/04/1987), Uso de Vehículos 

Municipales (Gaceta No. 142 del 28/07/1987), Cobro de Tributo por Extracción de Arena, Piedra y Lastre y sus 

Derivados (Gaceta No. 183 del 24/09/1987), Funcionamiento Comité Cantonal de Deportes (Gaceta No. 175 del 

14/09/1988), Cementerio Municipal (Gaceta No. 175 del 14/09/1988), Nombramiento y Funcionamiento de los 

Concejos de Distrito (Gaceta No. 123 del 25/06/1997),  

Pago de Viáticos a los Señores Regidores (Gaceta No. 28 del 16/06/1998), Egresos Municipales (Gaceta No. 145 del 

28/07/1998), Alquiler de Maquinaria Municipal (Gaceta No. 69 del 12/04/1999), Licencias Municipales (Gaceta No. 

112 del 12/06/2001), Aplicación de Art. 75 y 76, por Limpieza de Lotes y Otros (Gaceta No. 175 del 12/09/2001), 

Karaokes, Discomóviles, Música en Vivo y Similares (Gaceta No. 225 del 21/11/2002), Recolección de Basura 

(Gaceta No. 135 del 20/11/2003), Atención de Permisos de Construcción (Gaceta No. 76 del 26/04/2004), 

Reglamento para el Procedimiento de Cobro Administrativo, Extrajudicial y Judicial de la Municipalidad de 

Corredores y su Reforma (Gacetas No. 239 del 7/12/2004 y No. 123 del 27/06/2005). 

2.2. Estructura organizacional:  

2.2.1. Funciones:  

 

a) Dictar los reglamentos autónomos de organización y de servicio, así como cualquier otra disposición que 

autorice el ordenamiento jurídico. 

b) Acordar sus presupuestos y ejecutarlos. 

c) Administrar y prestar los servicios públicos municipales. 

d) Aprobar las tasas, los precios y las contribuciones municipales, y proponer los proyectos de tarifas de 

impuestos municipales. 

e) Percibir y administrar, en su carácter de administración tributaria, los tributos y demás ingresos municipales. 

f) Concertar, con personas o entidades nacionales o extranjeras, pactos, convenios o contratos necesarios para el 

cumplimiento de sus funciones. 

g) Convocar al municipio a consultas populares, para los fines establecidos en esta ley y su reglamento. 

2.2.2. Organigrama:  Acuerdo del órgano colegiado donde fue aprobado 

2.2.3.         Recursos humanos:  

 Número de plazas1 

Grupos ocupacionales: 
Procesos Sustantivos Procesos de Apoyo 

Nivel superior ejecutivo 2 1 

Profesional 4 7 

Técnico 4 3 

Administrativo 16 21 

De servicio 22 6 

Total de plazas 48 38 

1 Incluye las plazas por sueldos para cargos fijos y servicios especiales. 

 

3. Diagnóstico institucional:  
1. Una  deficiente recaudación de los tributos municipales regulados y  administrados por la municipalidad.    

2. Ausencia de un sistema de transparencia y rendición de cuentas institucionalizadas y permanentes.   

3. Falta de espacios para la participación ciudadana.   

4. Un deficiente sistema de gestión de los servicios que brinda la Municipalidad, los cuales no permiten la 

canalización de los recursos necesarios para el desarrollo sostenible de los mismos.    

5. Existe una desarticulación entre los servicios sociales demandados por la comunidad y la respuesta que en 

esta materia se ha dado por parte de la institución. 
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4. Marco filosófico institucional:  

4.1 Misión: 
  Somos un  gobierno local, que administra los recursos y servicios públicos, promueve el bienestar común  y el 

crecimiento integral de manera innovadora, sostenible, eficiente y oportuna, con el propósito de mejorar la calidad 

de vida de las personas que habitan el cantón. 

4.2 Visión: 
 Ser una Municipalidad modelo de desarrollo local, moderna, comprometida, eficiente, equitativa, que promueve el 

crecimiento integral y sostenible del cantón de Corredores, en armonía con el ambiente. 

4.3.1 Descentralización y Participación Ciudadana 

  

1. Reactivación y fortalecimiento de la organización comunal y de los Concejos de Distrito y de otras fuerzas 

vivas de la sociedad local para que se conviertan en actores protagónicos del desarrollo local.  

2. La participación activa de todas las fuerzas sociales en la definición y ejecución de la estrategia y acciones 

planificadas para el desarrollo local con los mecanismos de control y fiscalización ciudadana en el 

desarrollo de los proyectos locales. 

4.3.2. Modernización Municipal  

  

1. Mejoramiento administrativo de la municipalidad dentro de un esquema de “ordenamiento de la casa” que 

faciliten la actualización de la gestión de cobros, creación de la oficina de la planificación municipal, 

capacitación y motivación del personal y saneamiento del presupuesto.  

2. Actualización y elaboración de reglamentos y manuales para el nuevo modelo de gestión municipal. 

3. Planes estratégico y operativo definidos y ejecutados con participación 

4. Impulso de una estrategia  de participación, fiscalización, control y mecanismos de participación en la toma de 

decisiones. 

5. Fomento de una campaña  para que los servicios públicos se brinden oportunamente, con cobertura total y altos 

estándares de calidad. 

6. Representación de los grupos comunales en las instancias de participación que existen en el gobierno local 

(Concejos de distritos, otras). 

7. Creación de un sistema de comunicación e información intersectorial, interinstitucional y comunal. 

8. Programas  y proyectos de capacitación definidos para funcionarios municipales y dirigentes comunales, de 

acuerdo con la determinación de necesidades de capacitación que faciliten procesos de modernización de la 

gestión municipal comunitaria. 

  

4.3.3. Desarrollo Económico Local 

Política: Fomentar desde el Gobierno Local el empleo, inversión, mejora de comercio y de los servicios públicos 

para una mayor calidad de vida de los habitantes del Cantón de Corredores. 

 

Objetivo General: Crear desde el gobierno local oportunidades para generar desarrollo económico local por medio 

de la coordinación de acciones  con instituciones gubernamentales y no gubernamentales a nivel local y regional y 

garantizar calidad de vida de los habitantes del cantón de Corredores. 

  

4.3.4 Ambiente 

1. Desarrollar acciones orientadas a convertir a Corredores en un Cantón saludable. 

2. Conservación de los recursos naturales y la biodiversidad. 

3. Preservación de bosques, recursos del subsuelo, los recursos hídricos subterráneos y superficiales, el aire 

y la vida silvestre.  

4. La creación de zonas protectoras, reservas, refugios, y de cualquier categoría de manejo. 

5. La reforestación de las cuencas hidrográficas del Coto Colorado y sus tributarios, y la recuperación de los 

suelos degradados.  

6. Establecimiento de normas reguladoras para el funcionamiento de empresas de todo tipo en armonía con 

el ambiente. 

7. Establecimiento de cánones ambientales. 

8. Fortalecimiento de la Comisión Ambiental Municipal 

9. Planes integrales de manejo de desechos. 

10. Coordinación de acciones con el Área de Conservación de Osa (MINAE), el Instituto de Acueductos y 

Alcantarillados, el Ministerio de Agricultura y Ganadería, el Instituto de Desarrollo Agrario y el Servicio 

Nacional de Riego y Avenamiento. 
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4.3.5 Política Social Local 

1. Prevención de la violencia intra familiar y social. 

2. Plan integral de desarrollo social contemplando las necesidades de los Distritos. 

3. Mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes mediante prevención de la farmacodependencia. 

4. Rescate de las tradiciones y la autenticidad socio-cultural de la población. 

5. Mejoramiento de la calidad educativa y del acceso a la tecnología, de estudiantes, profesionales y obreros. 

6. Estímulo del deporte, actividad física y mental de la población. 

7. Promoción de los derechos y deberes de niños y adolescentes. 

8. Programas preventivos para la población en riesgo social de sufrir VIH. 

9. Promoción de relaciones saludables en las familias y comunidades. 

 

4.3.6 Infraestructura Equipamiento  

1. Planes viales, planes de emergencia locales y planes para el desarrollo de la infraestructura básica local y dotación 

de equipos y mejoramiento en la prestación de servicios.  

2. Asignación de los recursos para los distintos planes y programas de trabajo de la institución. 

3. Establecimiento de fondos municipales y transferencias de capital  para la infraestructura y equipamiento.  

4. Creación de la plataforma de servicios municipales. 

 

4.3.7 Ordenamiento Territorial 

1. Desarrollo de planes reguladores urbanos, rurales y en la zona marítima terrestre. 

2. La coordinación interinstitucional para la formulación, financiamiento y ejecución de los Planes reguladores. 

4.3.8 Infraestructura Vial 

1. Una red vial cantonal con planes de mantenimiento y mejoramiento de acuerdo a la legislación vigente que 

garantice a los usuarios el acceso a su comunidad. 

Objetivo general: Planificar la intervención de la red vial Cantonal a un plazo de 5 años en apego al Plan Regulador 

una vez que esté aprobado para garantizar el desarrollo económico y social del cantón. 

 

4.3.9  Servicios Públicos 

1. Planificación y mejoramiento en la calidad de los servicios públicos que brinda la Municipalidad a nivel Cantonal 

Acceso a su comunidad. 

Objetivo general: Mejorar los servicios públicos que brinda la municipalidad mediante la aplicación de nuevos 

procesos de planificación. 

Objetivos específicos  
1- Establecer una panificación adecuada y controles de los servicios que se brindan.  

2- Realizar un mejor servicio de limpieza en parques del cantón y proveer de reglamentos adecuados a la 

realidad.  

3- Establecer el servicio de alcantarillado en comunidades descritas en este quinquenio gestionar ante 

entidades correspondientes la apertura de transporte público para estudiantes en general.  
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MARCO GENERAL 

(Aspectos estratégicos generales) 

 

1. Nombre de la institución: Municipalidad  de Corredores 

2. Año del POA: 2016 

3. Marco filosófico institucional. 

3.1 Misión 

3.1 Misión: Somos un Gobierno local , que administra los recursos y Servicios 

Públicos, promueve  Desarrollo y el Crecimiento Integral de manera innovadora, 

sostenible, eficiente y oportuna, con el propósito de mejorar la calidad de vida 

de las personas que habitan  el cantón. 

 

3.2 Visión 

3.2 Visión: Ser una Municipalidad modelo de desarrollo local, moderna, 

comprometida, eficiente, equitativa, que promueve el crecimiento integral y 

sostenible del Cantón de Corredores en armonía con el ambiente. 

 

3.3 Políticas institucionales 

1- Descentralización y participación ciudadana 

2- Modernización Municipal 

3- Desarrollo Económico Local 

4- Ambiente 

5- Política Social Local 

6- Infraestructura ,equipamiento  

7- ordenamiento territorial 

8- Infraestructura Vial 

 
4. Plan de Desarrollo Municipal. 

Nombre del Área estratégica Objetivo (s)  Estratégico (s) del Área 

1. Infraestructura 
Sistemas de aguas, puentes y caminos, edificaciones u obras básicas 

2. Gestión Ambiental 
Saneamiento ambiental, limpieza de vías, desechos solidos 

3. Desarrollo Institucional 
Comercialización de productos tradicionales, servicio de capacitación asistencia 

técnica. 

4. Política Social Local Organización comunitaria, atención comunidades indígenas, discapacidad. 

5. Ordenamiento 

territorial 

Desarrollo del plan regulador, coordinación institucional para formulación 

financiamiento y ejecución del plan regulador. 

6. Infraestructura Vial Sistemas de aguas, puentes y caminos, edificaciones u obras básicas 

7. Servicios Públicos. Mantenimiento parques, cementerio, mercado. 

8. Equipamiento Cantonal Infraestructura- generación espacios públicos recreativos y seguros. 

5. Observaciones:  

  

 

 

Elaborado por: Carlos Oviedo Ávila  

Fecha: 20/02/2016 
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Estructura organizacional (Recursos Humanos) 
Nombre de la Institución: Municipalidad de Corredores 

2. Año: 2016 

 Procesos sustantivos  Por programa  Apoyo     Por programa 

Nivel Sueldos 
para 

cargos 
fijos 

Servicios 
especiales 

Diferenci
a 

I II III IV  Sueldos para 
cargos fijos 

Servicios especiales Diferencia I II III IV 

Puestos de 
confianza 

Otros 

                 

Nivel superior 
ejecutivo 

2   0 2 0 0 0  1 0 0 0 1 0 0 0 

                  

Profesional 4   0 0 1 3 0  7 0 0 0 7 0 0 0 

                  

Técnico 4   0 0 4 0 0  3 0 0 0 3 0 0 0 

                  

Administrativo 16   0 16 0 0 0  21 0 0 0 19 2 0 0 

                  

De servicio 22 3 1 1 20 3 0  6 0 0 0 2 1 3 0 

                 

  48 3 0 19 25 6 0  38 0 0 0 30 3 3 0 

 

RESUMEN:  

Plazas en sueldos para cargos fijos 86   Programa I: Dirección y Administración General 49 

Plazas en servicios especiales 3   Programa II: Servicios Comunitarios 28 

Plazas en procesos sustantivos 51   Programa III: Inversiones 12 

Plazas en procesos de apoyo 38   Programa IV: Partidas específicas 0 

Total de plazas 89   Total de plazas  89 

Elaborado por: Carlos Oviedo Ávila 
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PLAN OPERATIVO ANUAL 
MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO 
PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL 
MISIÓN: Desarrollar las políticas y acciones administrativas de apoyo a la gestión municipal, así como la vigilancia, dirección y administración de los recursos de la manera más eficiente a efecto de que 
los programas de servicios e inversión puedan cumplir con sus cometidos. 
Producción relevante:  Acciones Administrativas 

Planificaci
ón 

Estratégic
a Planificación Operativa Anual 

Plan de 
Desarrollo 
Municipal 

Objetivos de 
Mejora y/o 
Operativos 

Meta 

Indicador 

Programación de la Meta 

Funcionario 
Responsable 

Actividad 

Asignación Presupuestaria por 
Meta 

I 
S

e
m

e
s
tr

e
 

% 

II
 S

e
m

e
s
tr

e
 

% 
% De 
La 
Meta 
A 
Alca
nzar 

I Semestre II Semestre 
Área 

Estratégic
a 

Código No. Descripción 
    

Desarrollo 
institucional 
  

Reforzar la cuenta 
de servicios, 
materiales y 
suministros, bienes 
duraderos  y 
transferencias  para 
mejorar las 
condiciones de 
trabajo de la 
administración y  
consejo municipal. 

mejora 
  

1 
  

Reforzar la cuenta de 
servicios, materiales y 
suministros, bienes duraderos  
y transferencias  para mejorar 
las condiciones de trabajo de 
la administración y  consejo 
municipal. 

N de 
transacciones 
efectuadas 
en cada 
partida/ total 
presupuestad
o 
  

50% 
  

50% 
  

50,0 
  

50 
  

100,0 
  

Alcaldesa  - 
Proveedor 
  

administrac
ión 
  

          
59.404.338,87  
  

           
59.404.338,87  
  

  SUBTOTALES           0,0   0,0 0,0     59.404.338,87 59.404.338,87 

TOTAL POR PROGRAMA           0%   0% 
#¡DIV

/0! 
        

  1% Metas de Objetivos de Mejora     0%   0% 0%         

  0% Metas de Objetivos Operativos     0%   0% 0%         

  1 Metas formuladas para el programa                     
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PLAN OPERATIVO ANUAL 

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO 

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNITARIOS 

MISIÓN: Brindar servicios a la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades. 

Producción final: Servicios comunitarios 

Planificación Estratégica 

Planificación Operativa 

P
la

n
 d

e
 

D
e
sa

rr
o

ll
o

 

M
u

n
ic

i

p
a

l 

P
r
o
g

ra
m

a
 

P
r
o
y

ec
to

 

Objetivos de Mejora 

y/o Operativos 

Meta 

Indicador 

Programación de la Meta 

F
u

n
c
io

n
a
r
io

 

R
e
sp

o
n

sa
b

le
 

S
e
r
v
ic

io
s 

  
Asignación Presupuestaria por 

Meta 

I 
S

em
e
st

r
e 

% 

II
 S

em
e
st

r
e % 

%
 d

e 
la

 M
e
ta

 a
 

A
lc

a
n

z
a
r 

División de 

Servicios 

I Semestre II Semestre 

A
R

E
A

 

E
S

T
R

A

T
É

G
IC

A
 

C
ó

d
ig

o
 

N
o

. 

Descripción      09 - 31 

Medio 

Ambiente 

2,00   

Prestar el servicio de 
recolección de Basura 

en todo el cantón , 

principalmente los 
centros de población 

O
p

er
at

iv
o
 1 Brindar el servicio de 

recolección de 
desechos a un total de 

7222 residencias y 

1117 comercios en 
todo el cantón 

No. De 

residencias 
atendidas./tota

l residencias 

programadas 

4034 50% 4034 50% 100% 

A
lc

al
d
e-

E
n

ca
rg

ad
o

 d
el

 

S
er

v
ic

io
 

02 

Recolecció

n de basura 

  1.511.250,00   

infraestruc

tura 

2,00   Dotar de los materiales 

necesarios para 
departamento de obras 

(calles y caminos) para 

su labor en obras en 
cantón M

ej
o

ra
 

2 reforzar la operación 

del servicio de calles 
caminos por medio  

de materiales y 

suministros  

N de meses de 

operación del 
servicio de 

parques/total 

meses 

50 50% 50 50% 100% 

A
lc

al
d
e 

-E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
 

03 

Mantenimi
ento de 

caminos y 

calles 

  5.773.486,64 5.773.486,65 

infraestruc

tura 

2,00   Dotar de los materiales 

necesarios para el 
servicio del cementerio 

de Ciudad Neily 

M
ej

o
ra

 

3 reforzar la operación 

del servicio del 
cementerio por medio 

del refuerzo de 

cuentas en periodo 

2016  

N de meses de 

operación del 
servicio de 

cementerio 

100 100% 0 0% 100% 

A
lc

al
d
e 

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
 

- 
  

  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  

E
n

ca
rg

ad
o

 d
el

 

S
er

v
ic

io
     980.327,00   
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infraestruc

tura 

2,00   Dotar de los materiales 

necesarios para el 
servicio de los parques 

en el cantón 

M
ej

o
ra

 

4 reforzar la operación 

del servicio de los 
parques del cantón  

en periodo 2016  

N de meses de 

operación del 
servicio de 

parques/total 

meses 

100 100% 0 0% 100% 

A
lc

al
d
e 

- 
  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
 

        

infraestruc
tura 

2,00   Dotar de los materiales 
necesarios para el 

servicio del mercado  

en el cantón 

M
ej

o
ra

 

5 reforzar la operación 
del servicio del 

mercado en el  cantón  

en periodo 2016  

N de meses de 
operación del 

servicio del 

mercado/ total 
meses 

0 0% 100 100% 100% 

A
lc

al
d
e 

- 
  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  

E
n

ca
rg

ad
o

 d
el

 

S
er

v
ic

io
 

      3.426.865,25 

infraestruc

tura 

2,00   Dotar de los recursos 

necesario para el 
servicio de servicios 

sociales y 

complementarios   en el 
cantón 

M
ej

o
ra

 

6 reforzar la operación 

del servicios sociales 
y complementarios 

en el  cantón  en 

periodo 2016  

N de meses de 

operación del 
servicios 

sociales y 

complementari
os/ total meses 

50 50% 50 50% 100% 

A
lc

al
d
e 

  
  

 -
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

 

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
 

    4.923.931,77 4.923.931,79 

infraestruc
tura 

2,00   Dotar de los recursos 
necesario para el 

servicio de la terminal   

en el cantón 

M
ej

o
ra

 

7 reforzar la operación 
del servicio de la 

terminal en el  cantón  

en periodo 2016  

N de meses de 
operación del 

servicio e la 

terminal / total 
meses 

100 100% 0 0% 100% 

A
lc

al
d
e 

   
   

   
   

 -
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

 

E
n

ca
rg

ad
o

 
d

el
 

S
er

v
ic

io
 

        

ambiente     proveer de materiales y 
servicios necesarios 

para l operación del 

servicio de protección 
de ambiente 

M
ej

o
ra

 

8 reforzar con servicios 
y materiales de 

construcción 

necesarios para la 
operación del 

servicio de 

protección de 
ambiente  en periodo 

2016 

Servicios y 
Materiales 

comprados/tot

al 
presupuestado 

50 50% 50 50% 100%       3.932.350,89 3.932.350,89 

desarrollo 
urbano 

    proveer de materiales y 
servicios necesarios 

para el mantenimiento 

del edificio municipal 

M
ej

o
ra

 

9 reforzar con servicios 
y materiales de 

construcción 

necesarios para el 
mantenimiento del 

edificio municipal en 

periodo 2016 

Materiales 
comprados/tot

al 

presupuestado 

50 50% 50 50% 100%       4.088.531,33 4.088.531,33 
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equipamie

nto y 
servicios 

2,00   proveer de servicios de 

ingeniería para 
emergencia cantonales 

m
ej

o
ra

 

1

0 

realizar contratación 

de servicios de 
ingeniería para 

emergencia 

cantonales 

servicios 

contratados 

6 50% 6 50% 100%       1.500.000,00   

      SUBTOTALES           0,0   0,0 0,0       22.709.877,63 22.145.165,91 

TOTAL POR 

PROGRAMA 
            0%   0% 

#¡DIV

/0! 
          

      9% 
Metas de Objetivos de Mejora 

  
  0%   0% 0%           

      1% 
Metas de Objetivos Operativos 

  
  0%   0% 0%           

      10 
Metas formuladas para el programa 
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MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO         

PROGRAMA III: INVERSIONES                 

MISIÓN: Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.        

Producción final: Proyectos de inversión         

Planifica

ción 

Estratég

ica     

Planificación Operativa 

P
la

n
 

d
e
 

d
e
s

a
r
r

o
ll

o
 

M
u

n
ic

i

p
a

l 

P
r
o

g
r
a

m
a

 

P
r
o

y
e
c
to

 

Objetivos De Mejora Y/O 

Operativos 

Meta 

Indicador 

Programación de la Meta 

F
u

n
c
io

n
a

r
io

 

R
e
sp

o
n

sa
b

le
 

G
ru

p
o

s 

Subgrupos 

Asignación Presupuestaria por Meta 

I 
S

e
m

e
st

r
e
 

% 

  

II
 S

e
m

e
st

r
e
 

% 

  

%
 

D
e
 

L
a
 

M
e
ta

 
A

 

A
lc

a
n

z
a

r
 

I SEMESTRE II SEMESTRE 

Á
r
e
a

 

E
st

r
a

té
g

i

c
a
 

C
ó

d
ig

o
 

N
o

. 

Descripción 

Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

Construcc

ión del 

edificio 

municipal  

Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio y 

aumente la comodidad del 

personal administrativo, con el 

fin de obtener mayores 

rendimientos en las gestiones 

municipales que demandan los 

clientes del cantón. 

M
ej

o
ra

 

1 Realizar la construcción del 

edificio municipal  en 

periodo 2015  con recursos 

de préstamo del Banco 

Nacional  de Costa Rica y 

SALDO DE JUDESUR 

N de metros 

construidos,1600 

metros cuadrados 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e 
y

 p
ro

v
ee

d
o

r 

0
1

 e
d

if
ic

io
s bienes duraderos    

¢ 

1,181,923,974,18 

590.961.987,09 590.961.987,09 

Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

Reparacio

nes en el 

cementeri

o de 

Ciudad 

Neily 

Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio 

del cementerio de Ciudad 

Neily que demandan los 

usuarios del camposanto. M
ej

o
ra

 

2 Realizar reparaciones varias 

en el cementerio Ciudad 

Neily en periodo 2016. 

N de metros 

construidos,1600 

metros cuadrados 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e 

y
 p

ro
v
ee

d
o

r 

0
1
 e

d
if

ic
io

s materiales y 

suministros    ¢ 

16,283,791,13 

8.141.895,57 8.141.895,57 

Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

Reparacio

nes en el 

mercado 

Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio 

del mercado de Ciudad Neily 

que demandan los usuarios del 

cantón M
ej

o
ra

 

3 Reparaciones en el mercado N de metros 

construidos 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e 

y
 p

ro
v
ee

d
o
r 

0
1
 e

d
if

ic
io

s materiales y 

suministros    ¢ 

17,762,006,78 

8.881.003,39 8.881.003,39 
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Infraestr

uctura 

vial 

         

3  

proyectos 

Unidad 

Técnica 

de 

Gestión 

Vial 

Desarrollar la infraestructura 

vial adecuada por medio de 

varios proyectos de 

intervención en las vías y  en 

la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 

4 Realizar  proyecto 

Construcción puentes 

quebrada las vueltas Santa 

Rosa (3ptos), Construcción 

de alcantarilla de cuadro 

San Miguel(3 ptos), 

rehabilitación de drenaje 

Altos de san Antonio El 

Brujo todos con recursos 

del INDER 4 ptos), 

proyectos de la unidad 

técnica en el periodo 2016. 

proyectos 

ejecutados 

puntaje asignado 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e 
y

 p
ro

v
ee

d
o

r 

0
2

 e
d

if
ic

io
s  bienes duraderos   

¢ 209,532,650,82 

104.766.325,42 104.766.325,40 

Infraestr

uctura 

vial 

         

3  

proyectos 

Unidad 

Técnica 

de 

Gestión 

Vial 

Desarrollar la infraestructura 

vial adecuada por medio de 

varios proyectos de 

intervención en las vías y  en 

la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 

5 Realizar  proyecto BID 

calle barrido, asfaltado de 

calles urbanas proyectos de 

la unidad técnica en el 

periodo 2016. 

Estudios de 

ingeniería 

concluidos, 

servicios de 

gestión, apoyo 

contratados y 

compra  

efectuada de 

maquinaria. 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e 
y

 p
ro

v
ee

d
o

r 

0
2

 e
d

if
ic

io
s materiales y 

suministro ¢ 

1,785,000 

1.785.240,00   

Infraestr

uctura 

vial 

         

3  

proyectos 

Unidad 

Técnica 

de 

Gestión 

Vial 

Desarrollar la logista necesaria 

adecuada  que permita una 

mejor eficiencia en el 

desarrollo de los proyectos y 

en la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 
6 Desarrollar la logista 

necesaria adecuada  que 

permita una mejor 

eficiencia en el desarrollo 

de los proyectos y en la 

atención a caminos en el 

cantón. 

gestiones de 

comprar de 

servicios y 

materiales y 

suministros 

realizados 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e 
y

 

p
ro

v
ee

d
o

r 

0
2

 e
d

if
ic

io
s servicios ¢ 

19,570,731 

bienes duraderos   

¢ 36,600,000 

53.444.539,00 53.444.539,00 

Infraestr

uctura 

vial 

         

3  

proyectos 

Unidad 

Técnica 

de 

Gestión 

vial, 

Intervenci

ón 

camino 

Rio 

Bonito e 

intervenci

ón 

camino 

Naranjo 

Tamarind

o 

Desarrollar la logista necesaria 

adecuada  que permita una 

mejor eficiencia en el 

desarrollo de los proyectos y 

en la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 

7 proyectos Unidad Técnica 

de Gestión Vial, 

Intervención camino Rio 

Bonito e intervención 

camino Naranjo Tamarindo 

Obras concluidas   50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e 

y
 p

ro
v
ee

d
o

r 

0
2
 e

d
if

ic
io

s  bienes duraderos   

¢ 6,000,000 

6.000.000,00   
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infraestru

ctura vial 

         

3  

remodela

ción de 

aceras en 

ciudad 

Neily 

Desarrollar la infraestructura 

vial en la construcción 

adecuada de aceras en ciudad 

Neily de acuerdo a la ley 7600 

M
ej

o
ra

 

8 Realizar la construcción de 

100 mts de aceras en el 

centro de ciudad Neilly  

N de metros 

construidos. 

100% 100%     100% 

A
lc

al
d

e 

0
2

 v
ía

s 
d

e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n

 t
er

re
st

re
 materiales y 

suministros  ¢ 

16,222,992,91 

16.222.992,91   

Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

construcc

ión 

puente 

bajo Los 

Indios  

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de la 

construcción de puentes 

M
ej

o
ra

 

9 Realizar la construcción de 

puente bajo los indios con 

préstamo del BNCR, 

Préstamo BNCR en periodo 

2016. 

N de metros  

construidos/total 

metros 

50 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2

 v
ía

s 
d

e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n

 Bienes duraderos 

Ç200,000,000 

100.000.000,00 100.000.000,00 

Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

reparació

n de 

camino 

los 

plancitos  

altos de 

Buriquí 

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de la 

reparación de caminos 

M
ej

o
ra

 

10 Realizar reparación del 

camino alto de Buriquí en n 

periodo 2016. 

N de metros  

construidos/total 

metros 

50 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2

 v
ía

s 
d

e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n

 materiales y 

suministros 

Ç1,014,906 

1.014.906,00   

Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

Construcc

ión 

puente de 

caja las 

veguitas 

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de la 

reparación de caminos 

M
ej

o
ra

 

11 Construcción puente las 

veguitas en el periodo 

2016. 

N de metros  

construidos/total 

metros 

50 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2

 v
ía

s 
d

e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n

 Bienes duraderos 

Ç30,000,000 

15.000.000,00 15.000.000,00 

Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

Construcc

ión de 

cabezales 

en el 

cantón 

Recursos 

8114 

Mejorar la infraestructura vial 

en el cantón por medio de 

construcción de cabezales 

M
ej

o
ra

 

12 Construcción de cabezales 

en el cantón Recursos 8114 

N de metros  

construidos/total 

metros 

50 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2
 v

ía
s 

d
e 

co
m

u
n
ic

ac
ió

n
 remuneraciones¢  

4,612165,93 , 

servicios 

380,608,30  

5.062.217,24 5.062.217,22 

Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

Intervenci

ón en 

proyecto 

Ciudad 

Neily 

Asfaltado 

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de 

construcción de cabezales 

M
ej

o
ra

 

13 Intervención en proyecto 

Ciudad Neily Asfaltado 

N de metros  

construidos/total 

metros 

100 100% 100

% 

0% 100% 

A
lc

al
d
e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2
 v

ía
s 

d
e 

co
m

u
n
ic

ac
ió

n
 materiales y 

suministros 

Ç7,551,904 

7.551.904,00   
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Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

Construcc

ión de 

cabezales 

en el 

cantón 

Recursos 

Impuesto 

del 

banano 

Ley 7313 

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de 

construcción de cabezales 

M
ej

o
ra

 

14 Construcción de cabezales 

en el cantón Recursos 

Impuesto del banano Ley 

7313 

N de metros  

construidos/total 

metros 

100 100% 100

% 

0% 100% 

A
lc

al
d

e-
P

ro
v

ee
d

o
r 

0
2

 v
ía

s 
d

e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n

 materiales y 

suministros 

Ç3,477,138,56 

3.477.138,56   

Infraestr

uctura 

Vial 

         

3  

 puente 

sobre el 

rio 

corredore

s bajo los 

indios, 

proyectos 

de 

asfaltado 

de 4 

distritos 

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de la 

reparación de caminos 

M
ej

o
ra

 

15 , puente sobre el rio 

corredores bajo los indios(5 

ptos), proyectos de 

asfaltado de 4 distritos (5 

ptos) 

N de puntos 

asignados a cada 

proyecto 

50 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-
P

ro
v

ee
d

o
r 

0
2

 v
ía

s 
d

e 
co

m
u

n
ic

ac
ió

n
 bienes duraderos 

Ç481,319,124,76 

240.659.562,38 240.659.562,38 

infraestru

ctura vial 

  reparació

n caminos 

en cantos 

contratar servicios de gestión 

y apoyo para realización de 

inventario de caminos del 

cantón 

M
ej

o
ra

 
16 Realizar el inventario de 

caminos del cantón de 

corredores en periodo 2015 

inventario 

realizado 

100% 100% 50% 50% 100% Alca

lde 

prov

eedo

r y 

prov

eedo

r y 

direc

tora 

UT

GV 

  servicios 

Ç27,125,851,67 

27.125.851,67   

infraestru

ctura vial 

         

3  

alcantarill

ado en 

cantón 

corredore

s 

Mejorar la infraestructura vial 

en cantón por medio de 

alcantarillado en el cantón de 

corredores 

M
ej

o
ra

 

17 alcantarillado en cantón de 

corredores compra de 

alcantarillas 

N metros 

construidos en 

alcantarillado 

50 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
5
 i

n
st

al
ac

io
n
es

 Materiales y 

Suministros 

11,921,500 

11.921.500,00   

Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

plan 

regulador 

del cantón 

de 

corredore

s 

mejorar las condiciones del 

cantón por medio plan 

regulador 

M
ej

o
ra

 

18 plan regulador del cantón de 

corredores 

Etapa II 

concluida del 

plan regulador 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s servicios 

Ç24,750,000 

12.375.000,00 12.375.000,00 
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Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

construcc

ión 

parque las 

piscinas 

Construcc

ión 

cancha 

multiusos 

Darizara, 

Compra 

de juegos 

infantiles 

para 

cantón 

mejorar las condiciones del 

cantón por medio de diversos 

proyectos 

M
ej

o
ra

 

19 Construcción parque las 

piscina (3 ptos) s 

Construcción cancha 

multiusos Darizara, (4 ptos) 

Compra de juegos infantiles 

para cantón (3 ptos). 

Puntaje asignado 

a cada proyecto 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-
P

ro
v

ee
d

o
r 

0
6

 O
tr

o
s 

p
ro

y
ec

to
s materiales y 

suministros 

Ç43,215,240,89 

21.607.620,44 21.607.620,45 

Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

Construcc

ión plaza 

de la 

mujer 

(áreas 

comunes 

recursos 

INDER, 

construcc

ión 

accesos 

para plaza 

de la 

mujer 

Paso 

Canoas 

superávit 

libre, 

mejorami

ento 

monumen

to de 

Pueblo 

Nuevo de 

Coto ley 

9154 

proyectos  

para 

cantón 

mejorar las condiciones del 

cantón por medio de diversos 

proyectos 

M
ej

o
ra

 

20 construcción plaza de la 

mujer (áreas comunes 

recursos INDER (3 pos) , 

construcción accesos para 

plaza de la mujer Paso 

Canoas superávit libre 

(3ptos), mejoramiento 

monumento de Pueblo 

Nuevo de Coto ley 9154 (4 

ptos)proyectos  para cantón 

Puntaje asignado 

a cada proyecto 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-
P

ro
v

ee
d

o
r 

0
6

 O
tr

o
s 

p
ro

y
ec

to
s Bienes duraderos 

y materiales y 

suministros 

Ç113,940,772,19 

56.970.386,09 56.970.386,10 

Desarroll

o 

Económi

co Local 

         

3  

Actividad

es festivas 

del cantón 

dotar de recursos a actividades 

festivas del cantón oficiales 

 

21 Actividades festivas del 

cantón 

actividades 

ejecutadas 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d
e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s materiales y 

suministros 

Ç2,923,856,01 

1.461.928,00 1.461.928,01 
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Desarroll

o 

Económi

co Local 

         

3  

Aporte de 

la persona 

joven 

sin definir 

 

sin 

defi

nir 

                    6.879.015,75   

Infraestr

uctura 

equipami

ento y 

servicio 

         

3  

entechado 

de 

anfiteatro 

en parque 

C Neily 

mejora la estructura del 

anfiteatro del parque para bien 

de ciudadanos del cantón 

M
ej

o
ra

 

22 realizar  Techo del 

anfiteatro en parque de 

ciudad Neily 

N de metros 

construidos, 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
6

 O
tr

o
s 

p
ro

y
ec

to
s Bienes duraderos  

Ç46,161,643,85 

23.080.821,93 23.080.821,92 

Desarroll

o 

Económi

co Local 

         

3  

Elaboraci

ón de 

manuales 

y 

formulari

os de 

control 

interno, 

contrato 

de 

abogados 

para 

recisión 

contrato 

de 

edificio, 

mejora en 

proceso 

de 

modelo 

de 

recaudaci

ón 

municipal 

llevar a cabo la elaboración de 

manuales de control interno, 

contratar abogado para 

recisión contrato de edificio, 

mejorar proceso de 

recaudación municipal  

M
ej

o
ra

 

23 Realizar elaboración 

manuales control interno, 

contratar abogado para 

recisión contrato edificio, 

mejorar proceso de 

recaudación municipal en 

periodo 2016 

N de proyectos 

realizados 

50% 50% 50% 50% 100% 

A
lc

al
d

e-
P

ro
v

ee
d

o
r 

0
7

 o
tr

o
s 

fo
n

d
o

s 
e 

in
v

er
si

o
n

es
 servicios 

Ç184,159,463,69 

92.079.731,84 92.079.731,85 

      SUBTOTALES           0,0   0,0 0,0       0,00 0,00 

TOTAL POR 

PROGRAMA 
            0%   0% 

#¡DIV/

0! 
      1.416.471.567,28 1.334.493.018,38 

  

 

23% Metas de Objetivos de Mejora   0%   0% 0% 
          

  

 

0% Metas de Objetivos Operativos 

  

  0%   0% 0% 
          

  

 

23 Metas formuladas para el programa 
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Plan Operativo Anual 

Matriz de Desempeño Programático 

Programa IV: Partidas Especificas 
Misión: Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades. 

Producción final: Proyectos de inversión 

Planificació

n 

Estratégica     Planificación Operativa 

Plan de 

Desarrollo 

Municipal 

P
r
o
g

ra
m

a
 

P
r
o
y

ec
to

 

Objetivos de 

Mejora y/o 

Operativos 

Meta 

In
d

ic
a

d
o

r 

Programación De La Meta 

F
u

n
c
io

n
a
r
io

 

R
e
sp

o
n

sa
b

le
 

G
ru

p
o

s 

S
u

b
g

r
u

p
o

s 

Asignación Presupuestaria 

por Meta 

I 
S

em
e
st

r
e 

% 

  

II
 S

em
e
st

r
e 

% 

  

% De La 

Meta A 

Alcanzar 

I SEMESTRE 
II 

SEMESTRE Área 

Estratégica Código No. Descripción 

Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

Mejora 1      - entechado cancha multiuso en 

Veracruz (10 Ptos),                  

Puntaje 

Asignado 

a cada 
obra 

5 50 5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

  297.922,65 297.922,64 

Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

Mejora 2 Construir 1- Reparación Salón 

Comunal Control(2pto),  2- 

Construcción Salón Comunal 
caracol de la Vaca (3 ptos) 3-

Construccion aula de catequesis 

naranjo (2ptos) 4- Construcción 
Salón Comunal caracol vaca (3 

Ptos)5- construcción comedor 

escolar la Mariposa 

Puntaje 

Asignado 

a cada 
obra 

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

Bienes 
duraderos 

8.973.847,33 8.973.847,33 

Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

Mejora 3 1- reparación comedor escolar la 

bota (5ptos).  2- Reparación 

comedor escolar Darizara (5ptos) 
3- Reparaciones en escuela la 

fortuna (2 ptos) 4- Reparaciones en 

edif del comando sur B San Jorge 
(2 ptos) 5-Conclusion edif Cruz 

Roja (2 ptos)  

Puntaje 

Asignado 

a cada 
obra 

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

bienes 
duraderos 

6.046.607,00 6.046.607,00 
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Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

Mejora 4 1- Construcción templo oasis de 

Paz El triunfo(3 ptos) 2-

Construccion I etapa escuela 
Confraternidad (3ptos) 3- Arreglos 

en edificio escolar Juan Lara 

(2ptos)4-Construccion II etapa 
Puesto Policial San Jorge (2 ptos) 

5-mejoras en Infraestructura CEN 

CINAE B San Jorge (2 ptos)  

Puntaje 

Asignado 

a cada 
obra 

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

Bienes 
duraderos 

3.399.852,74 3.399.852,74 

Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

Operativ

o 

5 Construir 1-Construir II Etapa 

Salón Actos escuela la Excelencia 

(2ptos) 2- Reparación del techo 
Salón Comunal San Jorge (2pto) 3- 

Construcción Salón Multiuso La 

libertad (2 ptos) 4- 
Acondicionamiento aula Computo 

Escuela Santa Marta(2 ptos) 5-

reparacion Iglesia católica Laurel 
(1 ptos) 6- Reparaciones en 

instalaciones educativas Escuela 

Santa Cecilia (1pto)   

Puntaje 

Asignado 

a cada 
obra 

5 50% 5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

Bienes 

duraderos 

7.617.823,82 7.617.823,82 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  
comunal de 

diferentes 

centros de 

población. 

Mejora 6 1- construcción de un aula de 

kínder coto 42 (2 ptos) 2-mejoras 
salón de actos escuela el triunfo 

(2ptos) 3- Proyecto salón comunal 

comunidad La Palma (2 ptos) 4- 

remodelación edificio Asoc 

desarrollo laurel (ubica fuerza 
Pública) (2ptos) 5- construcción 

salón comunal La florida (2 ptos)  

obra 

concluida 

100 100%   0% 100% Alcalde          

proveedor 

01 

Edificios 

materiales y 

suministros 

8.975.056,27 8.975.056,27 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  
comunal de 

diferentes 

centros de 
población. 

Mejora 7 1- Construcción oficina salón 

comunal Rio Bonito (3 ptos)  2- 
Construcción parada de buses Asoc 

desarrollo el Carmen (3 ptos) 3- 

Acondicionamiento de cocina 
Salón comunal B El Carmen 

(2ptos) 4- Reparación Iglesia 

Evangélica Asamblea de Dios la 

Bota(2ptos) 5- II etapa entechado 

escuela San Miguel(2 ptos)  

Puntaje 

asignado a 
cada obra 

50 50% 50 50% 100% Alcalde          

proveedor 

01 

Edificios 

bienes 
duraderos 

5.441.200,00 5.441.200,00 



MUNICIPALIDAD DE CORREDORES 
Presupuesto extraordinario 01 – 2016 

40 
 

Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

Mejora 8 1-Entechado salón comunal 

colorado (2 ptos) 2- Construcción  

aula Iglesia Católica Darizara (2 
ptos)   3- Construcción salón 

comunal La Palma (2ptos) 4-

Construccion aula de kínder 
Escuela Jobo Civil laurel(2ptos)5- 

Construcción I etapa salón Cocina 

Comunidad de Verek (2 ptos) 

Puntaje 

asignado a 

cada obra 

  0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor 

01 

Edificios 

bienes 

duraderos 

6.083.600,00 6.083.600,00 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  
comunal de 

diferentes 

centros de 
población. 

Mejora 9 1-Amplicion y mejoramiento 

templo católico la Libertad (2 ptos) 
2- mejoramiento del sistema 

eléctrico Auditorio Fca. Naranjo (2 

ptos) 3- Construcción y 
equipamiento de local para cocina 

comedor y oficina Asoc 

Reciclando esperanza (2ptos) 4-
Construccion de bodega y cocina 

Comité adulto mayor Leandro 

Pérez La cuesta (2 ptos)5- 
remodelación de salón y equipo 

ofic de Asoc desarrollo La cuesta 

(2 ptos) 

Puntaje 

asignado a 
cada obra 

  0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor 

01 

Edificios 

bienes 
duraderos 

11.213.330,52 11.213.330,54 

Infraestructu
ra 

equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 
infraestructura  

comunal de 

diferentes 
centros de 

población. 

Mejora 10 1-Compra de materiales construir 
salón multiuso Asoc Cristiana 

Asamblea de Dios Visión renovada 

La Cuesta (2 ptos) 2- Construcción 
salón multiuso de templo Asoc 

Cristiana Centro Internacional de 

Oración  (2 ptos)  3- Compra de 
baldosas y columnas construcción 

templo Iglesia Cuadrangular altos 

de San Antonio (2ptos) 4- 
Reparación de cielo Razo  y 

electrificación aula junta educ 

escuela la Palma (2ptos) 5-
Construccion de batería Sanitaria 

Escuela San Isidro (2 ptos) 

Puntaje 
asignado a 

cada obra 

  0% 100 100% 100% Alcalde          
proveedor 

01 
Edificios 

bienes 
duraderos 

4.574.953,50 4.574.953,50 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura  
comunal de 

diferentes 

centros de 
población. 

Mejora 11 1-Construccion cielo Razo Salón 

Comunal B san Jorge (2 ptos)  2- 
Construcción aula escuela Santa 

Rosa( 2ptos) 3- Construcción 

redondel toros  (3ptos) 

Puntaje 

asignado a 
cada obra 

  0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor 

01 

Edificios 

bienes 
duraderos 

8.653.498,00   
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Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Fortalecer la 

Infraestructura 

vial en diversos 
caminos del 

Cantón 

mejora 12 1- conservación en 4 distritos(5 

ptos) 2-Copmpra de 

combustibles(5ptos)  

Puntaje 

Asignado 

a cada 
obra 

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

02 Vías de 

comunicac

ión 
terrestre 

Bienes 

duraderos 

4.182.927,79   

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

Infraestructura 
vial en diversos 

caminos del 

Cantón 

mejora 13 1- reparación y ampliación de 

Alcantarillado San Rafael (4 ptos) 
2-Copmpra de materiales puente 

San Martín (3ptos) reparación 

caminos altos san Antonio (3 ptos) 

Puntaje 

Asignado 
a cada 

obra 

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            
Proveedor 

02 Vías de 

comunicac
ión 

terrestre 

Bienes 

duraderos 

2.559.311,40   

Infraestructu

ra 

equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

Infraestructura 

vial en diversos 

caminos del 
Cantón 

mejora 14 1- Para  Alcantarillado comunidad 

de  San Rafael (4 ptos) 2-

Reparacion de aceras centro CN 

(3ptos) 3. Construcción puente de 
caja Veracruz (3 ptos) 4- 

Construcción puente colgante 

Comité caminos Cuatro Bocas 
laurel (1) 

Puntaje 

Asignado 

a cada 

obra 

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

02 Vías de 

comunicac

ión 

terrestre 

Bienes 

duraderos 

5.302.401,00 5.302.401,00 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Fortalecer la 

Infraestructura 
l en diversas 

proyectos  del 

Cantón 

mejora 15 1-Alumbrado del cementerio de la 

Cuesta(2 ptos) 2-Comite de 
deportes Canoas 

iluminación(2ptos) 3- Acueducto 

del Bajillo de abrojo(2pto)4- 
Alcantarillado Barrio La fortuna 

(2pto) 5- Embellecimiento 

cementerio bajo Los Indios (2 ptos) 

Puntaje 

Asignado 
a cada 

obra 

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            
Proveedor 

05 

Instalacion
es 

Bienes 

Duraderos 

11.382.767,90 11.382.767,90 

Infraestructu
ra 

equipamient

o y servicio 

IV   Proporcionar 
un servicio 

eficiente y 

oportuno  a los 
clientes  de 

varias  
comunidades 

del Cantón 

mejora 16 1- Construcción de malla 
perimetral  Iglesia Católica  de 

Caracol (2 ptos)2- Mantenimiento 

de Laguna y tuberías de aguas 
negras Junta Directiva ASADA 

Cartonera ( 2 ptos)3- Proyecto de 
enmallado de la Escuela 

Comunidad de Darizara ( 2 ptos) 4- 

Proyecto de enmallado del templo 
de la Comunidad Iglesia católica 

San Ta Lucia (2 ptos) 5- Mejoras 

en el acueducto  construcción de 

tanque de captación y arreglo de 

tuberías, Junta admt del acueducto 

de Abrojo (2 ptos) 6- construcción 
250 malla escuela rio Bonito. A 

realizarse en segundo semestre del 

2014. 

Puntaje  
asignado 

    10 100%   Alcalde                      
-                            

Proveedor 

05 
Instalacion

es 

 Materiales y 
suministros ( 

14,800,000,0

0 millones de 
colones)        

5.872.554,76 5.872.554,79 
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Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Proporcionar 

un servicio 

eficiente y 
oportuno  a los 

clientes  de la 

comunidad  de 
la Fortuna de 

Corredores 

mejora 17 1 Etapa enmallado escuela 

Darizara (2Ptos)2-  Enmallado de 

lote cementerio colorado (2Ptos)3-
II etapa enmallado escuela 

Darizara(2Ptos) 4-Enmallado 

iglesia católica san Martin(2 ptos) 
5-enmallado plaza de deportes 

Veracruz La Cuesta(2 ptos)a 

realizarse en del 2015. 

Puntaje  

asignado 

    10 100%   Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

                

Materiales y 

suministros 
(7,752,400 

millones de 

colones) 

3.881.200,00 3.881.200,00 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Proporcionar 

un servicio 
eficiente y 

oportuno  a los 

clientes  de la 
comunidad  de 

la Fortuna de 

Corredores 

mejora 18 1-arreglos en el parque de la 

cuesta(2Ptos) 2- reaparición plaza 
rio nuevo  (2Ptos) 3- 

reconstrucción cancha deportiva 

salas Vindas (2Ptos) 4- 
construcción tapia de la cuesta(2 

ptos) 5-reaparacion y 

mantenimiento del cementerio de 
la Cuesta(2 ptos)a realizarse en del 

2016 

Puntaje  

asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      

-                            
Proveedor 

01 

Edificios 

                

Materiales y 
suministros 

(15,217,930,

80 millones 
de colones) 

7.608.965,40 7.608.965,40 

Infraestructu
ra 

equipamient

o y servicio 

IV   Proporcionar 
un servicio 

eficiente y 

oportuno  a los 
clientes  de la 

comunidad  de 

la Fortuna de 
Corredores 

mejora 19 1-reparacion y Mant del 
cementerio el Triunfo (2Ptos)2-  

Cancha multiuso Veracruz (2Ptos) 

3- reaparición del parque de la 
Cuesta (2Ptos) 4- remodelación de 

aula escuela labrador (2 ptos) 5-

cercado de malla parque infantil 
Darizara (2 ptos) a realizarse en del 

2016. 

Puntaje  
asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      
-                            

Proveedor 

01 
Edificios 

                
Materiales y 

suministros 

(15,691,513 
millones de 

colones) 

7.845.756,50 7.845.756,50 

Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Proporcionar 

un servicio 

eficiente y 
oportuno  a los 

clientes  de la 

comunidad  de 
la Fortuna de 

Corredores 

mejora 20 1-mejoramiento cancha futbol km 

31 (2 ptos) 2.-proyecto de 

enmallado cancha de deportes 
Colorado (2 ptos) 3-construccion 

kiosco parquecito y otras mejoras 

Asoc mujer villa Darizara (2 ptos) 
4-colocacion de alcantarillado y 

entechado plaza santa Lucia (2 

ptos) 5- construcción de plaza 
pública Asoc fca. Naranjo (2 ptos) 

Puntaje  

asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

                

Materiales y 

suministros 
(9,548147,5

0, millones 

de colones) 

4.774.073,75 4.774.073,75 
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Infraestructu

ra 

equipamient
o y servicio 

IV   Proporcionar 

un servicio 

eficiente y 
oportuno  a los 

clientes  de la 

comunidad  de 
la Fortuna de 

Corredores 

mejora 21 1-drenajes alrededor de plaza y 

parque laurel025Ptos)2- 

construcción malla plaza deportes 
la cuesta(2Ptos)3- pintura mejoras 

salón comunal B San Jorge(2 ptos) 

4- pintura de aula iglesia católica B 
san Jorge (2 ptos) realizarse en del 

2016 

Puntaje  

asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor 

01 

Edificios 

                

Materiales y 

suministros 
(6,291248,5

7, millones 

de colones) 

3.145.624,28 3.145.624,29 

Infraestructu

ra 
equipamient

o y servicio 

IV   Proporcionar 

un servicio 
eficiente y 

oportuno  a los 

clientes  de la 
comunidad  de 

la Fortuna de 

Corredores 

mejora 22 1-Cancha multiuso comunidad la 

mariposa (2Ptos) 2-  construcción 
baños cancha Cañaza (2Ptos) 3- 

Play de juegos para niños ciudadela 

zaino laurel (2Ptos) 4- 
construcción II etapa plaza pública 

naranjo laurel (2 ptos) 5-

Construccion de cancha multiuso B 
Carmen Asoc Carmen (2 ptos) 

realizarse en del 2016. 

Puntaje  

asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      

-                            
Proveedor 

01 

Edificios 

                

Materiales y 
suministros 

(13,364,247 

millones de 
colones) 

6.682.123,50 6.682.123,50 

Infraestructu
ra 

equipamient

o y servicio 

IV   Proporcionar 
un servicio 

eficiente y 

oportuno  a los 
clientes  de la 

comunidad  de 

la Fortuna de 

Corredores 

mejora 23 1-reconstruccion cancha multiuso 
control de la cuesta (2Ptos) 2- 

construcción de parque infantil 

naranjo (2Ptos)3- construcción de 
parque infantil escuela rio incendio 

(2Ptos) 4-construccion de gradería 

plaza KM 31(2 ptos) 5-

acondicionamiento de plaza de 

deportes comunidad el roble (2 

ptos) realizarse en del 2016. 

Puntaje  
asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      
-                            

Proveedor 

01 
Edificios 

                
Materiales y 

suministros 

(13,249,242 
millones de 

colones) 

6.624.621,00 6.624.621,00 

Infraestructu
ra 

equipamient

o y servicio 

IV   Proporcionar 
un servicio 

eficiente y 

oportuno  a los 
clientes  de la 

comunidad  de 

la Fortuna de 
Corredores 

mejora 24 1-Compra de instrumentos 
musicales escuela Juan Lara Alfaro 

la Cuesta (5Ptos)2-  Compra de 

hidrantes Ciudad Neily (5Ptos) 
realizarse en del 2016. 

Puntaje  
asignado 

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      
-                            

Proveedor 

01 
Edificios 

                
Bienes 

duraderos 

(11,761,327,
30 millones 

de colones) 

11.761.327,30   

      
SUBTOTALE

S 
          0,0   0,0 0,0       0,00 0,00 

TOTAL POR PROGRAMA           0%   0% #¡DIV/0!       
152.901.346,4

1 

125.744.281,9

7 

      
23% 

Metas de Objetivos de  mejora 
0%   0% 0%           

      
1% 

Metas de Objetivos Operativos 
0%   0% 0%           

      
       24 

Metas formuladas para el programa   
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CÓDIGO CLASIFICACION ECONOMICA DE INGRESOS PARCIAL TOTAL % 

     INGRESOS  3.193.273.935,61  

1 4 1 0  Transferencias corrientes del sector publico  4.818.676,45 0,15% 

1 4 1 1  Transferencia del Gobierno central 0,00   

1 4 1 2  Transferencias corrientes de Órganos desconcentrados     

1 4 1 2 02 Aporte de persona joven 4.818.676,45   

2 4 1 3  Transferencia de capital  1.858.020.000,00 58,19% 

2 4 1 3  Transferencias de capital de instituciones descentralizadas  480.020.000,00  

2 4 1 3 02 Aporte del INDER (Proy. puente sobre rio Corredores de Bajo de los Indios y Plaza la Mujer) 456.270.000,00   

3 1 1 3  Financiamiento     

3 1 1 3 01 Aporte del IFAM al plan regulador 23.750.000,00   

3 1 1 6  Préstamos directos de instituciones públicas financieras 0,00 1.378.000.000,00  

3 1 1 6 01 Préstamo del  Banco Nacional de Costa Rica (Const. De Puente Bajo Indios) 200.000.000,00   

3 1 1 6 02 Préstamo del  Banco Nacional de Costa Rica  (Const.  de Edificio Municipal) 1.178.000.000,00   

3 3    Recursos de vigencias anteriores  1.330.435.259,16 41,66% 

3 3 1 0  Superávit libre 548.034.236,42  17,16% 

3 3 2 1 1 Equipo y programas de cómputo (Saldo de superávit libre) 10.000.000,00    

3 3 2 1 2 Compra equipo sonido (Concejo) (Saldo de superávit libre) 4.500.000,00    

3 3 2 1 3 Reparaciones del cementerio Ciudad Neily (Saldo del superávit libre) 10.000.000,00   

3 3 2 1 4 Reparación de camino Los Plancitos Altos Buriquí Zaragoza (Saldo de superávit libre) 1.014.906,00    

3 3 2 1 5 Construcción parque sector las piscinas (saldo del superávit libre ) 21.661.376,66    

3 3 2 1 6 Entechado de anfiteatro parque CN (Saldo de superávit libre) 46.161.643,87    

     Federación de municipalidades del sur (FEDEMSUR) 17.000.000,00                        -    

3 3 2 1 7 Proyecto de Asfaltado 4 distritos (ley 9154) superávit libre 95.049.124,75   

3 3 2 1 8 Alcantarillado Cantón Corredores (ley 9154) superávit libre 11.921.500,00   

    9 Construcción de accesos plaza la mujer paso canoas (SL)(ley 9154)     33.940.772,49    6.059.227,81  

3 3 2 1 10 Elaboración de manuales y formularios control interno(ley 9154) Superávit libre 860.000,00    

3 3 2 1 11 Contratación de abogados para recisión contrato del edificio municipal Ley 9154 superávit libre 2.679.142,06    

3 3 2 1 12 Actividades festivas del Cantón (ley 9154) superávit libre 2.923.856,01    

3 3 2 1 13 Compra de vehículos (inversiones propias) (9154) SL  31.200.000,00   

3 3 2 1 14 Mejora en proceso de modelo de recaudación de municipalidad corredores ley 9154, SL 180.000.000,00   
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3 3 2 1 15 Remodelación de aceras Ciudad Neily (ley 9154)SL 16.222.992,91   

3 3 2 1 16 Inventario  de caminos en el cantón (ley 9154) SL 27.125.851,67    

3 3 2 1 17 Mejoramiento monumento P Nuevo de Coto (ley 9154)SL 10.000.000,00    

3 3 2 1 18 Ayudas a terceras personas programa 01 Act 04 60399,SL 9.773.070,00   

3 3 2 1 19 Compra de juegos infantiles para parques  16.000.000,00    

3 3 2 0  Superávit especifico 782.401.022,74  24,50% 

3 3 2 1 20 Construcción de Edificio Municipal (JUDESUR) 3.923.974,18  0,12% 

3 3 2 1 21 Saldo de partidas específicas 278.645.628,38  8,73% 

3 3 2 1 22 Reparaciones en Cementerio de Ciudad Neily 6.283.791,13   

3 3 2 1 23 Segunda Etapa Plan regulador (IFAM) 1.000.000,00   

3 3 2 1 24 Fondo de simplificación tributaria ley 8114 162.350.656,42    

3 3 2 1 25 Construcción puente quebrada las vueltas Santa Rosa (INDER) 80.000.000,00   

3 3 2 1 26 Construcción de alcantarillado Cuadro San Miguel (INDER) 39.532.650,83   

3 3 2 1 27 Rehabilitación de drenaje altos de san Antonio El Brujo (INDER) 90.000.000,00   

     Saldo de liquidación fondo 76% del IBI 76.909.049,22   

3 3 2 1 28 Construcción cancha multiuso Darizara (IBI) 0,00   

3 3 2 1 29 Construcción cancha multiuso Darizara (FDM) 1.921.670,20   

3 3 2 1 30 Fondo mercado 17.762.006,78   

3 3 2 1 31 Equipo y programas de cómputo saldo 76%IBI 0,00   

3 3 2 1 32 Equipo y programas de cómputo saldo impuesto banano ley 7332 6.084.269,15 6.000.000,00  

3 3 2 1 34 Aporte de la persona joven (saldo de liq. 2015) 2.060.339,33  0,03% 

3 3 2 1 35 Construcción de cabezales en el cantón (saldo imp. banano ley 7331) 3.477.138,56 9.561.407,71  

3 3 2 1 37 
Contratación de servicio notariales para traspaso de propiedad de municipio Prog 01 Act 01( 

separado liq 2015) 520.000,00   

3 3 2 1 38 
Compra de materiales de construcción para municipalidad Prog 02 Serv 03 calles y 

caminos8separado liq 2015) 302.344,00 6.084.269,15 5,64% 

3 3 2 1 39 
Diagnóstico y reparación vehículo  SM4926 Prog 01 Act. 01 egreso 20402-10805 (separado liq 

2015) 276.000,00   

3 3 2 1 40 
Diagnóstico y reparación caja recolectora y tren soporte equipo SM30 49 programa 02 Serv 02 

(separado liq 2015) 1.511.250,00   

3 3 2 1 41 Materiales de construcción p/oficinas admt programa 02 Serv 17 egreso 20399 (separado liq 2015) 1.603.813,00   

3 3 2 1 42 Compra de útiles y mat. de oficina II semestre programa 01 Act 01 (separado liq 2015) 2.865.797,96   

3 3 2 1 43 Materiales para mantenimiento Dpto. Construcción Prog 02 Serv 03 (separado liq 2015) 391.687,00   
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3 3 2 1 44 Matariles de construcción p/ofic admt programa 02 Serv 17 (separado liq 2015) 1.585.583,60   

3 3 2 1 45 Materiales para donación Lidier Nájera y Jovita Espinoza  918.373,00   

3 3 2 1 46 Compra de cámaras Prog 01 Act 03 egreso 50199(separado liq 2015). 975.000,00   

3 3 2 1 47 Addendum servicio de Ing. por permiso extracción rio caño seco Prog 02 Serv 28 egreso 10403 1.500.000,00   

     TOTAL  3.193.273.935,61 41,81% 
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SECCION DE EGRESOS POR PARTIDA GENERAL Y POR PROGRAMA 
  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  

PROGRAMA I::DIRECCION Y 
ADMINISTRACION 

GENERAL 

PROGRAMA II: 
SERVICIOS 

COMUNALES 

PROGRAMA III 
INVERSIONES 

PROGRAMA IV 
INVERSIONES 

PARTIDAS ESPECIFICAS 

TOTALES 

TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 118.808.677,73 44.855.043,54 2.750.964.585,66 278.645.628,38 3.193.273.935,31 

              

0 REMUNERACIONES 0,00 18.524.988,96 12.384.214,89 0,00 30.909.203,85 

              

1 SERVICIOS 685.840,00 16.524.245,37 273.082.965,92 4.023.165,11 294.316.216,40 

              

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.838.221,57 9.190.418,03 280.556.087,81 258.861.135,97 551.445.863,38 

              

3 INTERESES Y COMISIONES 9.299.692,58 0,00 0,00 0,00 9.299.692,58 

              

5 BIENES DURADEROS 59.896.408,30 300.000,00 2.176.472.989,74 15.761.327,30 2.252.430.725,34 

              

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 35.749.778,66 315.391,18 968.989,86 0,00 37.034.159,70 

              

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0 0 0,00 0,00 0,00 

              

8 AMORTIZACIONES 10.338.736,62   620.321,66 0,00 10.959.058,28 

              

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 0,00 6.879.015,78 0,00 6.879.015,78 

 

 

 

 

  



MUNICIPALIDAD DE CORREDORES 
Presupuesto extraordinario 01 – 2016 

48 
 

EGRESOS DETALLADOS GENERAL Y POR PROGRAMAS  

    

  
PRGRAMA I: 

Dirección y 

Administración 

General 

PROGRAMA 

II: 

Servicios 

Comunales 

PROGRAMA III 

 

 

PROGRAMA 

IV 

Inversiones 

TOTALES TOTA

L 

% 

 

 Totales por objeto del gasto 118.808.677,73 44.855.043,54 2.750.964.585,66 278.645.628,38 3.193.273.935,31 0,99 

0     Remuneraciones 0,00 18.524.988,96 12.384.214,89 0,00 30.909.203,85 0,97% 

  01   Remuneraciones básicas 0,00 0,00 5.674.915,93 0,00 5.674.915,93 0,18% 

    01 Sueldos para cargos fijos  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    02 Jornales 0,00 0,00 5.674.915,93 0,00 5.674.915,93 0,18% 

    05 Suplencias 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  02   Remuneraciones eventuales 0,00 10.852.942,29 4.000.000,00 0,00 14.852.942,29 0,47% 

    01 Tiempo extraordinario 0,00 10.852.942,29 4.000.000,00 0,00 14.852.942,29 0,47% 

  03   Incentivos salariales 0,00 5.115.380,28 806.242,99 0,00 5.921.623,27 0,19% 

    01 Retribución por años de servicio 0,00 3.934.793,60 0,00 0,00 3.934.793,60 0,12% 

    02 Restricción al ejercicio liberal de la profesión 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    03 Decimotercer mes 0,00 1.180.586,68 806.242,99 0,00 1.986.829,67 0,06% 

    99 Otros incentivos salariales 0,00   0,00 0,00 0,00 0,00% 

  04   Contribuciones patronales 0,00 1.429.454,35 976.199,02 0,00 2.405.653,37 0,08% 

    01 Contribución patronal  C.C.S.S 9.59% 0,00 1.358.619,15 927.824,44 0,00 2.286.443,59 0,07% 

    05 Contribución Patronal al B.P.D.C.0.5% 0,00 70.835,20 48.374,58 0,00 119.209,78 0,00% 

  05   Contribución Patronal fondo pensiones y otros 0,00 1.127.212,04 926.856,95 0,00 2.054.068,99 0,06% 

    1 Contribución Patronal al seguros de pensiones de C.C.S.S 0,00 286.525,90 491.485,73 0,00 778.011,63 0,02% 

    02 Aporte Pat. Reg. Obligatorio de pensiones comple.1.5% 0,00 212.505,60 145.123,74 0,00 357.629,34 0,01% 

    03 Aporte Patronal fondo capitaliza laboral 3% 0,00 628.180,54 290.247,48 0,00 918.428,02 0,03% 

1     Servicios  685.840,00 16.524.245,37 273.082.965,92 4.023.165,11 294.316.216,40 9,22% 

  01   Alquileres 0,00 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 

    2 Alquiler maquinaria, equipo y mobiliario   0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 

    04 Alquiler y derechos para telecomunicaciones 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  01   Alquileres 0,00   0,00 0,00 0,00   
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    02 Alquiler de maquinaria y equipo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  02   Servicios básicos 0,00 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 0,01% 

    01 Servicio de agua y alcantarillado 0,00 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 0,01% 

    02 Servicio de energía eléctrica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    03 Servicio de correo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Servicio de telecomunicaciones 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    99 Otros servicios básicos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  03   Servicios comerciales y financiamiento 0,00 200.000,00 300.000,00 0,00 500.000,00 0,02% 

    01 Información     300.000,00 0,00     

    02 Publicidad y Propaganda 0,00 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 0,01% 

    03 Impresión, encuadernación y otros 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Transporte de bienes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    6 Comisiones y gts p/servir. Finan y comerciales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    7 Serv. Transf. Electrónica de información 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Transporte de bienes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    06 Comisiones y gastos por Servicio financiamiento y 

comerciales 
0,00   0,00 0,00     

  04   Servicios de gestión y apoyo 548.400,00 7.733.713,43 264.254.993,73 0,00 272.537.107,16 8,53% 

    02 Servicios jurídicos 520.000,00 0,00 0,00 0,00 520.000,00   

    03 Servicios ingeniería 0,00 1.500.000,00 28.840.000,00 0,00 30.340.000,00   

    05 Servicios de desarrollo de sistemas informáticos 0,00   0,00 0,00     

    06 Servicio limpieza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    06 Servicios generales 28.400,00 6.203.713,43 0,00 0,00     

    99 Otros Servicios de Gestión y Apoyo 0,00 30.000,00 235.414.993,73 0,00 235.444.993,73 7,37% 

  05   Gastos de viaje y transporte 0,00 1.550.000,00 0,00 0,00 1.550.000,00 0,05% 

    01 Transporte dentro del País 0,00 450.000,00 0,00 0,00 450.000,00 0,01% 

    02 Viáticos dentro del país 0,00 1.100.000,00 0,00 0,00 1.100.000,00 0,03% 

    3 Transporte en el exterior 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    4 Viáticos en el exterior 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 
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  06   Seguros, reaseguros y otras obligaciones 0,00 2.526.112,60 473.432,05 0,00 2.999.544,65 0,09% 

    01 Seguros  riegos 4,5% 0,00 2.201.678,74 473.432,05 0,00 2.675.110,79 0,08% 

    01 Seguros vehículos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    2 Reaseguros 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    6 Seguros  riegos 5,26% 0,00 324.433,86 0,00 0,00 324.433,86 0,01% 

  07   Capacitación y protocolo 37.440,00 1.600.000,00 2.923.856,01 0,00 4.561.296,01 0,14% 

    1 Actividades de capacitación 0,00 1.200.000,00 0,00 0,00 1.200.000,00 0,04% 

    02 Actividades protocolarias y sociales 37.440,00 400.000,00 2.923.856,01 0,00 3.361.296,01 çççççç 

    03 Gastos de representación institucional 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  08   Mantenimiento y reparación 100.000,00 2.714.419,34 5.030.684,13 4.023.165,11 11.868.268,58 0,37% 

    1 Mantenimiento edificios y locales 0,00 0,00 146.200,00 0,00 146.200,00 0,00% 

    04 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de 

producción 
0,00 0,00 4.804.779,13 3.491.058,97 8.295.838,10 0,26% 

    05 Mantenimiento y reparación Equipo de transporte 100.000,00 2.414.419,34 79.705,00 532.106,14 3.126.230,48 0,10% 

    06 Mantenimiento y reparación Equipo de comunicación 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    07 Mantenimiento y reparación Equipo y mobiliario ofic. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    08 Mantenimiento y reparación Equipo cómputo y sistema 

de información 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    99 Mantenimiento y reparación De otros equipos 0,00 300.000,00 0,00 0,00 300.000,00 0,01% 

  99   Servicios diversos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    99 Otros servicios no especificados 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

2     Materiales y suministros 2.838.221,57 9.190.418,03 280.556.087,81 258.861.135,97 551.445.863,38 17,27% 

  01   Productos químicos y conexos 260.970,57 2.300.000,00 1.132.924,00 691.868,82 4.385.763,39 0,14% 

    01 Combustibles y lubricantes 0,00 1.000.000,00 1.132.924,00 691.868,82 2.824.792,82 0,09% 

    2 Productos farmacéuticos y medicinas. 0,00 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 0,00% 

    4 Tintas, pinturas y diluyentes 260.970,57 700.000,00 0,00 0,00 960.970,57 0,03% 

    99 Otros productos químicos 0,00 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 0,02% 

  02   Alimento y productos agropecuarios 0,00 0,00 0,00 0,00     

    02 Productos agroforestales 0,00 0,00 0,00 0,00     

  03   Materiales y productos en uso 918.373,00 6.041.994,00 252.217.626,81 258.169.267,15 517.347.260,96 16,20% 
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    01 Materiales y productos metálicos 0,00 275.000,00 0,00 0,00 275.000,00 0,01% 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00 0,00 118.763.444,51 11.189.803,40 129.953.247,91 4,07% 

    3 Madera y sus derivados 0,00 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    04 Materiales y productos eléctricos, telefónicos y de 

cómputo 
0,00 503.240,00 0,00 0,00 503.240,00 0,02% 

    05 Materiales y Productos de Vidrio 0,00   0,00 0,00 0,00 0,00% 

    06 Materiales y productos de plástico 0,00 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 0,01% 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 918.373,00 5.063.754,00 133.354.182,30 246.979.463,75 386.315.773,05 12,10% 

  04   Herramientas, repuestos y accesorios 207.500,00 148.424,03 27.205.537,00 0,00 27.561.461,03 0,86% 

    1 Herramientas e instrumentos 0,00 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 0,00% 

    02 Repuestos y accesorios 207.500,00 48.424,03 27.205.537,00 0,00 27.461.461,03 0,86% 

  99   Útiles, materiales y suministros diversos 1.451.378,00 700.000,00 0,00 0,00 2.151.378,00 0,07% 

    01 Útiles y materiales de oficina y computo 528.788,00 0,00 0,00 0,00 528.788,00 0,02% 

    03 Productos de papel cartón e impresos 808.500,00 0,00 0,00 0,00 808.500,00 0,03% 

    04 Textiles y vestuarios 62.575,00 300.000,00 0,00 0,00 362.575,00 0,01% 

    05 Útiles y materiales de limpieza 0,00 400.000,00 0,00 0,00 400.000,00 0,01% 

    06 Útiles y materiales de resguardo y seguridad 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    99 Otros útiles, materiales y suministros 51.515,00 0,00 0,00 0,00 51.515,00 0,00% 

3     Intereses y comisiones 9.299.692,58 0,00 0,00 0,00 9.299.692,58 0,29% 

  02   Intereses sobre prestamos 9.299.692,58 0,00 0,00 0,00 9.299.692,58 0,29% 

    06 Intereses s/prestamos de Instituciones públicas 

financieras 
9.299.692,58 0,00 0,00 0,00 9.299.692,58 0,29% 

3     Intereses sobre prestamos     0,00 0,00 0,00 0,00 

  02   Intereses sobre prestamos     0,00 0,00 0,00 0,00 

    03 Intereses sobre préstamos de instituciones 

descentralizadas no empresariales 
    0,00 0,00 0,00 0,00 

A

ct 

  03 Administración de inversiones propias     0,00 0,00 0,00   

5     Bienes duraderos 59.896.408,30 300.000,00 2.176.472.989,74 15.761.327,30 2.252.430.725,34 70,54% 

  1   Maquinaria, equipo y mobiliario 59.896.408,30 300.000,00 41.328.582,00 11.761.327,30 113.286.317,60 3,55% 
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    01 Maquinaria y equipo para la producción 0,00 0,00 418.482,00 0,00 418.482,00   

    2 Equipo de Trasporte 31.200.000,00 0,00 0,00 0,00 31.200.000,00 0,98% 

    3 Equipo de comunicación 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    4 Equipo y mobiliario de oficina 1.036.670,00 300.000,00 0,00 0,00 1.336.670,00 0,04% 

    5 Equipo y programas de  cómputo 26.684.738,30 0,00 0,00 0,00 26.684.738,30 0,84% 

    6 Equipo sanitario, de laboratorio e investigación 0,00   0,00 0,00 0,00 0,00% 

    7 Equipo y mobiliario educación, deportivo y recreativo 0,00 0,00 0,00 219.677,30 219.677,30 0,01% 

    99 Maquinaria y equipo diverso 975.000,00 0,00 40.910.100,00 11.541.650,00 53.426.750,00 1,67% 

  2   Construcciones, adiciones y mejoras 0,00   2.135.144.407,74 4.000.000,00 2.139.144.407,74 66,99% 

    1 Edificios 0,00   1.181.923.974,18 0,00 1.181.923.974,18 37,01% 

    2 Vías de comunicación terrestre 0,00 0,00 885.058.789,69 4.000.000,00 889.058.789,69 27,84% 

    7 Instalaciones 0,00   6.000.000,00 0,00 6.000.000,00 0,19% 

    99 Otras construcciones adiciones y mejoras 0,00 0,00 62.161.643,87 5.000.000,00 67.161.643,87 2,10% 

  03   Bienes preexistentes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00   

    1 Terrenos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00   

6     Transferencias corrientes 35.749.778,66 315.391,18 968.989,86 0,00 37.034.159,70 1,16% 

  01   Otras transferencias corrientes al sector publico 25.976.708,66 0,00 0,00 0,00 25.976.708,66 0,81% 

    01 Orégano de normalización técnica (1% I.B.I) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    02 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    03 Consejo Nac. Rehabilitación y educación especial (0.5%) 0,00   0,00 0,00     

    02 Ley Nº 7788 63% aporte fondo Parques Nac. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    02 Junta adms Registro Nac.3% I.B.I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    03 Juntas de Educac. 10% I.B.I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    03 Consejo Nac. Rehabilitación y educación especial (0.5%) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Liga de Municipalidades Pacifico Sur 17.000.000,00 0,00 0,00 0,00 17.000.000,00 0,53% 

    04 Unión nacional de Gobiernos Locales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Liga de Municipalidades productoras de banano 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Comité Cantonal de deportes 8.976.708,66 0,00 0,00 0,00 8.976.708,66 0,28% 
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      Transferencias de capital a instituciones descentralizadas     0,00 0,00 0,00 0,00% 

  02   Transferencias corrientes a personas 0,00 315.391,18 0,00 0,00 315.391,18 0,01% 

    03 Ayudas a funcionarios 0,00 315.391,18 0,00 0,00 315.391,18 0,01% 

    99 Ayudas a terceras personas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  3   Prestaciones 9.773.070,00 0,00 968.989,86 0,00 10.742.059,86 0,34% 

    1 Prestaciones legales 0,00           

    99 Ayudas a terceras personas 9.773.070,00   968.989,86 0,00 10.742.059,86 0,34% 

  04   Transferencias corrientes a entidades privadas sin fines 

de lucro 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    04 Centro agrícola Cantonal p/ estab. Almacén de insumos 

ley 7139 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  06   Otras transferencias corrientes al sector privado 0,00   0,00 0,00 0,00 0,00% 

    01 Indemnizaciones 0,00   0,00 0,00 0,00   

    02 Reintegros o devoluciones 0,00   0,00 0,00 0,00 0,00% 

7     Transferencias de capital 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 

  3   Transferencia de capital a entidades privadas sin fines de 

lucro 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

      Asociación casa de ancianos 0,00 0,00   0,00 0,00 0,00 

  5   Transferencias de capital al sector externo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00   

    1 Transferencia de capital a organismos internacionales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00   

8     Amortización   10.338.736,62 0,00 620.321,66 0,00 10.959.058,28 0,00 

  02   Amortización de prestamos 10.338.736,62 0,00 620.321,66 0,00 10.959.058,28 0,00 

    03 Amortización prestamos de instituciones no 

empresariales 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    06 Amortización prestamos de instituciones públicas 

financieras 
10.338.736,62   620.321,66 0,00 620.321,66 620.321

,66 

9     Cuentas especiales 0,00 0,00 6.879.015,78 0,00 6.879.015,78 0,00 

  02   Sumas sin asignación presupuestaria 0,00 0,00 6.879.015,78 0,00 6.879.015,78 0,00 

    1 Sumas libres sin asignación presupuestaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    02 Sumas con destino específico sin asignación 

presupuestaria 
0,00 0,00 6.879.015,78 0,00 6.879.015,78 0,00 

    0,00 0,00 1.759.936.168,29 278.645.628,38 3.193.273.935,31  
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PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL   118.808.677,73 5,92% 

ACT. 01   ADMINISTRACIÓN  GENERAL   12.823.754,15 0,64% 

1     Servicios    685.840,00 0,03% 

  04   Servicios de gestión y apoyo   548.400,00 0,03% 

    02 Servicios jurídicos 520.000,00   0,00% 

    06 Servicios generales 28.400,00   0,00% 

  07   Capacitación y protocolo   37.440,00 0,00% 

    02 Actividades protocolarias y sociales 37.440,00   0,00% 

  08   Mantenimiento y reparación   100.000,00 0,00% 

    05 Mant. Y Rep. Equipo de transporte 100.000,00   0,00% 

2     Materiales y suministros   2.838.221,57 0,14% 

  01   Productos químicos y conexos   260.970,57 0,01% 

    4 Tintas, pinturas y diluyentes 260.970,57    

  03   Materiales y productos en uso   918.373,00 0,05% 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 918.373,00   0,00% 

  04   Herramientas, repuestos y accesorios   207.500,00 0,01% 

    02 Repuestos y accesorios 207.500,00    

  99   Útiles, materiales y suministros diversos   1.451.378,00 0,07% 

    01 Útiles y materiales de oficina y computo 528.788,00   0,04% 

    03 Productos de papel cartón e impresos 808.500,00   0,00% 

    04 Textiles y vestuarios 62.575,00   0,00% 

    99 Otros útiles, materiales y suministros 51.515,00   0,00% 

3     Intereses y comisiones     0,00% 

  02   Intereses sobre prestamos   9.299.692,58 0,46% 

    06 Intereses s/prestamos de Instituciones Descentralizadas no empresariales 9.299.692,58   0,00% 

ACT   03 Administración de inversiones propias   59.896.408,30  

5     Bienes duraderos  59.896.408,30  

  01   Maquinaria, equipo y mobiliario      

    2 Equipo de transporte 31.200.000,00    

    4 Equipo y mobiliario de Oficina  1.036.670,00    

    5 Equipo y programas de computo 26.684.738,30    

    99 Maquinaria y equipo diverso 975.000,00    
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ACT 04   Registro de deudas, fondos y transferencias   46.088.515,28 2,30% 

6     Transferencias corrientes   0,00 0,00% 

  01   Otras transferencias corrientes al sector publico   25.976.708,66 1,29% 

    04 Federación de municipalidades del sur 17.000.000,00   0,45% 

    04 Comité Cantonal de deportes 8.976.708,66   0,00% 

  03   Transferencias corrientes a personas   9.773.070,00 0,49% 

    99 Ayuda a terceras personas 9.773.070,00    

8     Amortización     10.338.736,62 0,51% 

  02   Amortización de prestamos   10.338.736,62 0,51% 

    06 Amortización de préstamos de instituciones publicas 10.338.736,62     
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PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES  44.855.043,54 2,23% 

Servicio   02 Recolección de basura   1.511.250,00 0,08% 

1     Servicios    1.511.250,00 0,08% 

  08   Mantenimiento y reparación   1.511.250,00 0,08% 

    05 Mantenimiento y reparación Equipo de transporte 1.511.250,00   0,08% 

Servicio   03 Mantenimiento de caminos y calles   11.546.973,29 0,58% 

0     Remuneraciones   10.852.942,29 0,54% 

  03   Incentivos salariales   10.852.942,29 0,54% 

    01 Retribución por años de servicio 10.852.942,29   0,54% 

2     Materiales y suministros   694.031,00 0,03% 

  03   Materiales y productos en uso   694.031,00 0,03% 

    6 Materiales y productos de plástico     0,00% 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 694.031,00   0,03% 

Servicio   04 Cementerios   980.327,00 0,05% 

1     Servicios    500.000,00 0,02% 

  02   Servicios básicos   200.000,00 0,01% 

    01 Servicio de agua y alcantarillado 200.000,00   0,01% 

  08   Mantenimiento y reparación   300.000,00 0,01% 

    99 Mantenimiento y reparación De otros equipos 300.000,00   0,01% 

2     Materiales y suministros   480.327,00 0,00% 

  01   Productos químicos y conexos   200.000,00 0,00% 

    99 Otros productos químicos 200.000,00   0,01% 

  3   Materiales y productos en uso   280.327,00 0,00% 

    1 Materiales y productos metálicos 100.000,00    

    99 Otros materiales y productos de uso de la construcción  180.327,00    

Servicio   07 Mercados, plazas y ferias   3.426.865,25 0,17% 

1     Servicios    743.720,63 0,04% 

  04   Servicios de gestión y apoyo   419.286,77 0,02% 

    06 Servicios generales 419.286,77   0,02% 

  06   Seguros, reaseguros y otras obligaciones   324.433,86 0,02% 

    01 Seguro de riesgos 5,26% 324.433,86   0,00% 
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2     Materiales y suministros   2.300.000,00 0,11% 

  01   Productos químicos y conexos   200.000,00 0,01% 

    99 Otros productos químicos 200.000,00   0,01% 

  03   Materiales y productos en uso   1.600.000,00 0,08% 

    1 Materiales y productos metálicos 100.000,00   0,00% 

    04 Materiales y productos eléctricos, telefónicos y de computo 500.000,00   0,02% 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 1.000.000,00   0,00% 

  99   Útiles, materiales y suministros diversos   500.000,00 0,02% 

    04 Textiles y vestuarios 100.000,00   0,00% 

    05 Útiles y materiales de limpieza 400.000,00   0,02% 

5     Bienes duraderos   300.000,00 0,00% 

  01   Maquinaria, equipo y mobiliario   300.000,00 0,00% 

    04 Equipo y mobiliario de oficina 300.000,00    

6     Transferencias corrientes   83.144,62 0,00% 

  02   Transferencias corrientes a personas   83.144,62 0,00% 

    03 Ayudas a funcionarios 83.144,62   0,00% 

Servicio   10 Servicios sociales y complementarios   9.847.863,57 0,49% 

0     Remuneraciones   7.468.877,33 0,37% 

  03   Incentivos salariales   5.115.380,28 0,25% 

    01 Retribución por años de servicio 3.934.793,60    

    03 Decimotercer mes 1.180.586,68   0,06% 

  04   Contribuciones patronales   1.429.454,35 0,07% 

    01 Contribución patronal al seguro de salud C.C.S.S 1.358.619,15   0,07% 

    05 Contribución patronal al B.P.D.C. 70.835,20   0,00% 

  05   Contribución Patronales a fondos de pensiones y otros   924.042,70 0,05% 

    01 Contribución patronal al seguros de pensiones de C.C.S.S 286.525,90   0,01% 

    02 Aporte patronal régimen obligatorio de pensiones complementarias 212.505,60   0,01% 

    03 Aporte patronal fondo capitalización  laboral 425.011,20   0,02% 

1     Servicios    1.246.739,68 0,06% 

  5   Gts de viaje y transporte   550.000,00 0,03% 

    1 Transporte dentro del país 150.000,00   0,00% 
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    2 Viáticos dentro del país 400.000,00   0,00% 

  06   Seguros, reaseguros y otras obligaciones   696.739,68 0,03% 

    01 Seguros  riegos 5.26% 696.739,68   0,03% 

  07   Capacitación y protocolo   700.000,00  

    01 Actividades de capacitación 700.000,00    

2     Materiales y suministros   200.000,00 0,00% 

  99   Útiles, materiales y suministros diversos   200.000,00 0,00% 

    04 Textiles y vestuarios 200.000,00   0,01% 

6     Transferencias corrientes   232.246,56 0,01% 

  02   Transferencias corrientes a personas   232.246,56 0,01% 

    03 Ayudas a funcionarios 232.246,56    

Servicio   17 Mantenimiento de edificio   8.177.062,66 0,41% 

1     Servicios   4.984.426,66 0,25% 

  04   Servicios de gestión y apoyo   4.984.426,66 0,25% 

    06 Servicios vigilancia  4.984.426,66    

2     Materiales y suministros   3.192.636,00 0,16% 

  03   Materiales y productos en uso   3.192.636,00 0,16% 

    04 Materiales y productos eléctricos, telefónicos y de cómputo 3.240,00    

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 3.189.396,00   0,16% 

Servicio   25 Protección del medio ambiente   7.864.701,77 0,39% 

0     Remuneraciones   203.169,34 0,01% 

  05   Contribución Patronales a fondos de pensiones y otros   203.169,34 0,01% 

    03 Aporte patronal régimen obligatorio de pensiones complementarias 203.169,34   0,00% 

1     Servicios    5.338.108,40 0,27% 

  3   Servicios comerciales y finac   200.000,00 0,01% 

    02  Publicidad y propaganda 200.000,00   0,00% 

  04   Servicios de gestión y apoyo   830.000,00 0,04% 

    06 Servicios generales 800.000,00    

    99 Servicios de gestión y apoyo 30.000,00    
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  05   Gts de viaje y transporte   1.000.000,00 0,05% 

    1 Transporte dentro del país 300.000,00   0,00% 

    2 Viáticos dentro del país 700.000,00   0,00% 

  06   Seguros, reaseguros y otras obligaciones   1.504.939,06 0,07% 

    01 Seguros  riegos 5.26% 1.504.939,06   0,00% 

  07   Capacitación y protocolo   900.000,00 0,04% 

    01 Actividades de capacitación 500.000,00   0,00% 

    02 Actividades protocolarias y sociales 400.000,00    

  08   Mantenimiento y reparación   903.169,34 0,04% 

    05 Mantenimiento y reparación equipo de transporte 903.169,34   0,00% 

2     Materiales y suministros   2.323.424,03 0,12% 

  01   Productos químicos y conexos   1.900.000,00 0,09% 

    01 Combustibles y lubricantes 1.000.000,00   0,00% 

    02 Productos farmacéuticos y medicinales 100.000,00   0,00% 

    04 Tintas, pinturas y diluyentes 700.000,00   0,00% 

    99 Otros productos químicos 100.000,00   0,00% 

  03   Materiales y productos en uso   275.000,00 0,01% 

    01 Materiales y productos metálicos 75.000,00    

    06 Materiales y productos de plástico 200.000,00    

  04   Herramientas, repuestos y accesorios   148.424,03 0,01% 

    01 Herramientas e instrumentos 100.000,00    

    02 Repuestos y accesorios 48.424,03   0,00% 

Servicio   28 Atención emergencias cantonales   1.500.000,00 0,07% 

1     Servicios    1.500.000,00 0,07% 

  04   Servicios de gestión y apoyo      

    03 Servicios de ingeniería 1.500.000,00    
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PROGRAMA III INVERSIONES  2.750.964.585,66 0,00% 

GRUPO 1   Edificios    1.215.969.772,09 0,00 

PROYECTO 1   Construcción de Edificio Municipal (Préstamo BNCR)   1.178.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   1.178.000.000,00 0,00 

  2   Construcciones, adiciones y mejoras   1.178.000.000,00 0,00 

    1 Edificios 1.178.000.000,00   0,00 

PROYECTO 2   Construcción de Edificio Municipal (JUDESUR) ejercicio   3.923.974,18 0,00 

5     Bienes duraderos   3.923.974,18 0,00 

  2   Construcciones, adiciones y mejoras   3.923.974,18 0,00 

    1 Edificios 3.923.974,18   0,00 

PROYECTO 3   Reparaciones en el cementerio de Ciudad Neily   16.283.791,13 0,00 

2     Materiales y suministros   16.283.791,13 0,00 

  3   Materiales y producto de uso de la construcción   16.283.791,13 0,00 

    99 Otros materiales y uso de la construcción 16.283.791,13   0,00 

PROYECTO 4   Reparaciones en el mercado (fondo de liquidación del mercado)   17.762.006,78 0,00 

0     Remuneraciones   1.360.355,43 0,00 

  1   Remuneraciones eventuales   1.062.750,00 0,00 

    2 Jornales 1.062.750,00   0,00 

  3   Incentivos salariales   88.562,50 0,00 

    3 Decimotercer mes 88.562,50   0,00 

  4   Contribuciones patronales   107.231,48 0,00 

    1 Contribución patronal  C.C.S.S 9,59% 101.917,73   0,00 

    5 Contribución Patronal al B.P.D.C.0.5% 5.313,75   0,00 

  5   Contribución Patron0a Fondo pensiones y otros   101.811,45 0,00 

    1 Seguro de pensiones 5,08% 53.987,70   0,00 

    2 Aporte Pat. Reg. Obligatorio de pensiones comple.1.5% 15.941,25   0,00 

    3 Aporte Patronal fondo capitalización Laboral 3% 31.882,50   0,00 

1     Servicios   47.823,75 0,00 

  6   Seguros, reaseguros y otras obligaciones   47.823,75 0,00 

    1 Seguros 47.823,75   0,00 
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2     Materiales y suministros   10.353.827,60 0,00 

  3   Materiales y producto de uso de la construcción   10.353.827,60 0,00 

    99 Otros materiales y uso de la construcción 10.353.827,60   0,00 

5     Bienes duraderos    6.000.000,00   

  2   Edificios   6.000.000,00   

    7 Instalaciones 6.000.000,00     

GRUPO 02   Vías de comunicación terrestre   1.101.043.321,14 0,00 

Proyecto 01   Unidad Técnica de Gestión vial    106.889.077,99 0,00 

1     Servicios   34.170.684,13 0,03 

  03   Servicios comerciales y financieros   300.000,00 0,00 

    01 Información                  300.000,00    0,00 

  04   Servicios de gestión y apoyo   28.840.000,00 0,00 

    03 Servicios de ingeniería              28.840.000,00  5.030.684,13 0,00 

  08   Mantenimiento y reparación    5.030.684,13 0,00 

    01 Mantenimiento de edificios y locales                   146.200,00  0,00 0,00 

    04 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de producción                 4.804.779,13  0,00 0,00 

    05 Mantenimiento y reparación Equipo                     79.705,00  0,00 0,00 

2     Materiales y suministros   30.420.822,00 0,00 

  01   Productos químicos y conexos    118.018,00 0,00 

    01 Combustibles y lubricantes                  118.018,00  0,00 0,00 

  03   Materiales y productos de uso de la construcción y mant.   3.097.267,00 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfalticos                3.097.267,00  0,00 0,00 

  04   Herramientas, repuestos y accesorios    27.205.537,00 0,00 

    02 Repuestos y accesorios              27.205.537,00  0,00 0,00 

5     Bienes duraderos    41.328.582,00 0,00 

  01   Maquinaria, equipo y mobiliario   41.328.582,00 0,00 

    01 Maquinaria y equipo para la producción                   418.482,00  0,00 0,00 

    99 Maquinaria y equipo diverso               40.910.100,00  0,00 0,00 

6     Transferencia corrientes   968.989,86 0,00 

  03   Prestaciones   968.989,86 0,00 
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    01 Prestaciones legales                  968.989,86  0,00 0,00 

Proyecto 07   Intervención de caminos de rio bonito y taller polaco   1.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   1.000.000,00 0,00 

  02   Construcciones dicciones o mejoras   1.000.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre                1.000.000,00  0,00 0,00 

Proyecto 13   Intervención  de camino naranjo - tamarindo   5.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   5.000.000,00 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   5.000.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre                5.000.000,00  0,00 0,00 

Proyecto 21   Construcción de cabezales y colocación de pasos de alcantarillas   10.124.434,43 0,00 

0     Remuneraciones   10.124.434,43 0,00 

  01   Remuneraciones básicas   4.612.165,93 0,00 

    02 Jornales                4.612.165,93  0,00 0,00 

  02   Remuneraciones eventuales    3.000.000,00 0,00 

    01 Tiempo extraordinario                3.000.000,00  0,00 0,00 

  03   Incentivos salariales   634.347,16 0,00 

    03 Decimotercer mes                  634.347,16  0,00 0,00 

  04   Contribuciones patronales    768.067,54 0,00 

    01 Contribución patronal c.c.s.s.5,08%                  730.006,71  0,00 0,00 

    05 Contribución patronal B.P.D.C 0,5%                    38.060,83  0,00 0,00 

  05   Contribución patrono a fondo pensiones  y otros   729.245,50 0,00 

    01 Contribución patronal c.c.s.s.5,08%                  386.698,03  0,00 0,00 

    02 Aporte Patronal Reg. Obligatorio de pensiones complementarias 1.5%                  114.182,49  0,00 0,00 

    03 Aporte patronal fondo capitalización laboral 3%                  228.364,98  0,00 0,00 

1     Servicios    380.608,30 0,00 

  06   Seguros, reaseguros y otras obligaciones   380.608,30 0,00 

    01 Seguros                  380.608,30  0,00 0,00 

Proyecto 25   Intervención  en proyecto el barrido (proyecto BID)   1.785.240,00   

2     Materiales y suministros   1.785.240,00   

  03   Materiales y productos de uso de la construcción    1.785.240,00   
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    02 Materiales y productos minerales y asfaltico                1.785.240,00  0,00   

Proyecto 26  Intervención en proyecto ciudad Neily (asfaltado)   7.551.904,00   

2     Materiales y suministros   7.551.904,00   

  03   Materiales y productos de uso de la construcción    1.911.504,00   

    02 Materiales y productos minerales y asfaltico                1.911.504,00      

5     Bienes duraderos   5.640.400,00   

  02   Construcciones adiciones o mejoras   0,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre                5.640.400,00  0,00 0,00 

Proyecto 27   Construcción de puentes las veguitas   30.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   30.000.000,00 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   30.000.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre              30.000.000,00    0,00 

Proyecto 28   Construcción de puentes quebradas las vueltas (INDER)   80.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   80.000.000,00 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   80.000.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre              80.000.000,00  0,00 0,00 

Proyecto 29   Construcción de Alcantarillado san miguel (INDER)   39.532.650,83 0,00 

5     Bienes duraderos   39.532.650,83 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   39.532.650,83 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre              39.532.650,83    0,00 

PROYECTO 30  Rehabilitación de drenaje Alto San Antonio el brujo (INDER)   90.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   90.000.000,00 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   90.000.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre              90.000.000,00    0,00 

PROYECTO 31  Reparación de caminos los plancitos Altos Buriquí Zaragoza (saldo de superávit libre)   1.014.906,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.014.906,00 0,00 

  01   Productos químicos y conexos   1.014.906,00 0,00 

    01 Combustibles y lubricantes                1.014.906,00    0,00 

PROYECTO 32   Remodelación de aceras en ciudad Neily (ley 9154)   16.222.992,91 0,00 

0     Remuneraciones   1.325.033,33 0,00 
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  2   Remuneraciones eventuales   1.000.000,00 0,00 

    1 Tiempo extraordinario 1.000.000,00   0,00 

  3   Incentivos salariales   83.333,33 0,00 

    3 Decimotercer mes 83.333,33   0,00 

  4   Contribuciones patronales   100.900,00 0,00 

    1 Contribución patronal  C.C.S.S 9,59% 95.900,00   0,00 

    5 Contribución Patronal al B.P.D.C.0.5% 5.000,00   0,00 

  5   Contribución. Patronal fondos pensiones y otros   95.800,00 0,00 

    1 Seguro de pensiones 5,08% 50.800,00   0,00 

    2 Aporte Pat. Reg. Obligatorio de pensiones comple.1.5% 15.000,00   0,00 

    3 Aporte Patronal fondo capitalización laboral 3% 30.000,00   0,00 

1     Servicios    45.000,00 0,00 

  06   Seguros, reaseguros y otras obligaciones   45.000,00 0,00 

    01 Seguros                    45.000,00    0,00 

2     Materiales y suministros   1.222.992,91 0,00 

  03   Productos químicos y conexos   1.222.992,91 0,00 

    99 Otros productos y materiales de la construcción                1.222.992,91  0,00 0,00 

5     Bienes duraderos   13.674.966,67 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   13.674.966,67 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre              13.674.966,67    0,00 

PROYECTO 33  Inventario  de caminos en el cantón (ley 9154)   27.125.851,67 0,00 

1     Servicios   27.125.851,67 0,00 

  04   Servicios de gestión y apoyo   27.125.851,67 0,00 

    99  Servicios de gestión y apoyo              27.125.851,67    0,00 

PROYECTO 34  Const. Puente bajo los indios (préstamo BNCR)   200.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   200.000.000,00 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   200.000.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre            200.000.000,00  0,00 0,00 

PROYECTO 37  Construcción de cabezales en el cantón (impuesto banano ley 7331)   3.477.138,56 0,00 

1     Servicios    100.000,00 0,00 

  01   Alquileres   100.000,00 0,00 
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    02 Alquiler de maquinaria                  100.000,00    0,00 

2     Materiales y suministros   3.377.138,56 0,00 

  03   Materiales y productos de uso de la construcción   3.377.138,56 0,00 

    02 Materiales y productos minerales asfalticos                3.077.138,56    0,00 

    03 Madera y sus derivados                   100.000,00    0,00 

    99 Otros materiales de uso de la construcción                   200.000,00    0,00 

PROYECTO 35  Puente sobre el Rio corredores en bajo los indios (INDER)   386.270.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   386.270.000,00 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   386.270.000,00 0,00 

    02 Vías de comunicación terrestre            386.270.000,00    0,00 

PROYECTO 36   Proyecto de Asfaltado de los 4 Distritos ( SL) (ley 9154)   95.049.124,75 0,00 

2     Materiales y suministros   95.049.124,75 0,00 

  3   Materiales y productos de uso de la construcción  y mantenimiento   95.049.124,75 0,00 

    2 Materiales y productos minerales y asfalticos              95.049.124,75    0,00 

GRUPO 5  Instalaciones  11.921.500,00 0,00 

PROYECTO 1  Alcantarillado Cantón de Corredores (ley 9154)   11.921.500,00 0,00 

2     Materiales y suministros   11.921.500,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción Y mantenimiento   11.921.500,00 0,00 

    2 Materiales y productos de uso en construcción 11.921.500,00   0,00 

GRUPO 6  Otros proyectos  237.870.528,71 0,00 

PROYECTO 3   Entechado del anfiteatro del Parque Ciudad Neily ( SL)   46.161.643,87 0,00 

5     Bienes duraderos   46.161.643,87 0,00 

  2   Construcciones, adiciones y mejoras   46.161.643,87 0,00 

    99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 46.161.643,87   0,00 

PROYECTO 4   Segunda etapa del plan regulador (IFAM)   24.750.000,00 0,00 

1     Servicios   24.750.000,00 0,00 

  4   Servicios de gestión y apoyo   24.750.000,00 0,00 

    99 Otros servicios de gestión y apoyo 24.750.000,00   0,00 

PROYECTO 5   Construcción de parque sector las piscinas ciudad Neily  ( saldo superávit libre)   21.661.376,66 0,00 

2   Materiales y suministros   21.661.376,66 0,00 

  03  Productos químicos y conexos   21.661.376,66 0,00 
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   99 Otros productos y materiales de la construcción 21.661.376,66   0,00 

PROYECTO 6   Construcción cancha multiuso Darizara (SL) ( FDM))   1.921.670,20 0,00 

2     Materiales y suministros   1.921.670,20 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   1.921.670,20 0,00 

    2 Materiales y productos de uso en construcción 1.921.670,20   0,00 

PROYECTO 7   Construcción cancha multiuso villa Darizara  ( SE)(IBI)   3.632.194,00 0,00 

2   Materiales y suministros   3.632.194,00 0,00 

  03  Productos químicos y conexos   3.632.194,00 0,00 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 3.632.194,00   0,00 

PROYECTO 8   Compra de juegos infantiles para parques   ( SL)   16.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   16.000.000,00 0,00 

  2   Construcciones, adiciones y mejoras   16.000.000,00 0,00 

    99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 16.000.000,00   0,00 

PROYECTO 9   Actividades festivas del cantón(SL)(ley 9154)   2.923.856,01 0,00 

1   Servicios   2.923.856,01 0,00 

  07  Capacitación y protocolo   2.923.856,01 0,00 

   02 Actividades protocolarias y sociales 2.923.856,01   0,00 

PROYECTO 10   Mejoramiento monumento p. Nuevo de coto(ley 9154)(SL)   10.000.000,00 0,00 

2   Materiales y suministros   10.000.000,00 0,00 

  03  Productos químicos y conexos   10.000.000,00 0,00 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 10.000.000,00   0,00 

PROYECTO 11   Aporte de la persona joven (saldo de liquidación 2015) y vigencia actual   6.879.015,78 0,00 

9   Cuentas especiales   6.879.015,78 0,00 

  02  Sumas sin asignación presupuestaria   6.879.015,78 0,00 

   02 Sumas con destino específico sin asignación presupuestaria 6.879.015,78   0,00 

PROYECTO 12   Plaza  la mujer (áreas comunes)(INDER)   70.000.000,00 0,00 

2   Materiales y suministros   70.000.000,00 0,00 

  03  Productos químicos y conexos   70.000.000,00 0,00 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 70.000.000,00   0,00 

PROYECTO 13   Construcción de accesos plaza la mujer   33.940.772,19 0,00 

5     Bienes duraderos   33.940.772,19 0,00 

  02   Construcciones adiciones o mejoras   33.940.772,19 0,00 
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    02 Vías de comunicación terrestre 33.940.772,19   0,00 

GRUPO 7  Otros fondos e inversiones  184.159.463,72  

PROYECTO 5   Intereses préstamo banco nacional 1   620.321,66   

8     Amortización     620.321,66   

  02   Amortización de prestamos   620.321,66   

    06 Amortización de préstamos de instituciones publicas 620.321,66     

PROYECTO 9   Elaboración de manuales y formularios de control interno (ley 9154)   860.000,00 0,00 

1     Servicios   860.000,00 0,00 

  4   Servicios de gestión y apoyo   860.000,00 0,00 

    99 Servicios de gestión y apoyo 860.000,00   0,00 

PROYECTO 10   Contrato de abogados para recisión de contrato de edificio muni.(ley 9154)   2.679.142,06 0,00 

1     Servicios   2.679.142,06 0,00 

  4   Servicios de gestión y apoyo   2.679.142,06 0,00 

    99 Servicios de gestión y apoyo 2.679.142,06   0,00 

PROYECTO 11   Mejora en proceso de modelo de recaudación de municipalidad (ley 9154)   180.000.000,00 0,00 

1     Servicios   180.000.000,00 0,00 

  4   Servicios de gestión y apoyo   180.000.000,00 0,00 

    99 Servicios de gestión y apoyo 180.000.000,00   0,00 

* Nota  El proyecto 34 en grupo 02, llamado Préstamo del Banco Nacional de Costa Rica para /construcción de puentes en comunidad Bajo Los Indios se adiciona 

para cumplir con voto de Sala Constitucional expediente 12-017196-0007-CO resolución N 2013004789 
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PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS IV 

 

   Total   278.645.628,38  

GRUPO  01   Edificios    133.901.885,66   

Proyecto  1   Entechado cancha multiuso Veracruz Ley Nº   595.845,29 0,00 

2     Materiales y suministros   595.845,29 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   595.845,29 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 595.845,29   0,00 

Proyecto  02   Reparación Salón Comunal Control de la Cuesta ( ley 8691)   3.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.000.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   3.000.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 3.000.000,00     

Proyecto  03   Construcción de aula para catequesis naranjo laurel ley    200.001,85 0,00 

2     Materiales y suministros   200.001,85 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   200.001,85 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 200.001,85   0,00 

Proyecto  04   Construcción  salón comunal de caracol de la vaca ley 7755  ,2009   6.156.307,46 0,01 

2     Materiales y suministros   6.156.307,46 0,01 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   6.156.307,46 0,01 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 6.156.307,46     

Proyecto  05   Construcción ii etapa del salón comunal de caracol de la vaca ley 7755 2010   7.817.306,35 0,01 

2     Materiales y suministros   7.817.306,35 0,01 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   7.817.306,35 0,01 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 7.817.306,35   0,00 

Proyecto  06   Construcción comedor escolar la mariposa ley 7755-2010   774.079,00 0,00 

2     Materiales y suministros   774.079,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   774.079,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 774.079,00   0,00 

Proyecto  07   Reparación comedor escolar la bota ley 7755-2010   453.214,00 0,00 

2     Materiales y suministros   453.214,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   453.214,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 453.214,00   0,00 

Proyecto  08   Reparación comedor escolar Darizara   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   4.000.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 4.000.000,00   0,00 
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Proyecto  09   Reparaciones en escuela la fortuna distrito corredor ley 8908   1.760.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.760.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   1.760.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 1.760.000,00   0,00 

Proyecto  10   REPARACION EDIFICIO COMANDO SUR Barrio san Jorge ley 8908    2.280.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.280.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   2.280.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 2.280.000,00   0,00 

Proyecto  11   Conclusión edificio de cruz roja ciudad Neily ley 8908   3.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.600.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   3.600.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 3.600.000,00     

Proyecto  12   Construcción i etapa templo asociación oasis de paz ciudadela el triunfo ley 8908   532.106,14   

2     Materiales y suministros   532.106,14   

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   532.106,14 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 532.106,14   0,00 

Proyecto  13   Construcción i etapa salón de actos escuela confraternidad barrio San Jorge ley 8908   2.400.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.400.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   2.400.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 2.400.000,00   0,00 

Proyecto  14   ARREGLOS EN EDIFICIO ESCOLAR JUNTA EDC JUAN LARA ALFARO ley 9019   267.599,33 0,00 

2     Materiales y suministros   267.599,33 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   267.599,33 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 267.599,33   0,00 

Proyecto  15   CONSTRUCCION II ETAPA PUESTO POLICIAL BARRIO SAN JORGE ley 9019   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   1.600.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  16   MEJORAS EN LA INFRAESTRUCTURA CEN CINAE BARRIO SAN Jorge ley 9019   2.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.000.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   2.000.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 2.000.000,00   0,00 

Proyecto  17   Construcción II etapa salón actos escuela  la Excelencia San Jorge   2.400.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.400.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   2.400.000,00 0,00 
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    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 2.400.000,00   0,00 

Proyecto  18   CONSTRUCCION SALON MULTIUSO 120 MTRS 1 ETAPA ESC  LA LIBERTAD   635.647,63 0,00 

2     Materiales y suministros   635.647,63 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   635.647,63 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 635.647,63   0,00 

Proyecto  19   Acondicionamiento aula de computo escuela santa marta   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   4.000.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 4.000.000,00   0,00 

Proyecto  20   Reparación iglesia Católica Laurel     5.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   5.000.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   5.000.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 5.000.000,00   0,00 

Proyecto  21   Para reparación de las instalaciones educativas junta  de la escuela Santa Cecilia   1.200.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.200.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.200.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.200.000,00   0,00 

Proyecto  22   Para reparación del techo del salón comunal barrio San Jorge   2.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.000.000,00   0,00 

Proyecto  23   Para construcción de una aula para kínder, junta educación de la escuela Coto 42   2.160.520,32 0,00 

2     Materiales y suministros   2.160.520,32 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.160.520,32 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.160.520,32   0,00 

Proyecto  24   Para mejoras del salón de actos, escuela el Triunfo   225.691,90 0,00 

2     Materiales y suministros   225.691,90 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   225.691,90 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 225.691,90   0,00 

Proyecto  25   Para proyecto de salón comunal, para la comunidad de la Palma   1.963.900,31 0,00 

2     Materiales y suministros   1.963.900,31 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.963.900,31 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.963.900,31   0,00 

Proyecto  26   Para remodelación de edificio de la asociación de desarrollo Laurel, donde se ubica la Fuerza Pública   5.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   5.600.000,00 0,00 
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  3   Construcciones adiciones y mejoras   5.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 5.600.000,00   0,00 

Proyecto  27   Construcción I etapa salón comunal la Florida   8.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   8.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   8.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 8.000.000,00   0,00 

Proyecto  28   Construcción oficina salón comunal Rio Bonito   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   4.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 4.000.000,00   0,00 

Proyecto  29   Construcción parada de buses Asoc Desarrollo el Carmen   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  30   Acondicionamiento de cocina salón comunal b. El Carmen   2.400.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.400.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.400.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.400.000,00   0,00 

Proyecto  31   Reparación iglesia evangélica Asamblea de Dios la Bota   2.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.000.000,00   0,00 

Proyecto  32   II etapa entechado escuela San Miguel ley 9193-2014   882.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   882.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   882.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 882.400,00   0,00 

Proyecto  33   Entechado salón comunal de Colorado ley 9193-2104   2.322.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.322.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.322.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.322.400,00   0,00 

Proyecto  34   Construcción aula iglesia católica de Darizara ley 9193-2014   2.322.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.322.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.322.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.322.400,00   0,00 

Proyecto  35   Construcción de salón comunal de la Palma ley 9193-2014   1.122.400,00 0,00 
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2     Materiales y suministros   1.122.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.122.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.122.400,00   0,00 

Proyecto  36   Construcción aula kínder escuela Jobo Civil Laurel ley 9193-2014   3.200.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.200.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   3.200.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 3.200.000,00   0,00 

Proyecto  37   Construcción I etapa salón cocina comunidad de Vereh ley 9193-2014   3.200.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.200.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   3.200.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 3.200.000,00   0,00 

Proyecto  38   Ampliación y mejoramiento templo católico Colonia Libertad 2014   3.200.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.200.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   3.200.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 3.200.000,00   0,00 

Proyecto  39   Mejoramiento del sistema eléctrico auditorio Fca. Naranjo   71.605,08 0,00 

2     Materiales y suministros   71.605,08 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   71.605,08 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 71.605,08   0,00 

Proyecto  40   Construcción y equipamiento de local para cocina ,comedor y oficina Asoc Reciclando Esperanza Ciudadela 22 

Octubre 

  10.355.056,00 0,00 

2     Materiales y suministros   10.355.056,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   10.355.056,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 10.355.056,00   0,00 

Proyecto  41   Construcción de Bodega y Cocina con cerámica y mobiliario Comité Adulto mayor Leandro Pérez La Cuesta   4.800.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.800.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   4.800.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 4.800.000,00   0,00 

Proyecto  42   Remodelación del Salón y equipamiento de la oficina de Asoc Desarrollo de la Cuesta   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   4.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 4.000.000,00   0,00 

Proyecto  43   Compra de materiales para construir salón multiuso para Asoc Cristiana Asamblea de Dios Visión renovada de 

La Cuesta 

  1.001.927,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.001.927,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.001.927,00 0,00 
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    99 Productos y materiales de construcción 1.001.927,00   0,00 

Proyecto  44   Compra de materiales de construcción de templo para Asoc Cristiana Centro Internacional de Oración Paso 

Canoas 

  2.400.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.400.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.400.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.400.000,00   0,00 

Proyecto  45   Compra de baldosas y columnas para construcción de templo Iglesia Cuadrangular Altos de San Antonio Canoas   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  46   Reparación de Cielo Razo y electrificación de aula Junta de Educación escuela la Palma   1.840.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.840.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.840.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.840.000,00   0,00 

Proyecto  47   Construcción de Batería Sanitaria para la Escuela de San isidro Junta de Educación Canoas   2.307.980,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.307.980,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.307.980,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.307.980,00   0,00 

Proyecto  48   Construcción de Cielo Razo en el Salón Comunal de Barrio San Jorge Asoc administrativa del salón comunal 

Canoas 

  1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  49   Construcción de Aula para Escuela Santa Rosa Junta educación,  Laurel   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   4.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 4.000.000,00   0,00 

Proyecto  50   Construcción de un Redondel de Toros Junta de Educación escuela Santa Lucia   3.053.498,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.053.498,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   3.053.498,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 3.053.498,00   0,00 

GRUPO  02   Vías de comunicación terrestre   17.347.041,19 0,02 

Proyecto  01   Conservación vial cantonal en cabeceras de Cuatro distritos   3.491.058,97 0,00 

1     Servicios   3.491.058,97 0,00 

  8   Mantenimiento y reparación    0,00 

    04 Mantenimiento y reparación de maquinaria 3.491.058,97   0,00 
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proyecto 02   Compra de combustibles (saldos)   691.868,82 0,00 

2     Materiales y suministros   691.868,82 0,00 

  1   Productos químicos y conexos   691.868,82 0,00 

    01 Combustibles y lubricantes 691.868,82   0,00 

Proyecto  03   Reparación de caminos altos de San Antonio   1.068.842,40 0,00 

2     Materiales y suministros   1.068.842,40 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mant   1.068.842,40 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfalticos 1.068.842,40     

Proyecto  4   Reparación y ampliación alcantarillado barrio San Rafael distrito Corredor ley 8908   690.469,00 0,01 

2     Materiales y suministros   690.469,00 0,01 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción   690.469,00 0,01 

    2 Materiales y productos minerales y asfalticos 690.469,00   0,00 

proyecto 05   Compra de materiales para puente San Martín   800.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   800.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y  mantenimiento   800.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 800.000,00   0,00 

Proyecto  06   Para el alcantarillado del centro de la comunidad, comité de caminos de barrio San Rafael   2.021.845,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.021.845,00 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   2.021.845,00 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 2.021.845,00   0,00 

Proyecto  07   Reparación de aceras centro Ciudad Neily ley 9193-2014   2.260.557,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.260.557,00 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   2.260.557,00 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 2.260.557,00   0,00 

Proyecto  08   Construcción puente caja Veracruz ley 9193-2014   2.322.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.322.400,00 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   2.322.400,00 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 2.322.400,00   0,00 

Proyecto  09   Construcción de Puente Colgante Comité de Caminos de 4 Boca Laurel   4.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   4.000.000,00 0,00 

  2   Construcciones adiciones o mejoras   4.000.000,00 0,00 

    02 Vías de Comunicación 4.000.000,00   0,00 

GRUPO  05   Instalaciones   42.273.045,38 0,00 

Proyecto  01   Alumbrado del cementerio de la Cuesta ley 7755   5.386.598,06 0,00 

2     Materiales y suministros   5.386.598,06 0,00 
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  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   5.386.598,06 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 5.386.598,06   0,00 

Proyecto  02   Comité de deportes Canoas iluminación de plaza ley 8691   9.058.339,74 0,00 

2     Materiales y suministros   9.058.339,74 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción mantenimiento   9.058.339,74 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 9.058.339,74   0,00 

Proyecto 03   Acueducto del Bajillo de Abrojo   5.365.102,00 0,00 

2     Materiales y suministros   5.365.102,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y  mantenimiento   5.365.102,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 5.365.102,00   0,00 

Proyecto  04   Alcantarillado barrio La Fortuna ley 8790-2010   2.825.690,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.825.690,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción mantenimiento   2.825.690,00 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfalticos 2.825.690,00   0,00 

Proyecto  05   Embellecimiento cementerio bajo los indios distrito Corredor ley 8908   129.806,00 0,00 

2     Materiales y suministros   129.806,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   129.806,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 129.806,00   0,00 

Proyecto  06   Construcción de 250 metros de malla escuela Rio Bonito   278.745,00 0,00 

2     Materiales y suministros   278.745,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   278.745,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 278.745,00   0,00 

Proyecto  07   Para la construcción de malla perimetral, iglesia Católica de Caracol   1.964.396,08 0,00 

2     Materiales y suministros   1.964.396,08 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.964.396,08 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.964.396,08   0,00 

Proyecto  08   Para mantenimiento de la laguna y tubería de aguas negras, Junta Directiva de la ASADA de la Cartonera   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   4.000.000,00 0,00 

    99 Materiales y productos minerales y asfálticos 4.000.000,00   0,00 

Proyecto  09   Para proyecto de  enmallado de la escuela, comunidad de Darizara   2.352.046,86 0,00 

2     Materiales y suministros   2.352.046,86 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.352.046,86 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.352.046,86   0,00 

Proyecto  10   Para proyecto de enmallado del templo de la comunidad, iglesia Católica de Santa Lucia   2.400.000,00 0,00 
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2     Materiales y suministros   2.400.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.400.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.400.000,00   0,00 

Proyecto  11   Para mejoras del acueducto, construcción  de tanque de captación y arreglo de tubería junta  administrativa  del 

Acueducto de Abrojo 

  749.921,64 0,00 

2     Materiales y suministros   749.921,64 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   749.921,64 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento 749.921,64   0,00 

Proyecto  12   II etapa enmallado escuela Darizara ley 9193-2014   1.122.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.122.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.122.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.122.400,00   0,00 

Proyecto  13   Enmallado de Lote de Cementerio Asoc desarrollo Colorado, Canoas   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  14   II Etapa Enmallado Escuela Darizara Junta de Educación , Distrito Canoas 2015   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  15   Enmallado de 80 metros de Iglesia Católica de San Martín Distrito Canoas 2015   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  16   Enmallado frente a la Plaza de Deportes Asoc Desarrollo Veracruz Distrito Canoas,2015   1.840.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.840.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.840.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.840.000,00   0,00 

GRUPO  06   Otros proyectos     73.362.328,85 0,00 

Proyecto  01   Arreglos en parque de La Cuesta   1.996.298,82 0,00 

2     Materiales y suministros   1.996.298,82 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.996.298,82 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.996.298,82   0,00 

Proyecto 02   Reparación de plaza Rio Nuevo   4.500.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.500.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   4.500.000,00 0,00 
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    99 Productos y materiales de construcción 4.500.000,00   0,00 

Proyecto  03   Reconstrucción cancha multiuso Salas Vindas ley 8790-2010   4.982.906,98 0,00 

2     Materiales y suministros   4.982.906,98 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   4.982.906,98 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 4.982.906,98   0,00 

Proyecto  04   Construcción de tapia cementerio de la cuesta   335.165,00 0,00 

2     Materiales y suministros   335.165,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   335.165,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 335.165,00   0,00 

Proyecto  05   Reparación y mantenimiento del cementerio de La Cuesta   3.403.560,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.403.560,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   3.403.560,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 3.403.560,00   0,00 

Proyecto  06   Reparación y mantenimiento del cementerio el Triunfo   5.000.000,00 0,00 

5     Bienes duraderos   5.000.000,00 0,00 

  2   Construcciones adiciones o mejoras   5.000.000,00 0,00 

    99 Otras construcciones adiciones o mejoras 5.000.000,00   0,00 

Proyecto  7   Cancha multiuso Veracruz.   1.860.098,41 0,00 

2     Materiales y suministros   1.860.098,41 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   1.860.098,41 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 1.860.098,41   0,00 

Proyecto  8   Reparaciones parque de La Cuesta  ley 8908   7.075.464,64 0,00 

2     Materiales y suministros   7.075.464,64 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   7.075.464,64 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 7.075.464,64   0,00 

Proyecto  09   Remodelación y mejora aula de kínder esc. Labrador   290.295,95 0,00 

2     Materiales y suministros   290.295,95 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   290.295,95 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 290.295,95   0,00 

Proyecto  10   Cercado de malla parque infantil Darizara Paso Canoas ley 8908   1.465.654,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.465.654,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción mantenimiento   1.465.654,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 1.465.654,00   0,00 

Proyecto  11   MEJORAMIENTO CANCHA FUTBOL Km31    5.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   5.000.000,00 0,00 
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  3   Materiales y productos en uso de la construcción  mantenimiento   5.000.000,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 5.000.000,00   0,00 

Proyecto  12   Para proyecto de enmallado de la cancha de deportes, comunidad de Colorado   326.766,74 0,00 

2     Materiales y suministros   326.766,74 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   326.766,74 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 326.766,74   0,00 

Proyecto  13   Para construcción de un kiosco dentro del parquecito y otras mejoras, asociación de la Mujer de Villas de 

Darizara 

  1.360.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.360.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.360.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.360.000,00   0,00 

Proyecto  14   Para colocación de 40 metros de alcantarillado y entechado de 60 metros alrededor de la plaza, comité de 

deportes de Santa Lucia  

  194.951,75 0,00 

2     Materiales y suministros   194.951,75 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   194.951,75 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00   0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 194.951,75   0,00 

Proyecto  15   Para proyecto de construcción plaza pública, asociación de desarrollo de Finca Naranjo   2.666.429,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.666.429,00 0,00 

  3   Materiales y productos de uso en la construcción y mantenimiento   2.666.429,00 0,00 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00   0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.666.429,00   0,00 

Proyecto  16   Drenajes alrededor de plaza y parque Laurel   500.000,10 0,00 

2     Materiales y suministros   500.000,10 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   500.000,10 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 500.000,10   0,00 

Proyecto  17   Para mejoras en el cementerio, comunidad de Colorado   346.448,46 0,00 

2     Materiales y suministros   346.448,46 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   346.448,46 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 346.448,46   0,00 

Proyecto  18   Construcción malla plaza deportes La Cuesta ley 9193 -2014   4.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   4.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 4.000.000,00   0,00 

Proyecto  19   Pintura  mejoras salón comunal Bº San Jorge ley 9193-2014   722.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   722.400,00 0,00 
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  3   Construcciones adiciones y mejoras   722.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 722.400,00   0,00 

Proyecto  20   Pintura de aula iglesia católica Bº San Jorge ley 9193-2014   722.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   722.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   722.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 722.400,00   0,00 

Proyecto  21   Cancha multiuso comunidad la Mariposa ley 9193-2014   1.522.400,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.522.400,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.522.400,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.522.400,00   0,00 

Proyecto  22   Construcción baños cancha futbol Cañaza ley 9193-2014   915.674,00 0,00 

2     Materiales y suministros   915.674,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   915.674,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 915.674,00   0,00 

Proyecto  23   Play de juegos para niños ciudadela Zaino Laurel ley9193-2014   1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  24   Construcción II etapa plaza pública Naranjo ley 9193-2014   1.326.173,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.326.173,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.326.173,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.326.173,00   0,00 

Proyecto  25   Construcción de una cancha Multiuso en el Barrio El Carmen Asoc Desarrollo el Carmen Distrito Corredor 

2015 (código presupuesto 70104 324 280 2310 3310) 

  8.000.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   8.000.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   8.000.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 8.000.000,00   0,00 

Proyecto  26   Reconstrucción de Cancha Multiuso de Control de la Cuesta Comité desarrollo , La Cuesta (Código presupuesto 

70104 326 280 2310 3310) 

  2.400.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   2.400.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   2.400.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 2.400.000,00   0,00 

Proyecto  27   Construcción de Parque Infantil Naranjo de Laurel Asoc de Desarrollo (código presupuesto 70104 341 280 2310 

3310) 

  1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 
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Proyecto  28   Construcción de Parque Infantil Escuela Rio Incendio Junta de Educación (cód. presupuesto 70104 343 280 2310 

3410) 

  1.600.000,00 0,00 

2     Materiales y suministros   1.600.000,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   1.600.000,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 1.600.000,00   0,00 

Proyecto  29   Construcción de Gradería en la Plaza del KM 31 Comité de deportes KM 31 -Laurel (cód. presupuesto 70104 

344 280 2310 3310) 

  3.053.498,00 0,00 

2     Materiales y suministros   3.053.498,00 0,00 

  3   Construcciones adiciones y mejoras   3.053.498,00 0,00 

    99 Productos y materiales de construcción 3.053.498,00   0,00 

Proyecto  30   Acondicionamiento de plaza de deportes comunidad el Roble   4.595.744,00 0,00 

2     Materiales y suministros   4.595.744,00 0,00 

  3   Materiales y productos en uso de la construcción y mantenimiento   4.595.744,00 0,00 

    99 Otros materiales y productos de uso en la construcción 4.595.744,00   0,00 

GRUPO  07   Otros fondos e inversiones   11.761.327,30 0,00 

Proyecto  01   Compra de hidrantes Ciudad Neily ley 7755/2010                    11.541.650,00  0,00 

5     Bienes duraderos                    11.541.650,00  0,00 

  1   Maquinaria equipo y mobiliario                    11.541.650,00  0,00 

    99   11.541.650,00   0,00 

Proyecto  2   Compra de instrumentos musicales escuela Juan Lara Alfaro                        219.677,30  0,00 

5     Bienes duraderos                        219.677,30  0,00 

  1   Maquinaria equipo y mobiliario                        219.677,30  0,00 

    7 Equipo y mobiliario educacional deportivo y recreativo 219.677,30   0,00 
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ESTADO DE ORIGEN Y APLICACION DE RECURSOS 

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2016 

CODIGO INGRESO MONTO CODIGO APLICACIÓN EGRESOS 

   P G P CODIGO   

 VIGENCIA ACTUAL        

2.4.1.1 Aporte de Persona Joven 4.818.676,45 III 6 12 90202 Aporte de la persona joven                 

4.818.676,45  

  Aporte del INDER (proyectos del 

puente sobre rio corredores de 
bajo de los indios y plaza la mujer) 

456.270.000,00 III 2 39   Puente sobre el Rio corredores en bajo los indios (INDER) 386.270.000,00 

      III 6 13   Plaza  la mujer (áreas comunes) (INDER) 70.000.000,00 

3.1.13.02 Aporte del IFAM al plan 

regulador 
23.750.000,00 III 6   1,04,99 Plan regulador cantón corredores 23.750.000,00 

3.1.1.6.0.1 Construcción de puentes en bajo 
los indios (préstamo BNCR) 

200.000.000,00 III 2 9 50202 CONSTRUCCION DE PUENTES EN BAJO los indios (préstamo BNCR) 200.000.000,00 

3.1.1.6.0.2 Construcción de Edificio 

Municipal (Préstamo BNCR) 
1.178.000.000,00          

      III 1 1 50201 Construcción de Edificio Municipal (Préstamo BNCR) 1.178.000.000,00 

  Recursos de vigencias anteriores          

3.3.1.0 Superávit libre 548.034.236,12             

      1 3   5,01,05 Equipo y programas de cómputo (Saldo de superávit libre) 10.000.000,00 

      1 3   5,01,05 Compra equipo sonido (concejo)(Saldo de superávit libre) 4.500.000,00 

      III 1 3 2,03,99 Reparaciones del cementerio (Saldo del superávit libre) 10.000.000,00 

      III 2 31 2,01,01 Reparación de camino Los Plancitos Altos Buriquí Zaragoza (Saldo de 

superávit libre) 
1.014.906,00 

      III 6 5 2,03,99 Construcción parque sector las piscinas (saldo del superávit libre ) 21.661.376,66 

      III 6 3 2,03,99 Entechado de anfiteatro parque CN (Saldo de superávit libre) 46.161.643,87 

      1 4   6,01,04 Federación de municipalidades dl sur (FEDEMSUR) 17.000.000,00 

      III 2 36 2,03,02 Proyecto de Asfaltado 4 distritos (ley 9154) superávit libre 95.049.124,75 

      III 5 1 2,03,02 Alcantarillado Cantón Corredores (ley 9154) superávit libre 11.921.500,00 

      III 6 13 5,02,02 Construcción de accesos plaza la mujer paso canoas (SL)(ley 9154) 33.940.772,19 

      III 7 9 1,04,99 Elaboración de manuales y formularios control interno(ley 9154) Superávit 

libre 
860.000,00 

      III 7 10 1,04,99 Contratación de abogados para recisión contrato del edificio municipal Ley 

9154 superávit libre 

2.679.142,06 

      III 6 9 1,07,02 Actividades festivas del Cantón (ley 9154) superávit libre 2.923.856,01 

      1 1   5,01,02 Compra de vehículos (inversiones propias)(9154) SL  31.200.000,00 

      III 7 11 1,04,99 Mejora en proceso de modelo de recaudación de municipalidad corredores 

ley 9154, SL 
180.000.000,00 

      III 2 32 varios Remodelación de aceras Ciudad Neily (ley 9154)SL 16.222.992,91 
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      III 2 33 1,04,99 Inventario  de caminos en el cantón (ley 9154)SL 27.125.851,67 

      III 6 10 2,03,99 Mejoramiento monumento P Nuevo de Coto (ley 9154)SL 10.000.000,00 

      1 4   6,03,99 Ayudas a terceras personas Programa 01 Act 04 60399,SL 9.773.070,00 

      III 6 8 5,02,99 Compra de juegos infantiles para parques ,sl 16.000.000,00 

3.3.2.0 Superávit Especifico 782.401.022,74             

      III 1 2 50201 Construcción de Edificio Municipal (JUDESUR) ejercicio 3.923.974,18 

              Saldo de Proyectos de partidas específicas (278,645,628.38)   

      IV 1     Edificios  133.901.885,66 

      IV 2     Vías de comunicación terrestre 17.347.041,19 

      IV 5     Instalaciones 42.273.045,38 

      IV 6     Otros proyectos   73.362.328,85 

      IV 7     Otros fondos e inversiones 11.761.327,30 

      III 1 3 2,03,99 Reparaciones en Cementerio de Ciudad Neily 6.283.791,13 

      III 6 4 1,04,99 Segunda Etapa Plan regulador (IFAM) 1.000.000,00 

      III 2     Fondo de la ley 8114   

      III 2 1   Unidad Técnica de gestión vial(162 106.889.077,99 

      III 2 7 5,02,02 Intervención de caminos de Rio Bonito y Taller Polaco 1.000.000,00 

      III 2 13 5,02,02 Intervención de camino Naranjo- Tamarindo 5.000.000,00 

      III 2 21 varios Construcción de cabezales colocación de pasos de alcantarillas 10.124.434,43 

      III 2 25 2,03,02 Intervención en proyecto El Barrido(proyecto BID) 1.785.240,00 

      III 2 26 2,03,02 Intervención en proyecto Ciudad Neily (asfaltado) 7.551.904,00 

      III 2 27 5,02,02 Construcción puente Las veguitas 30.000.000,00 

              Proyectos del INDER (¢ 209,532,650,83)   

      III 2 28 5,02,02 Construcción puente quebrada las vueltas Santa Rosa (INDER) 80.000.000,00 

      III 2 29 5,02,02 Construcción de alcantarillado Cuadro San Miguel (INDER) 39.532.650,83 

      III 2 30 5,02,03 Rehabilitación de drenaje altos de san Antonio El Brujo (INDER) 90.000.000,00 

              Saldo de liquidación del IBI 76%( ¢ 76,909,049,22)   

      III 6 7 2,03,99 Construcción cancha multiuso Darizara (IBI) 3.632.194,00 

      1 3   5,01,05 Equipo y programas de cómputo saldo 76%IBI 6.084.269,15 

      II 3     Servicio  calles y caminos 10.852.942,29 

      II 4     Servicio de cementerio  980.327,00 

      II 7     Servicio mercado 3.426.865,25 

      II 10     Servicios sociales y complementarios 9.847.863,58 

      II 17     Servicio de mantenimiento de edificios 4.984.426,66 

      II 25     Servicio de protección ambiente 7.864.701,77 
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      1 1   3,02,06 Intereses de préstamo del edificio (BNCR) 9.299.692,58 

      1 4   8,02,06 Amortización préstamo del edificio Municipal (BNCR) 10.338.736,62 

      1 4     Comité Cantonal de deportes 8.976.708,66 

      III 7 5 3,02,038,02,06 Amortización de préstamo de asfaltado (BNCR) 620.321,66 

              Fondo del FDM   

      III 6 6 2,03,02 Construcción cancha multiuso Darizara (FDM) 1.921.670,20 

              FONDO del Mercado   

      III 1 4 varios Reparaciones en el mercado (fondo del mercado saldo liquidación 2015) 17.762.006,78 

          Fondo del impuesto del banano ley 7331  

      1 3   5,01,05 Equipo y programas de cómputo saldo impuesto banano ley 7331 6.084.269,15 

      III 2     Construcción de cabezales en el cantón (saldo impuesto banano ley 7331) 3.477.138,56 

      III 6   9,02,02 Aporte de la persona joven (saldo de liq 2015) 2.060.339,33 

      1 1   1,04,02 Contratación de servicio materiales para traspaso de propiedad de 

municipio programa 01 Act 01( separado liq 2015) 
520.000,00 

      2 3   2,03,99 Compra de materiales de construcción para municipalidad programa 02 

servicio 03 calles y caminos8separado liq 2015) 
302.344,00 

      1 1     Diagnóstico y reparación vehículo  SM4926 programa 01 Act 01egreso 

20402-10805 (separado liq 2015) 
276.000,00 

      2 2     Diagnóstico y reparación caja recolectora y tren soporte equipo SM30 49 

programa 02 serv02 (separado liq 2015) 
1.511.250,00 

      2 17   2,03,99 Materiales de construcción p/oficinas admt programa 02 servicio 17 egreso 

20399(separado liq 2015) 

1.603.813,00 

      1 1     Compra de útiles y mat. De oficina II semestre programa 01 Act 01 

(separado liq 2015) 
2.865.797,96 

      2 3   2,03,99 Materiales para mantenimiento Dpto. Construcción programa 02 servicio 

03 (separado liq 2015) 
391.687,00 

      2 17   2,03,99 Matariles de construcción p/ofic admt Prog. 02 servicio 17 (separado liq 

2015) 
1.585.583,60 

      1 1   2,03,99 Materiales para donación Lidier Nájera y Jovita Espinoza  918.373,00 

      1 3   5,01,99 Compra de cámaras programa 01 Act 03 egreso 50199(separado liq 2015) 975.000,00 

      2 28   1,04,03 Addendum servicio de Ing. Por permiso extracción rio Caño Seco programa  

02 servicio 28 egreso 10403 
1.500.000,00 

 Total 3.193.273.935,31      3.193.273.935,31 
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ANEXO 1 
ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS (ARTÍCULO 3 DEL REGLAMENTO SOBRE REFRENDO DE LAS CONTRATACIONES DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA) 

  

  

PARTIDAS MONTO 

    

1  SERVICIOS 294.316.216,40 

    

2  MATERIALES Y SUMINISTROS 551.445.863,38 

    

5  BIENES DURADEROS 2.252.430.725,34 

    

TOTAL 3.098.192.805,12 

  

Elaborado por Carlos Oviedo Ávila 
Fecha: 21/02/2016 
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ANEXO 4 
CONTRIBUCIONES PATRONALES, DECIMOTERCER MES Y SEGUROS 

CONTRIBUCIONES PATRONALES 

MONTO                           DE                    
CALCULO 

Caja Costarricense de Seguro Social Ahorro         
Obligatorio al 

Banco Popular 

Régimen         
Obligatorio de 

Pensiones 

Fondo de 
Capitalización 

Laboral 

TOTAL 
Invalidez Vejez y 

Muerte Enfermedad y Maternidad   

  5,42% 9,25% 0,50% 1,50% 3%   

26.764.872,67 1.450.656,10 2.475.750,72 
133.824,36 

  401.473,09   
802.946,18 

  3.813.994,36 

  1.450.656,10 (3) 2.475.750,72 (1) 133.824,36 (2) 401.473,09 (5) 802.946,18 (4) 3.813.994,36 

(1) Clasificado como Contribución Patronal al Seguro Salud de la Caja Costarricense de Seguro Social (0.04.01) 
 

(2) Clasificado como Contribución Patronal al Banco Popular y Desarrollo Comunal (0.04.05) 
 

(3)  Clasificarlo como Contribución Patronal al Seguro de Pensiones de la Caja Costarricense del Seguro Social (0.05.01) 
 

(4) Clasificarlo como Contribución Patronal al Fondo de Capitalización Laboral (0.05.04) 
 

(5) Clasificarlo como Aporte Patronal al Régimen Obligatorio de Pensiones Complementarias (0.05.02) 
 

 

DECIMOTERCER MES 
 

INS 
MONTO 8,33% DE CALCULO 2.675.110,79 (6) 

1.986.829,67 165.569,13 (6) Clasificado como Seguros (1.06.01) 

TOTAL 165.569,13 (5) 

 

(5) Clasificado como Decimotercer mes (0.03.03) 

 

Elaborado por: Carlos Oviedo Ávila 

Fecha: 21-01-2015 
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Proyectos de Inversión Pública 

Nombre proyecto 

 

Descripción y objetivo 

 

Modalidad 

Ejecución 

Y financiamiento 

Costo total y plazo 

Estimado 

Monto total 

estimado 

Presupuesto 

Meta anual espera 

Alcanzar 

Unidad 

responsable 

Del proyecto 

CONSTRUCCION 

DEL EDIFICIO 

MUNICIPAL 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio y aumente la comodidad del 
personal administrativo, con el fin de obtener mayores 

rendimientos en las gestiones municipales que demandan los 

clientes del cantón. 

Modalidad por contrato 

financiado con préstamo 
del banco nacional de CR y 

aporte de JUDESUR 

1,178,000,000,millo

nes de colones,  
plazo estimado 11 

meses 

1,178,000,000 

millones de 
colones 

Realizar la construcción del 

edificio municipal  en periodo 
2016 Préstamo del Banco 

Nacional de Costa Rica 

Departamento de 

Ingeniería 
Municipal 

Construcción de 

Puente Bajo Los 

Indios 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita una 

mejor utilización de las vías en la comunidad de bajo los 

indios de corredores para beneficios de sus habitantes y  de 
otros usuarios. 

Modalidad por contrato  

financiado con préstamo del 

banco nacional de CR  

¢200,000,000,  plazo 

estimado 15 meses 

200,000,000 

millones colones 
Realizar la construcción de dos 

puentes en bajo de los indios   en 

el  periodo 2016 Préstamo  del 
Banco Nacional de Costa Rica 

Departamento de 

Unidad Técnica 

De Gestión Vial. 

Puente de Bajo Los 

Indios  

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita una 
mejor utilización de las vías en la comunidad de bajo los 

indios de corredores para beneficios de sus habitantes y  de 

otros usuarios. 

Modalidad por contrato  
financiado con recursos del 

INDER 

386,270,000,millon
es de colones,  

plazo estimado 18 

meses 

386,270,000 
millones 

colones 

Realizar la construcción de un 
puente en bajo de los indios   en 

el  periodo 2016 con recursos 

del INDER 

Departamento de 
Unidad Técnica 

De Gestión Vial. 

Construcción de 

Plaza La Mujer 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita un mejor 
entrenamiento y recreación  para beneficios de sus habitantes 

y  de otros usuarios, en el distrito de canoas. 

Modalidad por contrato  
financiado con recursos del 

INDER  

70,000,000,millone
s de colones,  plazo 

estimado 8 meses 

70,0000,000 
millones 

colones 

Realizar la construcción de una 
plaza la mujer en el distrito de 

canoas en el  periodo 2016 con 

recursos del INDER 

Departamento de 
Ingeniería 

Municipal 

Construcción de 

Alcantarilla Cuadro 

San Miguel 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita una 

mejor utilización de las vías en la comunidad de San Miguel  

para beneficios de sus habitantes y  de otros usuarios. 

Modalidad por contrato  

financiado con recursos del 

INDER 

39,532,650.83,millo

nes de colones,  

plazo estimado 6 
meses 

39,532,650.83 

millones 

colones 

Realizar la construcción de dos 

puentes en bajo de los indios   en 

el  periodo 2016 Préstamo  del 
Banco Nacional de Costa Rica 

Departamento de 

Unidad Técnica 

De Gestión Vial. 

Construcción de 

Puente Quebradas 

Las Vueltas 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita una 

mejor utilización de las vías en la  comunidad de quebradas 

las vueltas para beneficios de sus habitantes y  de otros 
usuarios. 

Modalidad por contrato  

financiado con recursos del 

INDER 

80,000,000,millone

s de colones,  plazo 

estimado 8 meses 

80,000,000 

millones 

colones 

Realizar la construcción de un 

puente en quebrada las vueltas   

en el  periodo 2016 con recursos 
del INDER 

Departamento de 

Unidad Técnica 

De Gestión Vial. 

Rehabilitación de 

Drenaje Altos de San 

Antonio El Brujo 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita una 
mejor utilización de drenaje en altos de san Antonio el brujo 

para beneficios de sus habitantes y  de otros usuarios. 

Modalidad por contrato  
financiado con recursos del 

INDER 

90,000,000,millone
s de colones,  plazo 

estimado 8 meses 

90,000,000 
millones 

colones 

Realizar la Rehabilitación de 
drenaje de Altos de san Antonio   

en el  periodo 2016 Recursos del 

INDER 

Departamento de 
Unidad Técnica 

De Gestión Vial. 

Construcción de 

Accesos Plaza La 

Mujer 

Desarrollar la infraestructura adecuada que permita un mejor 

entretenimiento y recreación  para beneficios de sus 

habitantes y  de otros usuarios, en el distrito de canoas. 

Modalidad por 

administración  

33,940,772.49 

millones de colones,  

plazo estimado 3 

meses 

33,940,772.49 

millones 

colones 

Realizar la construcción de 

accesos para la plaza la mujer en 

el distrito de canoas en el  

periodo 2016 con recursos del 
INDER 

Departamento de 

Unidad Técnica 

De Gestión Vial. 
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DISTRIBUCIÓN DE RECURSOS 
PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2016 

AREAS ESTRATÉGICAS PROG 1 PROG 2 PROG3 PROG 4 TOTAL  3.193.273.935,32  

Infraestructura 
                                -    

    
25.802.029,10  

  1.444.037.429,03                    278.645.628,38  
          

1.748.485.086,51  
55% 

Gestión Ambiental 
                                -    

      
9.375.951,78  

                        -                                         -    
                

9.375.951,78  
0% 

Desarrollo Institucional 
             118.808.677,74  

      
8.177.062,66  

     193.962.335,45                                       -    
            

320.948.075,85  
10% 

Política Social Local 
                                -                              -                                         -    

                                
-    

0% 

Ordenamiento territorial 
                                -                         -                            -                                         -    

                                
-    

0% 

Infraestructura Vial 
                                -                         -      1.112.964.821,18                                       -    

          
1.112.964.821,18  

35% 

Equipamiento y servicio 
                                -    

      
1.500.000,00  

                        -                                         -    
                

1.500.000,00  
  

  
                                -                         -                            -                                         -    

                                
-    

100% 

TOTAL              118.808.677,74     44.855.043,54    2.750.964.585,66                    278.645.628,38     3.193.273.935,32   

%            
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JUSTIFICACION DE INGRESOS       

Se presupuestan los recursos de vigencia actual correspondiente a  recursos de préstamo del 

Banco Nacional de Costa Rica para construcción de puentes en la Comunidad Bajo Los 

Indios. Para Construcción del Edificio Municipal préstamo del Banco Nacional de Costa 

Rica.(ver notas adjuntas de financiamiento de Banco Nacional para estos préstamos), se 

presupuestan recursos para la construcción de puente sobre el rio corredores en bajo los 

indios(INDER), plaza la mujer (INDER), aporte de la persona joven, Aporte del IFAM con 

préstamo para plan Regulador Cantón Corredores. 

RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES       

Se presupuestan los saldos  de Liquidación del año de partidas específicas y los siguientes 

proyectos: 

1- Construcción de edificio Municipal (JUDESUR)  

2- Elaboración de manuales y formularios de control interno (recursos ley 9154 

exportaciones)  

3- Mejora en proceso de modelo de recaudación de la municipalidad  (recursos de la ley 

9154)  

4- Contratación de abogados de recisión contrato del edifico municipal ( recursos de la 

ley 9154)  

5- Entechado de anfiteatro parque de ciudad Neily  

6- Alcantarillado del cantón de corredores( recursos de la ley 9154)   

7- Compra  desde vehículos para auditoria e inspecciones ( recursos de la ley 9154)  

8- Construcción de Alcantarillado cuadro san miguel  (recursos del INDER)  

9- Remodelación de aceras de ciudad Neily (recursos de la ley 9154)   

10- Reparación de caminos en el cantón  (recursos de la ley 9154), 

11- Asfaltado de calles urbanas (ley 9154), 

12- Construcción puente quebradas las vueltas de santa rosa (INDER) 

13- Rehabilitación de drenaje Altos de San Antonio el brujo (INDER) 

14- Construcción de accesos para plaza la mujer en Paso Canoas (ley 9154). Saldos de 

liquidación  2015 del fondo del mercado, del fondo del 76% de Bienes Inmuebles,  

recursos del superávit libre y superávit  saldo de liq 2015 del fondo de simplificación 

tributaria ley 8114,16. También se presupuestan recursos para la Federación de 

Municipalidades del sur (FEDEMSUR).    

JUSTIFICACION DE EGRESOS       

PROGRAMA I: DIRECCION Y ADMINISTRACION GENERAL   

    

Este programa se incluye  los recursos  provenientes de saldo de liquidación del  2015 para 

la compra de dos vehículos municipales para auditoria e inspecciones con recursos de la ley 

9154  impuesto a las exportaciones, se presupuestan recursos para equipo de cómputo, 
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compra de cámaras para el municipio y otros gastos  en servicios, y materiales y suministros 

separados en la liquidación del 2015, además de transferencias de ley del impuesto de IBI 

(bienes Inmuebles), Y para la Federación de Municipalidades del Sur (FEDEMSUR) 

      

PROGRAMA II: SERVICIOS MUNICIPALES       

Este programa se incluye  los recursos  provenientes de saldo del 2015,  para la compra de 

repuestos para reparación de camiones de basura, Materiales para la construcción de calles y 

caminos, otros materiales para el mantenimiento del edificio, Addendum servicios ingeniería 

por permiso de extracción rio Caño Seco, además se asigna presupuesto para reponer recursos 

en diversos servicios ,rebajados en  modificación 2-2016 sobre ajustes ordenado por la CGR 

en el presupuesto ordinario 2016 en el servicio de recolección de basura.   

    

PROGRAMA III: INVERSIONES       

En este programa se incluyen los recursos destinados a Edificios, Vías de Comunicación 

terrestre, Instalaciones, Otros proyectos y Otros fondos e inversiones, con recursos 

provenientes de los saldos de liquidación del  año 2015, aportes de JUDESUR. Proyecto del 

edificio Municipal con recursos de préstamo del Banco Nacional de Costa Rica y préstamo 

del IFAM para proyecto del Plan regulador del Cantón de Corredores. Reparaciones en 

cementerio de Ciudad Neily, reparaciones en el mercado y otros proyectos de inversión para 

el cantón.    

GRUPO 1 EDIFICIOS 

Se presupuesta en este grupo los recursos de JUDESUR destinados a la construcción del 

edificio Municipal,  y proyecto reparaciones en el Mercado (fondo mercado) producto de 

liquidación 2015. El proyecto de construcción del edificio Municipal, préstamo financiado 

con el Banco Nacional de Costa Rica, reparaciones del cementerio y reparaciones del 

Mercado       

GRUPO 2: VIAS DE COMUNICACIÓN       

Se consigna en este grupo los fondos provenientes de la ley 8114,   provenientes de  diferencia 

de vigencia actual del periodo 2015 (ver justificación de la UTGV).  

DETALLE DE LOS EGRESOS 

   

PROYECTO #01:   UNIDAD TÉCNICA DE GESTIÓN VIAL MUNICIPAL 

1.1 SERVICIOS 

  

Se contemplan los siguientes compromisos: pago de cuñas radiales, servicios de ingeniería 

por permisos de extracción de material en San Antonio, Fila de Cal, Tajo Canoas y Río 

Corredores, mantenimiento de edificios y reparación de vehículos de la Unidad Técnica. 
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Se refuerza la cuenta de servicios de ingeniería para permiso de extracción de materiales por 

parte de la UTGVM y mantenimiento y reparación de maquinaria. 

 

1.2 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contemplan los siguientes compromisos: pago de combustibles y lubricantes, materiales 

minerales y asfálticos, repuestos y accesorios. Asimismo se refuerza la cuenta de repuestos 

y accesorios para la compra de  llantas para la flotilla de maquinaria municipal. 

   

1.3 BIENES DURADEROS 

 

Se contempla el compromiso de pago de la autohormigonera y pago a la empresa que realizó 

la colocación de mezcla en las calles urbanas de Ciudad Neily.   

 

1.4 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 

 

Se contemplan las prestaciones legales de dos peones de construcciones por finalización de 

contrato por seis meses. 

 

PROYECTO: MANTENIMIENTO RUTINARIO DE LA RED VIAL CANTONAL 

 

7 Intervención en caminos C-610-029 Rio Bonito y C-610-033 Taller Polaco - Río Bonito 

(6.80 km) 

 

BIENES DURADEROS 

 

Se contempla la contratación de una empresa que realizará señalamiento vial en la escuela 

de la comunidad de Río Bonito. 

  

13  Intervención en camino C-610-070 Naranjo – Tamarindo (2.90 km) 

BIENES DURADEROS 

 

Se contempla la contratación de una empresa que realizará señalamiento vial en la comunidad 

de Naranjo – Tamarindo.  

   

PROYECTO: REHABILITACIÓN DE LA RED VIAL CANTONAL 

 

21  Construcción de cabezales y colocación de pasos de alcantarillas 

 

REMUNERACIONES 

 

Se contempla la contratación por jornales de dos peones durante 6 meses para la construcción 
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de cabezales y colocación de pasos de alcantarillas. Asimismo se contempla tiempo 

extraordinario para funcionarios de la Maquinaria con sus respectivas cargas sociales y pago 

por concepto de aguinaldo del personal antes citado.  

 

SERVICIOS  

 

Se contempla el pago por seguro de riesgos del trabajo de los peones de construcción por 

jornales durante seis meses. 

 

25  Intervención en proyecto 6-10-122 El Barrido (Proyecto BID) 

 

MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla el pago de compromiso de productos minerales y asfálticos para dicho 

proyecto. 

 

26  Intervención en proyecto 6-10-099 Ciudad Neily (Asfaltado) 

 

MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla el pago de compromiso de productos minerales y asfálticos para dicho 

proyecto. 

 

BIENES DURADEROS 

 

Se contempla el pago del compromiso de la empresa que realizó la colocación de mezcla 

asfáltica. 

  

36  Construcción de puente caja en Las Veguitas (6-10-056) 

 

BIENES DURADEROS 

 

Se contempla la contratación de una empresa que construya un puente caja de 6 metros en la 

comunidad de Las Veguitas. 

  

RECURSOS INDER 

INGRESOS 

 

El ingreso corresponde a la Transferencia de Fondos del INDER a la Municipalidad de 

Corredores por un monto de ¢209,532,650.83 (Doscientos nueve millones quinientos treinta 

y dos seiscientos cincuenta colones con 83/00) para los proyectos de: 
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1. Construcción de puente sobre quebrada Las Vueltas,  Santa Rosa 

2. Construcción de alcantarilla de cuadro San Miguel 

3. Rehabilitación de sistema de drenaje y mejoramiento de la superficie de ruedo 4,25 

km del camino 6-10-006 

  

INGRESOS 

 

El ingreso corresponde a: 

Saldo de la liquidación por un monto de ¢179.173.565.42 correspondiente a los recursos 

provenientes de la Ley #8114.  

 

De dicho monto se ajusta el Presupuesto Ordinario #001-2016 en ¢16.822.909.00 por cuanto 

el monto oficial para el año 2016 fue de ¢494.482.189.00, sin embargo se presupuestó el 

mismo monto del año 2015 por ¢511.305.098.00. 

 

Dicho ingreso se distribuirá de la siguiente forma: 

 

1. Se ajusta el presupuesto ordinario #001-2016 en ¢16.822.909.00, rebajándolo del saldo 

del superávit, por lo tanto lo presupuestado del saldo de la liquidación es 

de ¢162.350.656,42 

 

RECURSOS INDER 

PROYECTO #27: Construcción de puente sobre quebrada Las Vueltas,  Santa Rosa 

Se contempla la contratación de una empresa que realice la construcción de un puente 

vehicular en Santa Rosa. 

PROYECTO #28: Construcción de alcantarilla de cuadro San Miguel 

Se contempla la contratación de una empresa que realice la construcción de una alcantarilla 

de cuadro en la comunidad de San Miguel. 

PROYECTO #29: Rehabilitación de sistema de drenaje y mejoramiento de la superficie 

de ruedo 4,25 km del camino 6-10-006 

Se contempla la contratación de una empresa que realice la rehabilitación de sistema de 

drenaje y mejoramiento de la superficie de ruedo 3 km del camino 6-10-006. 

GRUPO 05 Instalaciones 

Se contempla en este grupo los recursos provenientes de saldos 2015, proyectos del 

Alcantarillado del cantón de Corredores. 
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GRUPO 06 OTROS PROYECTOS 

Se contempla en este grupo los recursos provenientes de saldos 2015 proyectos de inversión 

como  construcción del techo del anfiteatro (SL), proyecto de Asfaltado de los 4 distritos 

(SL), Construcción del parque sector las piscinas (SL),construcción de cancha multiuso 

Darizara, compra de juegos infantiles, Actividades festivas del cantón, mejoramiento 

monumento pueblo .nuevo de coto. 

GRUPO 07  OTROS FONDOS E INVERSIONES 

Se contempla en este grupo con recursos de saldos del  2015, proyectos como 1- Elaboración 

de manuales y formularios de control interno 2- contratación de abogado para la recisión de 

contrato del edificio municipal 3- Mejora en proceso de modelo de recaudación municipal. 

PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS   

En este programa se contemplan los recursos de vigencias anterior de  los saldos del año  

2015 .destinados a la construcción de obras de infraestructura clasificadas en los grupos de 

Edificios, Vías de Comunicación, Instalaciones, Otros Proyectos y Otros Fondos e 

Inversiones.( ver certificación adjunta al presupuesto). 

 

ARTICULO X: 

MOCIONES 

 

No se presentaron mociones.  ……………………………………………………………. 

 

ARTICULO XI: 
PROPUESTAS RECHAZADAS.  .………………………………………………………. 

No hubo propuestas rechazadas. ………………………………………………………….. 

 

ARTICULO XII 
CIERRE DE LA SESION.  ……………………………………………………………….. 

 

No habiendo más asuntos que tratar al ser las seis y treinta minutos  de la noche  del día  28 

de marzo del 2016, el Señor Presidente Municipal, da por concluida la Sesión.  …………… 

 

 

Ernesto Pérez Cortes      Sonia González Núñez 

Presidente Municipal      Secretaria Municipal 


